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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

町の将来を展望したまちづくりの基本となる「第５次斑鳩町総合計画」「斑鳩町都市計画マス

タープラン」の策定作業の基礎資料として、調査を実施したものです。 

 

２ 調査対象 

町内にお住まいの 18 歳以上の方 2,000 名を無作為抽出 

 

３ 調査期間 

平成 30年 12 月４日から平成 30年 12 月 31 日 

 

４ 調査方法 

郵送による配布・回収 

 

５ 回収状況 

配 布 数 有効回答数 有効回答率 

2,000 通 813 通 40.7％ 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを  で網

かけをしています。（無回答を除く） 

・平成 27 年度調査：「第４次斑鳩町総合計画・後期基本計画」策定の基礎資料として実施した

アンケート調査 
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・分析にあたっては、次の項目を基本としています。 

■総数 

■性別 

■年齢別 

■地区別 

Ａ地区：（龍田北、龍田、龍田西、龍田南３～６丁目、小吉田１丁目、稲葉車瀬、稲葉西、

神南） 

Ｂ地区：（法隆寺西、法隆寺、法隆寺山内、法隆寺北、法隆寺東、幸前 1丁目、大字三井、

大字岡本、大字法隆寺） 

Ｃ地区：（龍田南１～２丁目、小吉田２丁目、五百井、服部、法隆寺南、東福寺、興留、

興留東、阿波、高安西、高安、大字高安、幸前２丁目、目安、目安北、大字目安） 
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Ⅱ アンケート調査結果の総括 

◇斑鳩町の暮らしやすさの評価は高く、定住意向も強い 

町への住みやすさの評価は、「住みよい」と「どちらかというと住みよい」をあわせた“住み

よい”の割合が 84.0％と、平成 27 年度調査よりやや改善し、大半の住民が“住みよい”という

評価しています。 

また、「これからも斑鳩町に住み続けたい」の割合が 78.6％と、平成 27年度調査より増加して

おり、定住意向が高まっていることがうかがえます。 

住民の多くは、斑鳩町は住みやすく今後もこの町に住み続けたいという考えを持っており、平

成 27 年度調査よりさらに高まっています。 

一方で、約２割の方は今後の定住意向については「引越したい」「わからない」という回答が

あり、また、引越す・引越したい理由は買物など日常生活が不便であるという回答が多く、特に

高齢世代で顕著であることから、より定住性を高めるためには、高齢世代においても生活の利便

性を向上させていくことが課題となります。 

 

◇日頃の意識や日常生活については、災害に関する取り組みなどにおいて見直しも必要 

生活全般をとおしてみると、「防災訓練などへの参加」、「近所の公園の利用」、「他の世代や外

国人との交流やふれあい」といったものは、住民の利用・取組みが低く、生活の中で十分に機能

していない面が見られます。 

特に、「家具の固定や非常食の備蓄などの災害への備え」は平成27年度調査より改善しており、

住民の災害に関する意識が高まっていることがうかがえる反面、「防災訓練などへの参加」が減

少していることから、参加しやすいあり方を検討するなど、防災意識の高まりが具体的な行動に

つながるよう支援していくことが必要です。 

また、「近所の公園の利用」、「他の世代や外国人との交流やふれあい」といった項目について

は、既存施設・事業があるものの、利用・取組みが低いことから、住民目線からの利用のしやす

さや、公的支援のあり方などの見直しの検討が必要になります。 

 

◇斑鳩町の取組みについては、道路・交通網施策が最も優先度の高い施策 

現在町が取り組んでいる各種施策についての、住民の現在の満足度の評価結果について、満足

度が高いのは、「健康づくり」「ごみ・し尿」「子育て支援」「生涯学習・生涯スポーツ」「人権・

平和・男女共同参画」等にかかわる項目となっています。 

一方、満足度が低いのは、「道路・交通網」「住宅・生活環境」「商工業・観光」「防犯・消費生

活」「防災」等にかかわる項目となっています。 

今後の重要度についての評価結果については、重要度が高い項目は、「防災」「子育て支援」「上

下水道」「健康づくり」「風景・景観」等にかかわる項目となっています。 

一方、重要度が低い項目は、「農業」「人権・平和・男女共同参画」「住民の参加と協働」「自然

環境」「歴史文化・芸術」等にかかわる項目となっています。 
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特に問題となる「重要度は高いが満足度が低い」施策については、「道路・交通網」「住宅・生

活環境」「防災」「商工業・観光」「防犯・消費生活」が上位となっており、「道路・交通網」施策

が最も優先度の高い施策となります。 

「道路・交通網」施策では、生活道路の整備や歩道・交通安全施設の整備が求められています。 

 

 

◇町の将来像については、犯罪や災害などに対する安全・安心の強化とともに、保健・

福祉の充実が求められている 

住民が望む町の将来像は、「災害に強く犯罪が少ない、安全で安心して暮らせるまち」が最も

高く、次いで「高齢者や障害のある人、子どもなどを大切にする保健・福祉が充実したまち」「道

路や公共交通、都市施設の整備が進んだ、機能的で利便性の高いまち」となっています。防災面

では、特に河川改修などの浸水対策が求められています。 

平成 27 年度調査より「災害に強く犯罪が少ない、安全で安心して暮らせるまち」「高齢者や障

害のある人、子どもなどを大切にする保健・福祉が充実したまち」を望む声が高くなっており、

防犯・防災面と福祉の面で安全・安心に暮らせるまちが一層求められています。 

 

 

◇人口減少の克服に向けた取り組みとして、子育て世代への支援、特に子どもを預ける

場の充実が求められている 

人口減少の克服に向けて力を入れるべきことについては「子育て支援やワーク・ライフ・バラ

ンスの充実により、結婚・出産・子育ての希望をかなえる取組み」の項目が最も高く、子育て世

代への支援が重要であると考えていることがうかがえます。 

また、出産・育児に関するサービスで力を入れるべきことでは、「幼稚園・保育所・認定こど

も園などの施設の拡充」「緊急・一時的な子どもの預かりサービスの充実」「子どもを預かる施設

の教育・保育の質の向上」などの割合が高く、全国的に共働き世帯が増えている中、子どもを預

ける場の質・量両面からの充実が求められています。 

地域経済の活性化のため力を入れるべきことでは、「歴史文化遺産、自然など本町の特色を活

かした観光産業の振興」が他の項目に比べ突出して高く、町の特色である歴史文化遺産を活かし

た観光産業を更に振興していくことが求められています。また、そのためには、来訪客をもてな

す受け入れ体制づくりなど、観光産業を支える住民の参画も併せて必要になってきます。 
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◇まちづくりにおいて歩行環境の充実や公園、商業系施設の整備など生活の安全や利便

性の向上につながる取り組みが求められている 

都市計画等の今後の取組みについて、いずれの項目でも「現在のままでよい」とする回答は少

なく、まちづくりにおいて何らかの改善が求められています。特に、道路・交通における「生活

道路の整備」「歩道や交通安全施設（照明、ミラーなど）の整備」、公園・緑地等における「公園

や子どもの遊び場の整備」、幹線道路沿道の土地利用における「商業系施設などの誘致」におい

て割合が高くなっており、生活の安全や利便性の向上につながる取り組みが求められています。 

法隆寺周辺やＪＲ法隆寺駅周辺地区のまちづくりについては、「幹線道路からＪＲ法隆寺駅ま

でのアクセスの強化」や「ＪＲ法隆寺駅から法隆寺までの歩行者ルートの設定、案内看板の設置」

などの割合が高く、交通アクセスの強化や歩行環境の充実が求められています。 
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Ⅲ 調査結果 

（１）あなた自身のことについて 

問１ あなたの性別は？（１つに○印） 

「男性」の割合が 42.9％、「女性」の割合が 55.8％とやや女性が多くなっています。 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、10 代で「男性」の割合が高くなっています。また、50 代で「女

性」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

Ａ地区 324

Ｂ地区 100

Ｃ地区 379

43.5

41.0

43.0

54.9

58.0

56.5

1.5

1.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答

男性 女性 無回答

回答者数 =

10代 12

20代 51

30代 99

40代 105

50代 102

60代 142

70歳以上 299

50.0

41.2

40.4

42.9

33.3

46.5

45.8

50.0

58.8

59.6

56.2

65.7

52.8

52.5

1.0

1.0

0.7

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 813 42.9 55.8 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答
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問２ あなたの年齢は？（１２月１日現在の満年齢でお答えください）（１つに○印） 

「70 歳以上」の割合が 36.8％と最も高く、次いで「60 代」の割合が 17.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、男性に比べ、女性で「50 代」の割合が高くなっています。また、女性に比べ、

男性で「60 代」「70 歳以上」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、Ｂ地区では「40 代」の割合が低く、「50 代」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

Ａ地区 324

Ｂ地区 100

Ｃ地区 379

2.2

1.0

1.1

7.4

2.0

6.6

11.1

14.0

12.1

12.3

8.0

14.5

11.7

17.0

12.1

18.5

18.0

16.9

36.7

39.0

36.7

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

回答者数 =

男性 349

女性 454

1.7

1.3

6.0

6.6

11.5

13.0

12.9

13.0

9.7

14.8

18.9

16.5

39.3

34.6 0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

回答者数 =

　 813
1.5

6.3 12.2 12.9 12.5 17.5 36.8 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
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問３ あなたの職業は？（１つに○印） 

「無職」の割合が 34.9％と最も高く、次いで「会社員」の割合が 20.9％、「家事従事者」の割

合が 14.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「会社員」の割合が高くなっています。一方､男性に比べ､

女性で「パート・アルバイト・内職」「家事従事者」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

農業 自営業 会社員

公務員・団体職員 パート・アルバイト・内職 派遣社員

家事従事者 学生 無職

その他 無回答

回答者数 =

　 813
0.9

4.3 20.9 5.0 11.8 0.2 14.3 3.0 34.9 3.9 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農業 自営業 会社員

公務員・団体職員 パート・アルバイト・内職 派遣社員

家事従事者 学生 無職

その他 無回答

回答者数 =

男性 349

女性 454

1.7

0.2

6.9

2.4

32.4

12.1

7.4

3.3

5.4

16.7 0.4

0.3

25.1

3.7

2.4

37.5

32.8

4.0

4.0

0.6

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、10～20 代で「学生」の割合が、30～50 代は「会社員」の割合が

高くなっています。また、50 代以上で「家事従事者」の割合が、50 代、60 代で「自営業」の割

合が、60代、70歳以上では「無職」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

農
業 

自
営
業 

会
社
員 

公
務
員
・
団
体
職
員 

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
・ 

内
職 

派
遣
社
員 

家
事
従
事
者 

学
生 

無
職 

そ
の
他 

無
回
答 

10 代 12  － － 8.3  － － － － 83.3  8.3  － － 

20 代 51  － － 41.2  11.8  3.9  － 2.0  27.5  7.8  5.9  － 

30 代 99  － 1.0  40.4  15.2  18.2  1.0  11.1  － 10.1  2.0  1.0  

40 代 105  － 1.9  43.8  8.6  19.0  1.0  9.5  － 9.5  6.7  － 

50 代 102  1.0  8.8  36.3  6.9  22.5  － 15.7  － 5.9  2.0  1.0  

60 代 142  － 8.5  10.6  2.8  16.9  － 19.0  － 37.3  4.9  － 

70 歳以上 299  2.0  3.7  3.0  － 3.0  － 17.1  － 66.9  3.7  0.7  

  

回答者数 =

10代 12

20代 51

30代 99

40代 105

50代 102

60代 142

70歳以上 299

1.0

2.0

1.0

1.9

8.8

8.5

3.7

8.3

41.2

40.4

43.8

36.3

10.6

3.0

11.8

15.2

8.6

6.9

2.8

3.9

18.2

19.0

22.5

16.9

3.0

1.0

1.0

2.0

11.1

9.5

15.7

19.0

17.1

83.3

27.5

8.3

7.8

10.1

9.5

5.9

37.3

66.9

5.9

2.0

6.7

2.0

4.9

3.7

1.0

1.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農業 自営業 会社員

公務員・団体職員 パート・アルバイト・内職 派遣社員

家事従事者 学生 無職

その他 無回答
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【居住地区別】 

居住地区別でみると、Ｃ地区では、他に比べ、「会社員」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ あなたの通勤・通学地はどこですか？（１つに○印） 

「通勤・通学している（斑鳩町+奈良県内+奈良県外）」は 49.7％で約半数を占め、「通勤・通学

していない」の割合が 38.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「奈良県内」「奈良県外」の割合が高くなっています。一

方､男性に比べ､女性で「通勤・通学していない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

男性 349

女性 454

10.9

11.5

24.1

18.7

25.2

11.9

30.1

45.2

9.7

12.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

斑鳩町内 奈良県内 奈良県外 通勤・通学していない 無回答

斑鳩町内 奈良県内 奈良県外 通勤・通学していない 無回答

回答者数 =

　 813 11.1 21.0 17.6 38.5 11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

Ａ地区 324

Ｂ地区 100

Ｃ地区 379

0.6

3.0

0.5

4.6

4.0

4.2

18.8

17.0

23.7

4.3

7.0

4.7

12.0

13.0

11.6

0.3

0.3

14.5

17.0

13.2

3.7

2.0

2.6

37.0

33.0

34.0

3.7

4.0

4.2

0.3

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農業 自営業 会社員

公務員・団体職員 パート・アルバイト・内職 派遣社員

家事従事者 学生 無職

その他 無回答
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、10 代、30代、40 代、50 代で「奈良県内」の割合が、20 代で「奈

良県外」の割合が、60代、70 歳以上で「通勤・通学していない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

Ａ地区 324

Ｂ地区 100

Ｃ地区 379

11.1

10.0

11.6

20.4

25.0

20.6

17.0

14.0

19.0

39.2

38.0

38.0

12.3

13.0

10.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

斑鳩町内 奈良県内 奈良県外 通勤・通学していない 無回答

斑鳩町内 奈良県内 奈良県外 通勤・通学していない 無回答

回答者数 =

10代 12

20代 51

30代 99

40代 105

50代 102

60代 142

70歳以上 299

8.3

7.8

8.1

12.4

15.7

13.4

9.7

50.0

31.4

38.4

39.0

40.2

16.9

1.3

33.3

51.0

30.3

27.6

22.5

11.3

5.0

8.3

7.8

22.2

21.0

21.6

49.3

57.5

2.0

1.0

9.2

26.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%



12 

 

問５ あなたは斑鳩町に住んで、何年になりますか？（１つに○印） 

「３０年以上」の割合が 55.2％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

２年未満 ２年以上５年未満 ５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満 ２０年以上３０年未満 ３０年以上

無回答

回答者数 =

　 813 4.1 5.5 7.1 12.8 14.6 55.2 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２年未満 ２年以上５年未満 ５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満 ２０年以上３０年未満 ３０年以上

無回答

回答者数 =

男性 349

女性 454

4.9

3.5

4.0

6.8

7.7

6.6

14.9

11.5

14.0

14.8

53.6

56.8

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、40 代で「10 年以上 20 年未満」の割合が、20 代、30 代で「２年

未満」「２年以上５年未満」の割合が、20 代、50 代で「20 年以上 30 年未満」の割合が高くなっ

ています。また、年齢があがるにつれ、居住年数も増えています。50 代で「30 年以上」の割合

が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

２
年
未
満 

２
年
以
上
５
年
未
満 

５
年
以
上
１
０
年
未
満 

１
０
年
以
上
２
０
年
未
満 

２
０
年
以
上
３
０
年
未
満 

３
０
年
以
上 

無
回
答 

10 代 12  － － － 100.0  － － － 

20 代 51  11.8  21.6  2.0  21.6  43.1  － － 

30 代 99  20.2  21.2  20.2  15.2  2.0  21.2  － 

40 代 105  1.9  5.7  19.0  27.6  11.4  33.3  1.0  

50 代 102  2.0  4.9  2.9  10.8  43.1  36.3  － 

60 代 142  1.4  1.4  4.2  8.5  15.5  68.3  0.7  

70 歳以上 299  0.3  － 2.7  4.7  5.7  86.3  0.3  

  

回答者数 =

10代 12

20代 51

30代 99

40代 105

50代 102

60代 142

70歳以上 299

11.8

20.2

1.9

2.0

1.4

0.3

21.6

21.2

5.7

4.9

1.4

2.0

20.2

19.0

2.9

4.2

2.7

100.0

21.6

15.2

27.6

10.8

8.5

4.7

43.1

2.0

11.4

43.1

15.5

5.7

21.2

33.3

36.3

68.3

86.3

1.0

0.7

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２年未満 ２年以上５年未満 ５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満 ２０年以上３０年未満 ３０年以上

無回答
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【居住地区別】 

居住地区別でみると、他に比べ、Ｂ地区で「30年以上」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ あなたのお住まいはどちらですか？ 

「Ｃ地区」の割合が 46.6％と最も高く、次いで「Ａ地区」の割合が 39.9％、「Ｂ地区」の割合

が 12.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

男性 349

女性 454

40.4

39.2

11.7

12.8

46.7

47.1

1.1

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ａ地区 Ｂ地区 Ｃ地区 無回答

Ａ地区 Ｂ地区 Ｃ地区 無回答

回答者数 =

　 813 39.9 12.3 46.6 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

Ａ地区 324

Ｂ地区 100

Ｃ地区 379

4.3

5.0

4.9

7.0

5.5

9.9

5.0

5.0

13.9

11.0

12.7

15.7

9.0

15.3

50.9

68.0

55.9

0.3

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２年未満 ２年以上５年未満 ５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満 ２０年以上３０年未満 ３０年以上

無回答
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【年代別】 

 

年代別でみると、他に比べ、10 代で「Ａ地区」の割合が高くなっています。また、20 代で「Ｂ

地区」の割合が低く、20 代、40代で「Ｃ地区」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ あなたの世帯構成は？（１つに○印） 

「親と子（２世代）世帯」の割合が 42.9％と最も高く、次いで「夫婦世帯」の割合が 38.7％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、男性に比べ、女性で「単身世帯」「親と子（２世代）世帯」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

男性 349

女性 454

7.7

10.4

43.3

35.0

40.4

45.4

7.7

6.6

0.9

2.4
0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯 夫婦世帯 親と子（２世代）世帯

親と子と孫（３世代）世帯 その他 無回答

回答者数 =

　 813 9.1 38.7 42.9 7.0
1.8

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯 夫婦世帯 親と子（２世代）世帯

親と子と孫（３世代）世帯 その他 無回答

Ａ地区 Ｂ地区 Ｃ地区 無回答

回答者数 =

10代 12

20代 51

30代 99

40代 105

50代 102

60代 142

70歳以上 299

58.3

47.1

36.4

38.1

37.3

42.3

39.8

8.3

3.9

14.1

7.6

16.7

12.7

13.0

33.3

49.0

46.5

52.4

45.1

45.1

46.5

3.0

1.9

1.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%



16 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、60 代以上では「夫婦世帯」の割合が最も高くなっています。また、

10 代～50代で「親と子（２世代）世帯」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単身世帯 夫婦世帯 親と子（２世代）世帯

親と子と孫（３世代）世帯 その他 無回答

回答者数 =

10代 12

20代 51

30代 99

40代 105

50代 102

60代 142

70歳以上 299

5.9

4.0

1.9

7.8

10.6

13.7

17.6

18.2

21.9

22.5

47.9

58.2

83.3

64.7

67.7

68.6

59.8

33.1

19.7

16.7

9.8

7.1

6.7

8.8

5.6

6.4

2.0

3.0

1.0

2.8

2.0

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯 夫婦世帯 親と子（２世代）世帯

親と子と孫（３世代）世帯 その他 無回答

回答者数 =

Ａ地区 324

Ｂ地区 100

Ｃ地区 379

6.2

11.0

11.1

43.2

36.0

36.1

41.4

40.0

44.9

7.7

12.0

5.3

1.2

1.0

2.6

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問８ あなたの家族（一緒に暮らしている方、あなた自身も含む）に次の方は含まれてい

ますか？（あてはまるものすべてに○印） 

「６５歳以上の方」の割合が 49.2％と最も高くなっています。また、「介護を要する方」の割

合が 6.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「６５歳以上の方」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

６
歳
未
満
の
子 

６
歳
以
上

18

歳

未
満
の
子 

65
歳
以
上
の
方 

介
護
を
要
す
る
方 

無
回
答 

男性 349  12.3  19.8  53.0  6.0  22.1  

女性 454  13.7  15.0  46.3  6.2  27.8  

 

  

回答者数 = 813 ％

６歳未満の子

６歳以上１８歳未満の子

６５歳以上の方

介護を要する方

上記の家族がいない世帯

及び無回答

12.9

16.9

49.2

6.3

25.6

0 20 40 60 80 100
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【年代別】 

年代別でみると、30代で「６歳未満の子」の割合が、10代、40 代で「６歳以上 18 歳未満の子」

の割合が高くなっています。また、50 代以上で「65 歳以上の方」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

６
歳
未
満
の
子 

６
歳
以
上

18

歳

未
満
の
子 

65
歳
以
上
の
方 

介
護
を
要
す
る
方 

無
回
答 

10 代 12  8.3  50.0  16.7  － 33.3  

20 代 51  27.5  9.8  13.7  3.9  51.0  

30 代 99  60.6  36.4  14.1  3.0  15.2  

40 代 105  17.1  58.1  22.9  1.0  18.1  

50 代 102  1.0  15.7  21.6  7.8  58.8  

60 代 142  4.2  2.8  70.4  11.3  21.8  

70 歳以上 299  1.7  3.0  76.6  6.7  17.4  

 

 

 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、大きな差異はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

６
歳
未
満
の
子 

６
歳
以
上
18
歳
未
満

の
子 

65
歳
以
上
の
方 

介
護
を
要
す
る
方 

無
回
答 

Ａ地区 324  13.6  17.3  49.7  6.5  24.1  

Ｂ地区 100  8.0  16.0  54.0  10.0  27.0  

Ｃ地区 379  13.5  16.4  47.5  5.0  27.2  
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問９ あなたのお住まいは？（１つに○印） 

「持ち家（一戸建）」の割合が 84.3％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

持
ち
家
（
一
戸
建
） 

持
ち
家
（
共
同
住
宅
） 

賃
貸
住
宅
（
一
戸
建
） 

賃
貸
住
宅
（
共
同
住
宅
） 

社
宅
・
寮 

そ
の
他 

無
回
答 

平成 30 年度調査 813  84.3  3.3  1.4  9.8  0.1 0.6  0.5  

 

【性別】 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

持
ち
家
（
一
戸
建
） 

持
ち
家
（
共
同
住
宅
） 

賃
貸
住
宅
（
一
戸
建
） 

賃
貸
住
宅
（
共
同
住
宅
） 

社
宅
・
寮 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 349  83.7  4.3  2.6  8.0  0.3  0.6  0.6  

女性 454  85.0  2.6  0.4  11.0  － 0.4  0.4  

 

 

  

回答者数 =

男性 349

女性 454

83.7

85.0

4.3

2.6

2.6

0.4

8.0

11.0

0.3

0.6

0.4

0.6

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家（一戸建） 持ち家（共同住宅） 賃貸住宅（一戸建）

賃貸住宅（共同住宅） 社宅・寮 その他

無回答

回答者数 =

　 813 84.3
3.3

1.4 9.8
0.1

0.6
0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家（一戸建） 持ち家（共同住宅） 賃貸住宅（一戸建）

賃貸住宅（共同住宅） 社宅・寮 その他

無回答
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【年代別】 

年代別でみると、「持ち家」については、年代が高くなるにつれて割合が高くなっています。

また、10 代で「持ち家（共同住宅）」の割合が、20 代で「賃貸住宅（共同住宅）」の割合が高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

持
ち
家
（
一
戸
建
） 

持
ち
家
（
共
同
住
宅
） 

賃
貸
住
宅
（
一
戸
建
） 

賃
貸
住
宅
（
共
同
住
宅
） 

社
宅
・
寮 

そ
の
他 

無
回
答 

10 代 12  66.7  16.7  8.3  8.3  － － － 

20 代 51  60.8  － 3.9  33.3  2.0  － － 

30 代 99  72.7  3.0  1.0  20.2  － 2.0  1.0  

40 代 105  82.9  4.8  1.0  11.4  － － － 

50 代 102  81.4  6.9  1.0  9.8  － － 1.0  

60 代 142  87.3  2.8  2.1  7.0  － 0.7  － 

70 歳以上 299  93.0  2.0  0.7  3.0  － 0.7  0.7  

  

回答者数 =

10代 12

20代 51

30代 99

40代 105

50代 102

60代 142

70歳以上 299

66.7

60.8

72.7

82.9

81.4

87.3

93.0

16.7

3.0

4.8

6.9

2.8

2.0

8.3

3.9

1.0

1.0

1.0

2.1

0.7

8.3

33.3

20.2

11.4

9.8

7.0

3.0

2.0

2.0

0.7

0.7

1.0

1.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家（一戸建） 持ち家（共同住宅） 賃貸住宅（一戸建）

賃貸住宅（共同住宅） 社宅・寮 その他

無回答
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【居住地区別】 

居住地区別でみると、Ｂ地区で「持ち家（一戸建）」の割合がやや高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

持
ち
家
（
一
戸
建
） 

持
ち
家
（
共
同
住
宅
） 

賃
貸
住
宅
（
一
戸
建
） 

賃
貸
住
宅
（
共
同
住
宅
） 

社
宅
・
寮 

そ
の
他 

無
回
答 

Ａ地区 324  84.6  4.0  0.6  9.0  0.3  0.9  0.6  

Ｂ地区 100  89.0  1.0  2.0  7.0  － 1.0  － 

Ｃ地区 379  82.6  3.4  1.8  11.3  － 0.3  0.5  

 

（２）斑鳩町の暮らしやすさなどについて 

問 10 斑鳩町の住みごこちはどう思いますか？（１つに○印） 

「どちらかというと住みよい」の割合が 46.0％と最も高く、次いで「住みよい」の割合が 38.0％

となっています。 

「住みよい」「どちらかというと住みよい」を合わせると、84％となり、平成 27 年度調査より、

やや改善しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

平成30年度調査 813

平成27年度調査 757

38.0

33.3

46.0

47.8

4.1

2.9

1.6

1.6

9.8

13.6

0.5

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みよい どちらかというと住みよい

どちらかというと住みにくい 住みにくい

どちらともいえない 無回答

回答者数 =

Ａ地区 324

Ｂ地区 100

Ｃ地区 379

84.6

89.0

82.6

4.0

1.0

3.4

0.6

2.0

1.8

9.0

7.0

11.3

0.3
0.9

1.0

0.3

0.6

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家（一戸建） 持ち家（共同住宅） 賃貸住宅（一戸建）

賃貸住宅（共同住宅） 社宅・寮 その他

無回答
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【性別】 

性別でみると、男性に比べ、女性で「住みよい」と「どちらかというと住みよい」をあわせた

“住みよい”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、ほとんどの世代で、「住みよい」と「どちらかというと住みよい」をあわせ

た“住みよい”の割合が 80％前後となっていますが、特に 30 代、50代で“住みよい”の割合が

高くなっています。一方、10 代で「どちらかというと住みにくい」と「住みにくい」をあわせた

“住みにくい”の割合がやや高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

10代 12

20代 51

30代 99

40代 105

50代 102

60代 142

70歳以上 299

50.0

43.1

38.4

31.4

43.1

35.9

38.5

25.0

39.2

48.5

52.4

45.1

47.2

44.1

8.3

5.9

3.0

2.9

2.0

6.3

4.0

8.3

3.9

3.0

1.9

2.0

0.7

0.7

8.3

7.8

7.1

11.4

7.8

9.2

11.7

0.7

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みよい どちらかというと住みよい

どちらかというと住みにくい 住みにくい

どちらともいえない 無回答

回答者数 =

男性 349

女性 454

39.0

38.1

42.7

47.8

3.2

4.6

2.0

1.3

12.3

8.1

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みよい どちらかというと住みよい

どちらかというと住みにくい 住みにくい

どちらともいえない 無回答
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【居住地区別】 

居住地区別でみると、他に比べ、Ａ、Ｃ地区で「住みよい」と「どちらかというと住みよい」

をあわせた“住みよい”の割合が高く、Ｂ地区で「どちらともいえない」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 今後も、斑鳩町で暮らしたいと思いますか？（１つに○印） 

「これからも斑鳩町に住み続けたい」の割合が 78.6％と最も高く、平成 27 年度調査と比較す

ると、「これからも斑鳩町に住み続けたい」の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

平成30年度調査 813

平成27年度調査 757

78.6

72.3

2.7 7.0

3.6

11.2

22.3

0.5

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

これからも斑鳩町に住み続けたい 町外に引越す予定がある

引越す予定はないが、引越したい わからない

無回答

住みよい どちらかというと住みよい

どちらかというと住みにくい 住みにくい

どちらともいえない 無回答

これからも斑鳩町に住み続けたい 町外に引越す予定がある

引越す予定はないが、引越したい わからない

無回答

回答者数 =

男性 349

女性 454

78.8

78.6

2.9

2.6

6.3

7.5

11.2

11.0

0.9

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

Ａ地区 324

Ｂ地区 100

Ｃ地区 379

36.4

45.0

38.0

50.0

31.0

46.4

3.1

5.0

4.7

1.5

3.0

1.3

8.3

16.0

9.0

0.6

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【年代別】 

年代別でみると、年代が上がるにつれて「これからも斑鳩町に住み続けたい」の割合が高くな

っています。10代で「引越す予定はないが、引越したい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

Ａ地区 324

Ｂ地区 100

Ｃ地区 379

78.1

79.0

79.2

2.5

2.0

3.2

7.1

10.0

6.1

12.0

9.0

10.8

0.3

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

これからも斑鳩町に住み続けたい 町外に引越す予定がある

引越す予定はないが、引越したい わからない

無回答

これからも斑鳩町に住み続けたい 町外に引越す予定がある

引越す予定はないが、引越したい わからない

無回答

回答者数 =

10代 12

20代 51

30代 99

40代 105

50代 102

60代 142

70歳以上 299

50.0

58.8

68.7

73.3

78.4

79.6

88.0

9.8

7.1

1.9

2.0

0.7

1.7

33.3

13.7

13.1

5.7

8.8

7.0

2.7

16.7

17.6

11.1

19.0

10.8

11.3

7.0

1.4

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%



25 

 

問 11－１ 斑鳩町に住み続けたいと思う理由は何ですか？ 

（あてはまるものすべてに○印）（今後も斑鳩町で住みたい方限定） 

「自然環境が良い」の割合が 65.9％と最も高く、次いで「住みなれていて愛着がある」の割合

が 64.8％、「歴史・文化が豊かで個性がある」の割合が 55.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 639 ％

自然環境が良い

歴史・文化が豊かで個性がある

住環境が良い

福祉が充実している

医療施設が充実している

各種検診や健康診査など保健

事業が充実している

子育てをしやすい

買物など日常生活が便利

都市基盤が整っている

通勤・通学など交通の便が良い

行政サービスが充実している

公共施設が充実している

子どもの教育環境が良い

防犯や防災の面で安心できる

地域コミュニティが良い

学校や仕事、家族の都合

住みなれていて愛着がある

その他

無回答

65.9

55.9

44.3

16.9

14.7

31.5

15.3

34.3

1.9

24.7

11.7

8.9

11.9

14.7

13.5

9.4

64.8

2.7

0.2

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「通勤・通学など交通の便が良い」の割合が高くなってい

ます。一方､男性に比べ､女性で「福祉が充実している」「各種検診や健康診査など保健事業が充

実している」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

自
然
環
境
が
良
い 

歴
史
・
文
化
が
豊
か

で
個
性
が
あ
る 

住
環
境
が
良
い 

福
祉
が
充
実
し
て
い

る 医
療
施
設
が
充
実
し

て
い
る 

各
種
検
診
や
健
康
診

査
な
ど
保
健
事
業
が

充
実
し
て
い
る 

子
育
て
を
し
や
す
い 

買
物
な
ど
日
常
生
活

が
便
利 

都
市
基
盤
が
整
っ
て

い
る 

男性 275  64.0  58.5  42.5  13.8  15.6  25.1  13.8  37.1  2.5  

女性 357  66.9  54.1  45.7  19.3  13.7  36.4  16.8  32.5  1.4  

 

区分 

通
勤
・
通
学
な
ど
交

通
の
便
が
良
い 

行
政
サ
ー
ビ
ス
が
充

実
し
て
い
る 

公
共
施
設
が
充
実
し

て
い
る 

子
ど
も
の
教
育
環
境

が
良
い 

防
犯
や
防
災
の
面
で

安
心
で
き
る 

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ

が
良
い 

学
校
や
仕
事
、
家
族

の
都
合 

住
み
な
れ
て
い
て
愛

着
が
あ
る 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 30.5  11.6  8.7  12.7  15.6  12.7  9.8  63.3  3.6  0.4  

女性 20.4  12.0  9.2  11.5  14.0  13.7  9.0  65.8  2.0  － 
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 代、60 代、70 歳以上で「住みなれていて愛着がある」の割合

が高く、30 代で「子育てをしやすい」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

自
然
環
境
が
良
い 

歴
史
・
文
化
が
豊
か

で
個
性
が
あ
る 

住
環
境
が
良
い 

福
祉
が
充
実
し
て
い

る 医
療
施
設
が
充
実
し

て
い
る 

各
種
検
診
や
健
康
診

査
な
ど
保
健
事
業
が

充
実
し
て
い
る 

子
育
て
を
し
や
す
い 

買
物
な
ど
日
常
生
活

が
便
利 

都
市
基
盤
が
整
っ
て

い
る 

10 代 6  33.3  50.0  33.3  － － 16.7  － 33.3  － 

20 代 30  50.0  30.0  46.7  10.0  6.7  16.7  36.7  36.7  6.7  

30 代 68  47.1  30.9  41.2  20.6  5.9  20.6  50.0  26.5  1.5  

40 代 77  58.4  51.9  53.2  18.2  11.7  16.9  31.2  39.0  1.3  

50 代 80  67.5  61.3  37.5  12.5  3.8  18.8  17.5  28.8  － 

60 代 113  74.3  62.8  45.1  13.3  12.4  33.6  4.4  34.5  － 

70 歳以上 263  71.1  62.0  44.5  19.8  23.6  43.3  3.8  36.5  3.0  

 

区分 

通
勤
・
通
学
な
ど
交

通
の
便
が
良
い 

行
政
サ
ー
ビ
ス
が
充

実
し
て
い
る 

公
共
施
設
が
充
実
し

て
い
る 

子
ど
も
の
教
育
環
境

が
良
い 

防
犯
や
防
災
の
面
で

安
心
で
き
る 

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ

が
良
い 

学
校
や
仕
事
、
家
族

の
都
合 

住
み
な
れ
て
い
て
愛

着
が
あ
る 

そ
の
他 

無
回
答 

10 代 33.3  － 16.7  16.7  16.7  － － 100.0  － － 

20 代 33.3  － 3.3  16.7  6.7  13.3  16.7  56.7  － － 

30 代 30.9  5.9  1.5  27.9  7.4  4.4  14.7  32.4  4.4  － 

40 代 39.0  5.2  9.1  11.7  16.9  13.0  26.0  42.9  2.6  － 

50 代 37.5  3.8  2.5  17.5  10.0  10.0  16.3  55.0  1.3  － 

60 代 20.4  13.3  8.0  8.8  13.3  9.7  3.5  77.9  1.8  － 

70 歳以上 16.0  18.6  13.7  6.8  18.6  19.0  3.0  76.8  3.4  0.4  
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【居住地区別】 

居住地区別でみると、他に比べ、Ａ地区で「自然環境が良い」の割合が、Ｂ地区、Ｃ地区で「住

みなれていて愛着がある」の割合が高くなっています。 

また、他に比べ、Ａ地区で「買物など日常生活が便利」の割合が高く、Ｂ地区で「歴史・文化

が豊かで個性がある」「住環境が良い」の割合が高く、Ｃ地区で「通勤・通学など交通の便が良

い」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

自
然
環
境
が
良
い 

歴
史
・
文
化
が
豊
か

で
個
性
が
あ
る 

住
環
境
が
良
い 

福
祉
が
充
実
し
て
い

る 医
療
施
設
が
充
実
し

て
い
る 

各
種
検
診
や
健
康
診

査
な
ど
保
健
事
業
が

充
実
し
て
い
る 

子
育
て
を
し
や
す
い 

買
物
な
ど
日
常
生
活

が
便
利 

都
市
基
盤
が
整
っ
て

い
る 

Ａ地区 253  70.8  53.4  47.0  18.2  17.4  32.8  12.3  38.7  2.8  

Ｂ地区 79  69.6  68.4  53.2  19.0  11.4  38.0  19.0  22.8  1.3  

Ｃ地区 300  60.7  55.3  40.3  15.3  13.0  28.7  17.0  34.0  1.3  

 

区分 

通
勤
・
通
学
な
ど
交

通
の
便
が
良
い 

行
政
サ
ー
ビ
ス
が
充

実
し
て
い
る 

公
共
施
設
が
充
実
し

て
い
る 

子
ど
も
の
教
育
環
境

が
良
い 

防
犯
や
防
災
の
面
で

安
心
で
き
る 

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ

が
良
い 

学
校
や
仕
事
、
家
族

の
都
合 

住
み
な
れ
て
い
て
愛

着
が
あ
る 

そ
の
他 

無
回
答 

Ａ地区 13.8  12.3  7.5  10.3  15.8  12.6  6.7  64.8  2.8  0.4  

Ｂ地区 19.0  13.9  10.1  19.0  19.0  16.5  10.1  72.2  1.3  － 

Ｃ地区 36.0  11.0  10.0  11.7  12.3  13.7  11.0  63.0  3.0  － 
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問 11－２ 引越す・引越したい理由は何ですか？（あてはまるものすべてに○印）（引越

す予定がある、または引越したい方限定） 

「買物など日常生活が不便」の割合が 44.3％と最も高く、次いで「まちの魅力に乏しく、個性

がない」の割合が 30.4％、「医療施設が充実していない」、「通勤・通学など交通の便が良くない」

の割合が 29.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 79 ％

自然環境が良くない

まちの魅力に乏しく、個性がな
い

住環境が良くない

福祉が充実していない

医療施設が充実していない

各種検診や健康診査など保健

事業が充実していない

子育てをしにくい

買物など日常生活が不便

都市基盤が整っていない

通勤・通学など交通の便が良く

ない

行政サービスが充実していない

公共施設が充実していない

子どもの教育環境が良くない

防犯や防災の面で安心できな
い

地域コミュニティが良くない

学校や仕事、家族の都合

愛着がない

その他

無回答

2.5

30.4

12.7

5.1

29.1

3.8

3.8

44.3

20.3

29.1

10.1

15.2

2.5

10.1

13.9

25.3

25.3

17.7

2.5

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「住環境が良くない」「都市基盤が整っていない」「通勤・

通学など交通の便が良くない」「防犯や防災の面で安心できない」の割合が高くなっています。

一方､男性に比べ､女性で「医療施設が充実していない」「各種検診や健康診査など保健事業が充

実していない」「買物など日常生活が不便」「学校や仕事、家族の都合」の割合が高くなっていま

す。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

自
然
環
境
が
良
く
な

い ま
ち
の
魅
力
に
乏
し

く
、
個
性
が
な
い 

住
環
境
が
良
く
な
い 

福
祉
が
充
実
し
て
い

な
い 

医
療
施
設
が
充
実
し

て
い
な
い 

各
種
検
診
や
健
康
診

査
な
ど
保
健
事
業
が

充
実
し
て
い
な
い 

子
育
て
を
し
に
く
い 

買
物
な
ど
日
常
生
活

が
不
便 

都
市
基
盤
が
整
っ
て

い
な
い 

男性 32  3.1  28.1  25.0  3.1  18.8  － 3.1  40.6  28.1  

女性 46  2.2  32.6  4.3  6.5  37.0  6.5  4.3  47.8  15.2  

 

区分 

通
勤
・
通
学
な
ど
交

通
の
便
が
良
く
な
い 

行
政
サ
ー
ビ
ス
が
充

実
し
て
い
な
い 

公
共
施
設
が
充
実
し

て
い
な
い 

子
ど
も
の
教
育
環
境

が
良
く
な
い 

防
犯
や
防
災
の
面
で

安
心
で
き
な
い 

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ

が
良
く
な
い 

学
校
や
仕
事
、
家
族

の
都
合 

愛
着
が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 34.4  12.5  15.6  － 15.6  12.5  21.9  25.0  15.6  6.3  

女性 23.9  8.7  15.2  4.3  6.5  15.2  28.3  23.9  19.6  － 
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、50 代以上で「買物など日常生活が不便」の割合が、10 代、40 代

で「都市基盤が整っていない」の割合が高く、10代、60 代で「防犯や防災の面で安心できない」

の割合が高くなっていますが、回答数が少なく、クロス集計になると傾向としては読みづらい結

果となっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

自
然
環
境
が
良
く
な

い ま
ち
の
魅
力
に
乏
し

く
、
個
性
が
な
い 

住
環
境
が
良
く
な
い 

福
祉
が
充
実
し
て
い

な
い 

医
療
施
設
が
充
実
し

て
い
な
い 

各
種
検
診
や
健
康
診

査
な
ど
保
健
事
業
が

充
実
し
て
い
な
い 

子
育
て
を
し
に
く
い 

買
物
な
ど
日
常
生
活

が
不
便 

都
市
基
盤
が
整
っ
て

い
な
い 

10 代 4  － 50.0  25.0  － 50.0  － － 25.0  50.0  

20 代 12  8.3  25.0  8.3  － － － － 25.0  16.7  

30 代 20  － 30.0  15.0  － 30.0  5.0  5.0  35.0  15.0  

40 代 8  － 37.5  12.5  － 37.5  － － 37.5  37.5  

50 代 11  － 27.3  9.1  9.1  27.3  － － 45.5  18.2  

60 代 11  9.1  36.4  18.2  － 36.4  － 9.1  63.6  18.2  

70 歳以上 13  － 23.1  7.7  23.1  38.5  15.4  7.7  69.2  15.4  

 

区分 

通
勤
・
通
学
な
ど
交

通
の
便
が
良
く
な
い 

行
政
サ
ー
ビ
ス
が
充

実
し
て
い
な
い 

公
共
施
設
が
充
実
し

て
い
な
い 

子
ど
も
の
教
育
環
境

が
良
く
な
い 

防
犯
や
防
災
の
面
で

安
心
で
き
な
い 

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ

が
良
く
な
い 

学
校
や
仕
事
、
家
族

の
都
合 

愛
着
が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

10 代 75.0  － 25.0  － 50.0  50.0  － 50.0  － － 

20 代 25.0  8.3  8.3  － － 8.3  50.0  － － 8.3  

30 代 40.0  10.0  10.0  5.0  － 20.0  20.0  30.0  25.0  － 

40 代 37.5  12.5  12.5  － － 12.5  50.0  37.5  12.5  － 

50 代 27.3  9.1  27.3  － － 9.1  18.2  36.4  45.5  － 

60 代 27.3  27.3  18.2  9.1  36.4  9.1  18.2  36.4  9.1  － 

70 歳以上 － － 15.4  － 15.4  7.7  15.4  7.7  15.4  7.7  
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【居住地区別】 

居住地区別でみると、他に比べ、Ａ地区で「地域コミュニティが良くない」「愛着がない」の

割合が、Ｂ地区で「医療施設が充実していない」「公共施設が充実していない」の割合が、Ｃ地

区で「まちの魅力に乏しい、個性がない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

自
然
環
境
が
良
く
な

い ま
ち
の
魅
力
に
乏
し

く
、
個
性
が
な
い 

住
環
境
が
良
く
な
い 

福
祉
が
充
実
し
て
い

な
い 

医
療
施
設
が
充
実
し

て
い
な
い 

各
種
検
診
や
健
康
診

査
な
ど
保
健
事
業
が

充
実
し
て
い
な
い 

子
育
て
を
し
に
く
い 

買
物
な
ど
日
常
生
活

が
不
便 

都
市
基
盤
が
整
っ
て

い
な
い 

Ａ地区 31  6.5  25.8  16.1  3.2  19.4  3.2  6.5  41.9  22.6  

Ｂ地区 12  － 16.7  16.7  16.7  50.0  8.3  － 50.0  8.3  

Ｃ地区 35  － 40.0  8.6  2.9  28.6  2.9  2.9  45.7  22.9  

 

区分 

通
勤
・
通
学
な
ど
交
通

の
便
が
良
く
な
い 

行
政
サ
ー
ビ
ス
が
充

実
し
て
い
な
い 

公
共
施
設
が
充
実
し

て
い
な
い 

子
ど
も
の
教
育
環
境

が
良
く
な
い 

防
犯
や
防
災
の
面
で

安
心
で
き
な
い 

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ

が
良
く
な
い 

学
校
や
仕
事
、
家
族
の

都
合 

愛
着
が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

Ａ地区 32.3  12.9  16.1  6.5  6.5  25.8  25.8  32.3  16.1  － 

Ｂ地区 33.3  16.7  25.0  － 8.3  8.3  8.3  25.0  25.0  － 

Ｃ地区 22.9  5.7  11.4  － 14.3  5.7  31.4  17.1  17.1  5.7  

 

  



33 

 

（３）あなたの日頃の意識や日常生活について 

問 12 以下の各項目について、それぞれあてはまるもの１つだけに○印をつけてください｡ 

７．ゴミの分別をきちんとしている、８．省エネルギーや省資源を心がけている、２．斑鳩町

に愛着がある、１．斑鳩町に魅力や誇りを感じる、19．町広報紙「斑鳩－いかるが」や町の配布

チラシをよく見る、で「あてはまる」と「ややあてはまる」をあわせた“あてはまる”の割合が

高くなっています。一方で、15．近所の公園を利用している、18．他の世代の人や外国人と交流

したり、ふれあうことがある、10．防災訓練などに積極的に参加、見学している、16．町が主催

するイベントに積極的に参加している、21．日常生活の中で、ＳＮＳ（ｔｗｉｔｔｅｒ・Ｆａｃ

ｅｂｏｏｋ・Ｉｎｓｔａｇｒａｍなど）を利用している、で「あてはまらない」と「ややあては

まらない」をあわせた“あてはまらない”の割合が高くなっています。 

 

 

平成 30 年度調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

１．斑鳩町に魅力や誇りを感じる

２．斑鳩町に愛着がある

３．普段から健康づくりを心がけて
　　 いる

４．かかりつけの医者がいる

５．日常生活の中で、ご近所との
　　関わりがある

６．自治会に加入している

７．ごみの分別をきちんとしている

８．省エネルギーや省資源を心がけ
　　 ている

９．家具の固定や非常食の備蓄など
　　普段から災害に備えている

10．防災訓練などに積極的に参加、
　　 見学している

11．二重ロックや外出時の近所へ
　　 の声かけなど普段から防犯を
　　 心がけている

31.2

43.9

29.6

48.1

33.1

76.9

87.9

40.8

10.5

8.2

16.0

51.0

38.4

45.4

21.3

38.4

0.2

10.7

44.0

37.9

21.2

34.3

10.2

8.4

17.5

13.0

15.6

0.4

11.9

34.9

29.9

28.3

4.2

6.9

4.7

15.5

10.8

18.3

0.2

1.2

15.3

38.5

19.6

3.3

2.5

2.8

2.1

2.1

4.6

0.7

2.0

1.5

2.2

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない

あてはまらない 無回答
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平成 30 年度調査 つづき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12．趣味や教養、スポーツなどの
　　 活動を楽しんでいる

13．芸術や文化にふれている

14．図書館や体育館、公民館など
　　 の公共施設を利用している

15．近所の公園を利用している

16．町が主催するイベントに積極的
 　　に参加している

17．地域の行事やお祭りに積極的
 　　に参加している

18．他の世代の人や外国人と交流
 　　したり、ふれあうことがある

19．町広報紙「斑鳩」や町の配布
 　　チラシをよく見る

20．日常生活の中で、インターネット
　　　を利用している

21．日常生活の中で、SNS（Twitter
　　 ･Facebook･Instagramなど）を
　　 利用している

24.6

13.3

18.6

7.3

6.4

10.8

6.2

43.4

48.5

21.2

27.8

27.6

25.7

14.9

24.1

28.8

16.2

35.4

15.9

10.9

23.0

32.5

21.2

25.8

31.9

28.3

24.5

12.2

5.8

10.9

23.1

24.1

33.0

50.1

35.9

30.5

51.3

7.9

28.0

55.0

1.5

2.6

1.6

2.0

1.7

1.6

1.8

1.1

1.8

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない

あてはまらない 無回答
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平成 27 年度調査との比較（「あてはまる」と「ややあてはまる」の計） 

平成 27 年度調査と比較すると、９．家具の固定や非常食の備蓄など普段から災害に備えてい

るで「あてはまる」と「ややあてはまる」をあわせた“あてはまる”（平成 27 年度調査で「はい」）

の割合が増加しています。一方、10．防災訓練などに積極的に参加、見学している、14．図書館

や体育館、公民館などの公共施設を利用している、16．町が主催するイベントに積極的に参加し

ている、で減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

平成30年度調査

(回答者数 = 813)

平成27年度調査

(回答者数 = 757)

％

１．斑鳩町に魅力や誇りを感じる

２．斑鳩町に愛着がある

３．普段から健康づくりを

     心がけている

４．かかりつけの医者がいる

５．日常生活の中で、ご近所との

     関わりがある

６．自治会に加入している

７．ごみの分別をきちんとしている

８．省エネルギーや省資源を

     心がけている

９．家具の固定や非常食の備蓄

    など普段から災害に備えている

10．防災訓練などに積極的に

     参加、見学している

11．二重ロックや外出時の近所

      への声かけなど普段から

      防犯を心がけている

12．趣味や教養、スポーツなどの

     活動を楽しんでいる

13．芸術や文化にふれている

14．図書館や体育館、公民館

    などの公共施設を利用して

    いる

15．近所の公園を利用している

16．町が主催するイベントに

     積極的に参加している

17．地域の行事やお祭りに

     積極的に参加している

18．他の世代の人や外国人と

     交流したり、ふれあうことが

     ある

19．町広報紙「斑鳩－いかるが」

     や町の配布チラシをよく見る

20．日常生活の中で、

     インターネットを利用している

21．日常生活の中で、ＳＮＳ

     （ｔｗｉｔｔｅｒ・Ｆａｃｅｂｏｏｋ・Ｉｎｓｔａｇｒａｍなど）を

     利用している

82.2

82.3

75.0

69.4

71.5

77.1

98.6

84.8

48.4

29.4

50.3

52.4

40.9

44.3

22.2

30.5

39.6

22.4

78.8

64.4

32.1

79.8

80.3

72.9

68.0

79.0

83.4

97.0

82.7

33.4

38.0

50.2

59.2

41.0

57.3

23.4

62.4

40.4

28.8

85.2

65.0

－

0 20 40 60 80 100
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各項目のクロス集計結果 

単位：％ 

 

回
答
者
数
（
件
） 

１．斑鳩町に魅力や誇りを感じる ２．斑鳩町に愛着がある 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 29.2 51.9 10.6 6.0 2.3 42.4 39.3 8.9 7.7 1.7 

女性 454 33.3 50.2 9.9 2.9 3.7 45.4 38.1 7.7 6.4 2.4 

年
代
別 

10 代 12 50.0 50.0 - - - 50.0 33.3 8.3 8.3 - 

20 代 51 31.4 47.1 15.7 5.9 - 49.0 27.5 15.7 7.8 - 

30 代 99 27.3 49.5 16.2 7.1 - 26.3 42.4 17.2 14.1 - 

40 代 105 19.0 61.0 13.3 5.7 1.0 36.2 45.7 8.6 8.6 1.0 

50 代 102 36.3 50.0 8.8 4.9 - 46.1 37.3 9.8 6.9 - 

60 代 142 35.9 45.8 12.0 4.9 1.4 45.8 38.0 4.9 9.2 2.1 

70 歳以上 299 31.8 51.8 6.4 2.0 8.0 49.2 37.5 5.4 2.7 5.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 29.0 52.8 11.1 3.4 3.7 41.0 39.8 8.0 7.7 3.4 

Ｂ地区 100 38.0 45.0 7.0 4.0 6.0 55.0 31.0 7.0 5.0 2.0 

Ｃ地区 379 31.4 50.9 10.6 4.7 2.4 43.8 38.8 9.0 6.6 1.8 
 

単位：％ 

 

回
答
者
数
（
件
） 

３．普段から健康づくりを心がけている ４．かかりつけの医者がいる 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 30.1 41.5 20.1 6.3 2.0 46.4 20.3 14.9 16.9 1.4 

女性 454 30.0 48.2 15.2 3.5 3.1 49.8 21.6 11.9 14.5 2.2 

年
代
別 

10 代 12 25.0 33.3 25.0 16.7 - 33.3 33.3 8.3 25.0 - 

20 代 51 29.4 35.3 27.5 7.8 - 21.6 23.5 15.7 39.2 - 

30 代 99 17.2 52.5 27.3 2.0 1.0 21.2 31.3 21.2 26.3 - 

40 代 105 14.3 49.5 27.6 7.6 1.0 27.6 23.8 27.6 20.0 1.0 

50 代 102 20.6 50.0 26.5 2.9 - 43.1 24.5 14.7 17.6 - 

60 代 142 35.2 41.5 13.4 6.3 3.5 53.5 21.1 7.7 14.1 3.5 

70 歳以上 299 40.1 43.5 7.7 3.3 5.4 68.2 15.4 7.0 5.7 3.7 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 29.3 47.5 15.4 5.2 2.5 46.0 21.6 12.7 17.3 2.5 

Ｂ地区 100 36.0 35.0 24.0 3.0 2.0 60.0 15.0 11.0 11.0 3.0 

Ｃ地区 379 28.8 45.9 17.4 4.5 3.4 46.4 22.7 14.2 15.0 1.6 
  



37 

 

単位：％ 

 

回
答
者
数
（
件
） 

５．日常生活の中で、ご近所との関わりがある ６．自治会に加入している 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 26.6 41.3 17.8 12.9 1.4 76.2 0.3 - 17.8 5.7 

女性 454 38.3 36.3 14.1 9.0 2.2 77.8 0.2 - 18.7 3.3 

年
代
別 

10 代 12 33.3 16.7 33.3 16.7 - 58.3 - - 41.7 - 

20 代 51 19.6 29.4 25.5 25.5 - 51.0 - - 41.2 7.8 

30 代 99 19.2 42.4 15.2 23.2 - 52.5 - - 44.4 3.0 

40 代 105 19.0 48.6 20.0 10.5 1.9 73.3 - - 22.9 3.8 

50 代 102 20.6 46.1 21.6 10.8 1.0 77.5 - - 17.6 4.9 

60 代 142 34.5 36.6 18.3 9.2 1.4 88.7 - - 7.0 4.2 

70 歳以上 299 48.2 34.4 8.4 5.0 4.0 85.6 0.7 - 8.7 5.0 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 31.2 39.8 15.4 11.7 1.9 79.6 0.3 - 15.4 4.6 

Ｂ地区 100 40.0 33.0 17.0 7.0 3.0 73.0 1.0 - 24.0 2.0 

Ｃ地区 379 32.7 38.8 15.0 11.3 2.1 75.7 - - 19.0 5.3 

 

単位：％ 

 

回
答
者
数
（
件
） 

７．ごみの分別をきちんとしている ８．省エネルギーや省資源を心がけている 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 88.3 9.7 0.9 0.3 0.9 39.0 45.3 12.9 1.4 1.4 

女性 454 87.9 11.5 - 0.2 0.4 42.5 43.0 11.5 1.1 2.0 

年
代
別 

10 代 12 75.0 16.7 - 8.3 - 16.7 50.0 25.0 8.3 - 

20 代 51 74.5 25.5 - - - 19.6 56.9 19.6 3.9 - 

30 代 99 74.7 25.3 - - - 18.2 59.6 18.2 3.0 1.0 

40 代 105 84.8 13.3 1.0 1.0 - 33.3 42.9 22.9 1.0 - 

50 代 102 87.3 12.7 - - - 35.3 49.0 15.7 - - 

60 代 142 94.4 4.9 0.7 - - 42.3 45.1 9.9 1.4 1.4 

70 歳以上 299 93.3 4.3 0.3 - 2.0 56.5 34.8 4.0 0.3 4.3 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 89.5 9.3 0.6 - 0.6 37.7 46.6 11.4 1.5 2.8 

Ｂ地区 100 89.0 10.0 - - 1.0 45.0 38.0 16.0 - 1.0 

Ｃ地区 379 86.3 12.1 0.3 0.5 0.8 42.5 43.8 11.1 1.3 1.3 
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単位：％ 

 

回
答
者
数
（
件
） 

９．家具の固定や非常食の備蓄など普段から災害に備えている 10．防災訓練などに積極的に参加、見学している 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 9.7 37.0 33.8 18.3 1.1 8.9 23.5 29.8 35.8 2.0 

女性 454 11.2 38.8 35.5 13.2 1.3 7.7 19.4 30.0 41.0 2.0 

年
代
別 

10 代 12 - 33.3 41.7 25.0 - 8.3 8.3 8.3 75.0 - 

20 代 51 15.7 29.4 35.3 19.6 - - 2.0 23.5 74.5 - 

30 代 99 8.1 38.4 36.4 17.2 - 4.0 5.1 28.3 62.6 - 

40 代 105 9.5 33.3 40.0 17.1 - 6.7 15.2 33.3 44.8 - 

50 代 102 9.8 30.4 41.2 18.6 - 5.9 14.7 38.2 40.2 1.0 

60 代 142 11.3 40.1 30.3 17.6 0.7 12.7 23.9 28.9 33.1 1.4 

70 歳以上 299 11.0 42.1 32.4 10.7 3.7 10.0 33.4 28.8 22.7 5.0 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 9.9 39.2 33.6 15.4 1.9 7.4 20.1 28.1 41.7 2.8 

Ｂ地区 100 9.0 38.0 36.0 16.0 1.0 11.0 17.0 29.0 41.0 2.0 

Ｃ地区 379 11.3 36.7 35.9 14.8 1.3 7.9 23.5 31.7 35.1 1.8 

 

単位：％ 

 

回
答
者
数
（
件
） 

11．二重ロックや外出時の近所への声かけなど普段から 
防犯を心がけている 

12．趣味や教養、スポーツなどの活動を楽しんでいる 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 14.6 34.7 28.4 20.6 1.7 27.2 29.2 23.8 18.6 1.1 

女性 454 17.0 34.6 28.0 18.9 1.5 23.1 27.1 21.6 26.9 1.3 

年
代
別 

10 代 12 33.3 25.0 16.7 25.0 - 75.0 16.7 8.3 - - 

20 代 51 9.8 25.5 33.3 31.4 - 27.5 29.4 23.5 19.6 - 

30 代 99 14.1 32.3 34.3 19.2 - 11.1 34.3 29.3 25.3 - 

40 代 105 14.3 39.0 28.6 18.1 - 13.3 28.6 30.5 27.6 - 

50 代 102 14.7 32.4 24.5 28.4 - 17.6 25.5 28.4 28.4 - 

60 代 142 12.7 33.8 32.4 20.4 0.7 26.8 28.2 20.4 23.9 0.7 

70 歳以上 299 19.7 36.1 24.7 14.7 4.7 31.8 26.1 18.4 20.1 3.7 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 15.4 35.5 25.9 21.3 1.9 24.4 31.5 22.5 19.8 1.9 

Ｂ地区 100 22.0 24.0 23.0 29.0 2.0 27.0 21.0 28.0 23.0 1.0 

Ｃ地区 379 15.3 35.9 31.1 15.8 1.8 24.8 26.4 22.2 25.3 1.3 
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単位：％ 

 

回
答
者
数
（
件
） 

13．芸術や文化にふれている 14．図書館や体育館、公民館などの公共施設を利用している 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 10.3 28.4 37.0 22.3 2.0 16.0 27.2 22.9 32.4 1.4 

女性 454 15.9 26.7 29.3 25.6 2.6 20.7 24.7 20.0 33.3 1.3 

年
代
別 

10 代 12 8.3 50.0 25.0 16.7 - 25.0 33.3 - 41.7 - 

20 代 51 21.6 23.5 37.3 17.6 - 9.8 15.7 31.4 43.1 - 

30 代 99 4.0 22.2 45.5 28.3 - 14.1 38.4 16.2 31.3 - 

40 代 105 9.5 20.0 37.1 33.3 - 16.2 29.5 21.0 33.3 - 

50 代 102 12.7 31.4 29.4 26.5 - 12.7 24.5 26.5 36.3 - 

60 代 142 14.1 30.3 31.7 21.8 2.1 19.0 21.1 23.9 34.5 1.4 

70 歳以上 299 16.4 28.8 27.8 21.1 6.0 23.4 24.4 19.1 29.4 3.7 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 13.6 31.5 29.0 23.5 2.5 21.0 24.4 18.5 34.0 2.2 

Ｂ地区 100 13.0 27.0 34.0 25.0 1.0 15.0 21.0 32.0 31.0 1.0 

Ｃ地区 379 13.5 24.3 35.9 23.2 3.2 17.2 28.5 20.3 32.7 1.3 

 

単位：％ 

 

回
答
者
数
（
件
） 

15．近所の公園を利用している 16．町が主催するイベントに積極的に参加している 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 7.2 22.9 26.9 41.5 1.4 5.7 21.8 34.4 36.7 1.4 

女性 454 7.5 8.8 24.9 56.8 2.0 7.0 26.2 29.7 35.5 1.5 

年
代
別 

10 代 12 16.7 16.7 25.0 41.7 - 8.3 8.3 33.3 50.0 - 

20 代 51 5.9 5.9 31.4 56.9 - 5.9 11.8 29.4 52.9 - 

30 代 99 21.2 19.2 21.2 38.4 - 10.1 36.4 19.2 34.3 - 

40 代 105 5.7 17.1 26.7 50.5 - 8.6 21.9 35.2 34.3 - 

50 代 102 5.9 5.9 25.5 62.7 - 3.9 15.7 40.2 40.2 - 

60 代 142 3.5 14.8 27.5 52.8 1.4 4.9 19.0 33.1 41.5 1.4 

70 歳以上 299 5.4 17.1 25.8 47.2 4.7 6.0 28.8 32.1 29.1 4.0 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 10.5 20.4 24.4 42.9 1.9 5.6 23.1 31.8 38.0 1.5 

Ｂ地区 100 6.0 11.0 28.0 53.0 2.0 9.0 26.0 31.0 32.0 2.0 

Ｃ地区 379 4.5 11.3 26.9 55.1 2.1 6.3 24.5 32.7 34.6 1.8 
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単位：％ 

 

回
答
者
数
（
件
） 

17．地域の行事やお祭りに積極的に参加している  18．他の世代の人や外国人と交流したり、ふれあうことがある 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 9.5 25.8 30.9 32.1 1.7 5.4 14.0 26.4 52.7 1.4 

女性 454 11.9 31.5 26.0 29.5 1.1 6.8 17.8 22.9 50.7 1.8 

年
代
別 

10 代 12 8.3 25.0 25.0 41.7 - 16.7 16.7 16.7 50.0 - 

20 代 51 7.8 29.4 27.5 35.3 - 11.8 11.8 23.5 52.9 - 

30 代 99 14.1 41.4 22.2 22.2 - 8.1 15.2 21.2 55.6 - 

40 代 105 15.2 23.8 31.4 29.5 - 7.6 30.5 22.9 39.0 - 

50 代 102 8.8 23.5 28.4 39.2 - 6.9 11.8 28.4 52.9 - 

60 代 142 8.5 20.4 33.1 36.6 1.4 5.6 14.8 25.4 52.8 1.4 

70 歳以上 299 10.7 32.4 27.1 26.1 3.7 3.7 14.4 24.7 52.8 4.3 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 9.9 28.7 30.2 29.3 1.9 5.9 18.2 26.5 47.2 2.2 

Ｂ地区 100 21.0 29.0 23.0 26.0 1.0 5.0 11.0 25.0 57.0 2.0 

Ｃ地区 379 9.2 29.0 28.0 32.2 1.6 6.9 15.6 22.7 53.3 1.6 

 

単位：％ 

 

回
答
者
数
（
件
） 

19．町広報紙「斑鳩－いかるが」や町の配布チラシをよく見る 20．日常生活の中で、インターネットを利用している 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 40.4 33.2 16.0 9.5 0.9 57.3 16.0 5.7 19.5 1.4 

女性 454 45.6 37.4 9.3 6.8 0.9 41.9 15.6 5.7 35.0 1.8 

年
代
別 

10 代 12 8.3 25.0 25.0 41.7 - 91.7 - 8.3 - - 

20 代 51 23.5 25.5 17.6 33.3 - 86.3 7.8 2.0 3.9 - 

30 代 99 35.4 38.4 15.2 11.1 - 86.9 7.1 2.0 4.0 - 

40 代 105 26.7 43.8 18.1 11.4 - 71.4 19.0 3.8 5.7 - 

50 代 102 41.2 38.2 13.7 6.9 - 59.8 20.6 5.9 12.7 1.0 

60 代 142 42.3 39.4 14.1 3.5 0.7 33.8 21.8 7.7 35.9 0.7 

70 歳以上 299 57.5 31.1 6.4 2.3 2.7 22.7 15.1 7.4 50.5 4.3 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 40.1 35.5 13.3 9.6 1.5 51.5 17.0 6.2 23.5 1.9 

Ｂ地区 100 45.0 37.0 13.0 4.0 1.0 46.0 15.0 4.0 33.0 2.0 

Ｃ地区 379 45.1 35.9 10.6 7.7 0.8 46.2 15.3 6.1 30.6 1.8 
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単位：％                    

 

回
答
者
数
（
件
） 

21．日常生活の中で、ＳＮＳ（ｔｗｉｔｔｅｒ・ 
Ｆａｃｅｂｏｏｋ・Ｉｎｓｔａｇｒａｍなど）を利用している 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 20.9 13.5 13.8 50.7 1.1 

女性 454 21.4 9.3 8.6 58.6 2.2 

年
代
別 

10 代 12 100.0 - - - - 

20 代 51 64.7 13.7 7.8 13.7 - 

30 代 99 50.5 14.1 3.0 32.3 - 

40 代 105 24.8 13.3 17.1 44.8 - 

50 代 102 20.6 16.7 14.7 47.1 1.0 

60 代 142 12.0 8.5 12.0 66.2 1.4 

70 歳以上 299 4.0 8.4 10.4 72.9 4.3 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 22.8 11.7 13.0 50.3 2.2 

Ｂ地区 100 16.0 12.0 8.0 63.0 1.0 

Ｃ地区 379 21.4 10.0 9.8 56.7 2.1 
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（４）斑鳩町の現状と今後の取組みについて 

問 13 斑鳩町で現在取り組んでいる施策について、現在の「満足度」と、ますます厳し

くなる財政状況の中で、今後の取組みとしての「重要度」をおたずねします｡ 

（下記の各項目についてそれぞれあてはまるもの１つだけに○印をつけてください。） 

＜子育て支援＞ 

 

現在の満足度 

⑤乳幼児、児童・生徒への医療費助成、医療制度の周知など福祉医療の充実で、「満足」と「や

や満足」をあわせた“満足”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

①地域の子育て支援情報の提供や育児相談など、子育てに関する支援の充実で「高い」と「や

や高い」をあわせた“高い”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①地域の子育て支援情報の提供
 　や育児相談など、子育てに
　関する支援の充実

②多様な保育ニーズに対応した
 　保育体制の充実

③放課後における児童の健全育
 　成のための学童保育の充実

④子どもの権利の保障、児童虐
 　待を防止するための関係機関
 　と地域の連携強化

⑤乳幼児、児童・生徒への医療
 　費助成、医療制度の周知など
 　福祉医療の充実

24.0

23.2

22.1

24.7

29.8

34.6

30.3

29.8

28.4

27.4

20.7

24.7

26.2

24.8

21.3

0.7

1.0

0.7

1.6

1.0

1.1

1.1

0.9

0.7

0.9

18.9

19.7

20.3

19.7

19.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①地域の子育て支援情報の提供
 　や育児相談など、子育てに関
 　する支援の充実

②多様な保育ニーズに対応した
 　保育体制の充実

③放課後における児童の健全育
 　成のための学童保育の充実

④子どもの権利の保障、児童虐
 　待を防止するための関係機関
 　と地域の連携強化

⑤乳幼児、児童・生徒への医療
 　費助成、医療制度の周知など
 　福祉医療の充実

4.6

3.1

3.3

1.7

10.2

11.9

10.1

10.0

6.6

17.8

59.4

59.0

59.5

63.3

45.4

4.4

7.3

5.9

7.1

5.2

1.2

1.5

0.9

1.1

0.9

18.5

19.1

20.4

20.0

20.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答
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＜学校教育＞ 

 

現在の満足度 

①国際理解、情報、環境、食育、歴史教育など時代に応じた教育内容の充実で「満足」と「や

や満足」をあわせた“満足”の割合が、②施設整備の充実で「やや不満」と「不満」をあわせた

“不満”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

③少人数学級・教職員の資質向上など教育環境の充実で「高い」と「やや高い」をあわせた“高

い”の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①国際理解､情報､環境､食育､
 　歴史教育など時代に応じた
 　教育内容の充実

②施設整備の充実

③少人数学級・教職員の資質
 　向上など教育環境の充実

④学力や学習意欲の向上のため
 　の学習支援の充実

⑤スクールカウンセラーなど
 　専門家による相談体制の
 　充実､関係機関との連携強化

18.5

20.5

21.4

19.3

17.1

30.3

30.0

30.3

32.2

29.9

29.3

26.4

26.2

26.4

29.9

1.5

2.0

1.6

1.6

1.5

0.5

1.0

0.4

0.6

1.1

20.0

20.0

20.2

19.8

20.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①国際理解､情報､環境､食育､
 　歴史教育など時代に応じた
 　教育内容の充実

②施設整備の充実

③少人数学級・教職員の資質
 　向上など教育環境の充実

④学力や学習意欲の向上のため
 　の学習支援の充実

⑤スクールカウンセラーなど
 　専門家による相談体制の
 　充実､関係機関との連携強化

1.7

2.0

1.6

1.2

1.4

8.6

6.5

7.7

6.0

3.9

62.9

54.1

60.3

62.9

64.3

5.7

11.6

7.0

7.6

7.1

1.0

5.4

2.3

1.7

1.6

20.2

20.4

21.0

20.5

21.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答
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＜人権・平和・男女共同参画＞ 

 

現在の満足度 

いずれも「ふつう」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

④男女がともに活躍できる社会の推進で「高い」と「やや高い」をあわせた“高い”の割合が

高くなっています。一方、③非核平和の実現に向けた学校教育の充実や、住民の自主的な活動の

支援で「やや低い」と「低い」をあわせた“低い”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①人権意識を高めるための学校
 　における人権教育、住民への
 　啓発活動の推進

②相談・支援体制の充実などに
 　よる差別のない社会づくり

③非核平和の実現に向けた学校
 　教育の充実や、住民の自主的
 　な活動の支援

④男女がともに活躍できる社会の
 　推進

9.0

11.3

10.7

15.1

24.8

24.0

22.3

26.9

45.3

44.3

44.0

37.9

2.7

2.2

3.4

2.0

1.6

1.6

2.7

1.5

16.6

16.6

16.9

16.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①人権意識を高めるための学校
 　における人権教育、住民への
 　啓発活動の推進

②相談・支援体制の充実などに
 　よる差別のない社会づくり

③非核平和の実現に向けた学校
 　教育の充実や、住民の自主的
 　な活動の支援

④男女がともに活躍できる社会の
 　推進

2.1

2.6

1.8

2.6

6.5

6.4

5.3

6.9

69.6

70.8

71.3

68.0

4.6

3.3

3.9

5.5

0.9

1.0

1.0

1.1

16.4

15.9

16.6

15.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答
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＜生涯学習・生涯スポーツ＞ 

 

現在の満足度 

③図書館、公民館、体育館など生涯学習・生涯スポーツ施設の充実で「満足」と「やや満足」

をあわせた“満足”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

③図書館、公民館、体育館など生涯学習・生涯スポーツ施設の充実で「高い」と「やや高い」

をあわせた“高い”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①誰でも気軽に参加できる講座
　 開催などの生涯学習の充実

②誰でも気軽に体力・健康づくりが
   できる生涯スポーツ･レクリエー
   ション活動の充実

③図書館、公民館、体育館など
　 生涯学習・生涯スポーツ施設
　 の充実

13.5

15.9

18.8

34.2

33.8

35.7

34.6

33.9

29.9

3.3

3.2

2.6

1.2

1.2

0.6

13.2

11.9

12.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①誰でも気軽に参加できる講座
　 開催などの生涯学習の充実

②誰でも気軽に体力・健康づくりが
   できる生涯スポーツ･レクリエー
   ション活動の充実

③図書館、公民館、体育館など
　 生涯学習・生涯スポーツ施設
　 の充実

3.8

4.2

7.0

15.7

17.6

19.7

58.2

58.3

53.0

8.7

8.0

8.0

2.2

1.8

2.2

11.3

10.1

10.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答
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＜歴史文化・芸術＞ 

 

現在の満足度 

①古墳、寺社、歴史公園などの歴史文化資源の活用で「満足」と「やや満足」をあわせた“満

足”の割合が高くなっています。また、①古墳、寺社、歴史公園などの歴史文化資源の活用、③

町内外への歴史文化・芸術情報の発信の“不満”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

①古墳、寺社、歴史公園などの歴史文化資源の活用で「高い」と「やや高い」をあわせた“高

い”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①古墳、寺社、歴史公園などの
　 歴史文化資源の活用

②住民の自主的な文化・芸術
　 活動の支援

③町内外への歴史文化・芸術
　 情報の発信

21.8

8.4

15.5

33.0

27.3

30.6

29.3

45.5

35.7

2.0

3.3

2.8

1.2

2.1

2.1

12.8

13.4

13.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①古墳、寺社、歴史公園などの
　 歴史文化資源の活用

②住民の自主的な文化・芸術
　 活動の支援

③町内外への歴史文化・芸術
　 情報の発信

6.8

2.7

3.2

19.2

10.3

10.1

49.4

67.4

58.1

11.8

7.9

14.8

4.2

1.6

3.8

8.6

10.1

10.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



47 

 

＜健康づくり＞ 

 

現在の満足度 

②各種検診や健康診査、相談体制の充実で「満足」と「やや満足」をあわせた“満足”の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

②各種検診や健康診査、相談体制の充実で「高い」と「やや高い」をあわせた“高い”の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①住民の健康づくりの機会の充実
　 など健康への意識啓発と、地域
　 での自発的活動の支援

②各種検診や健康診査、相談体制
 　の充実

③保健・福祉・医療の連携強化と
　 健康管理や人材確保などの医
   療サービスの充実

15.4

25.6

25.2

35.5

36.8

35.2

33.6

24.1

25.2

1.4

0.6

0.2

1.0

0.6

0.9

13.2

12.3

13.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①住民の健康づくりの機会の充実
　 など健康への意識啓発と、地域
　 での自発的活動の支援

②各種検診や健康診査、相談体制
 　の充実

③保健・福祉・医療の連携強化と
　 健康管理や人材確保などの医
   療サービスの充実

4.8

10.2

6.2

18.1

28.5

22.0

61.9

47.6

56.1

5.3

4.4

4.9

0.7

1.1

1.8

9.2

8.1

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



48 

 

＜高齢者福祉＞ 

 

現在の満足度 

いずれも“満足”“不満”の割合が同程度となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

②在宅介護、施設介護など介護サービスの充実で「高い」と「やや高い」をあわせた“高い”

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①高齢者の社会参加の促進・支援

②在宅介護、施設介護など介護
　 サービスの充実

③生きがいづくり、介護予防事業の
　 充実

④高齢者への医療費助成、医療制
 　度の周知など福祉医療の充実

⑤高齢者が住み慣れた地域で暮ら
　  し続けることができるような福祉
 　活動の推進

20.2

28.0

22.9

26.1

26.7

33.6

33.7

34.1

31.7

33.1

29.8

22.9

26.8

26.0

24.1

2.5

2.0

2.5

2.8

2.8

1.2

1.2

1.4

1.4

1.5

12.8

12.2

12.4

12.1

11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①高齢者の社会参加の促進・支援

②在宅介護、施設介護など介護
　 サービスの充実

③生きがいづくり、介護予防事業の
　 充実

④高齢者への医療費助成、医療制
 　度の周知など福祉医療の充実

⑤高齢者が住み慣れた地域で暮ら
　  し続けることができるような福祉
 　活動の推進

2.2

3.2

1.7

3.9

2.3

15.7

12.7

12.1

14.8

14.3

63.1

63.8

66.1

61.5

62.5

8.5

9.2

8.9

8.5

9.6

1.6

2.0

1.8

2.7

2.6

8.9

9.1

9.5

8.6

8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



49 

 

＜障害者福祉＞ 

 

現在の満足度 

いずれも“満足”“不満”の割合が同程度となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

いずれも「高い」と「やや高い」をあわせた“高い”の割合が５割ほどとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①障害のある人の社会参加の
 　促進・支援

②障害があっても社会的に自立
  　した生活が送れるような自立
 　支援策の充実

③障害のある人への医療費助成、
　 医療制度の周知など福祉医療の
　 充実

④障害のある子どもの状態に応じた
　 療育・保育・教育の充実

15.7

18.8

18.7

20.3

35.4

35.3

32.8

33.3

30.9

28.0

29.5

27.7

1.4

1.6

1.8

1.2

0.9

0.7

0.7

0.6

15.7

15.5

16.4

16.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①障害のある人の社会参加の
 　促進・支援

②障害があっても社会的に自立
  　した生活が送れるような自立
 　支援策の充実

③障害のある人への医療費助成、
　 医療制度の周知など福祉医療の
　 充実

④障害のある子どもの状態に応じた
　 療育・保育・教育の充実

1.4

1.7

2.7

1.8

10.2

7.7

9.7

8.5

65.9

66.2

64.7

64.6

7.3

7.9

5.8

6.5

1.5

2.5

2.6

2.7

13.8

14.0

14.5

15.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



50 

 

＜社会保障＞ 

 

現在の満足度 

いずれも「ふつう」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

①国民健康保険事業の健全な事業運営や被保険者の疾病予防など国民健康保険の充実で「高い」

と「やや高い」をあわせた“高い”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①国民健康保険事業の健全な事業
　 運営や被保険者の疾病予防など
　 国民健康保険の充実

②国民年金制度の啓発活動や相談
　 事業による無年金者の解消

③生活困窮世帯への相談体制の
　 充実、就学援助や就労あっせん
　 など自立支援策の充実

21.4

15.7

14.6

29.4

29.3

30.3

32.6

35.4

35.1

1.8

3.0

2.8

1.0

1.4

1.1

13.8

15.3

16.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①国民健康保険事業の健全な事業
　 運営や被保険者の疾病予防など
　 国民健康保険の充実

②国民年金制度の啓発活動や相談
　 事業による無年金者の解消

③生活困窮世帯への相談体制の
　 充実、就学援助や就労あっせん
　 など自立支援策の充実

4.3

2.0

1.4

12.3

6.3

5.7

66.7

71.6

71.8

6.2

5.4

5.0

2.2

2.2

1.8

8.4

12.5

14.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



51 

 

＜防災＞ 

 

現在の満足度 

いずれも“不満”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

いずれも「高い」と「やや高い」をあわせた“高い”の割合が最も高くなっており、住民の関

心が高いことがうかがえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①耐震補強などの地震対策

②河川改修などの浸水対策

③避難ルート・避難場所などの確保

34.9

38.1

35.3

29.4

28.7

29.4

19.9

17.5

20.0

2.3

2.1

2.0

0.9

1.0

0.9

12.5

12.7

12.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①耐震補強などの地震対策

②河川改修などの浸水対策

③避難ルート・避難場所などの確保

1.6

1.7

3.0

8.4

9.1

12.5

58.7

52.9

52.8

16.7

19.3

16.5

5.9

8.2

7.1

8.7

8.7

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



52 

 

＜防犯・消費生活＞ 

 

現在の満足度 

①防犯カメラの設置など、誰もが安全で安心して暮らせるような防犯対策の充実で「やや不満」

と「不満」をあわせた“不満”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

①防犯カメラの設置など、誰もが安全で安心して暮らせるような防犯対策の充実、②ネット犯

罪の防止に向けた教室などの開催で「高い」と「やや高い」をあわせた“高い”の割合がいずれ

も高くなっていますが、特に①防犯カメラの設置など、誰もが安全で安心して暮らせるような防

犯対策の充実が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①防犯カメラの設置など、誰もが
　 安全で安心して暮らせるような
　 防犯対策の充実

②ネット犯罪の防止に向けた教室
　 などの開催

③複雑多様化する消費生活に対す
　 る適切な知識を身につけることを
　 目的とした啓発や情報提供など
　 による消費者意識の向上

④消費者保護対策のための指導、
　 相談体制の充実

32.7

17.3

12.2

12.2

33.5

33.2

34.4

32.7

18.5

30.9

36.7

37.4

3.2

3.8

3.3

3.7

1.1

1.7

0.7

1.1

11.1

13.0

12.7

12.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①防犯カメラの設置など、誰もが
　 安全で安心して暮らせるような
　 防犯対策の充実

②ネット犯罪の防止に向けた教室
　 などの開催

③複雑多様化する消費生活に対す
　 る適切な知識を身につけることを
　 目的とした啓発や情報提供など
　 による消費者意識の向上

④消費者保護対策のための指導、
　 相談体制の充実

1.1

0.7

0.4

0.5

5.7

2.1

3.0

2.7

51.4

61.0

68.6

69.0

25.2

19.6

14.4

13.2

7.6

4.6

2.3

2.7

9.0

12.1

11.3

11.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



53 

 

＜住民の参加と協働＞ 

 

現在の満足度 

いずれも「ふつう」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

②公民館や地区集会所、いかるがホール、生き生きプラザ斑鳩などのコミュニティ活動拠点の

整備・充実で「高い」と「やや高い」をあわせた“高い”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①自治会、小地域福祉会、子ども会
　 老人クラブなどの住民の自主的な
　 活動の育成・支援

②公民館や地区集会所、いかるが
　 ホール、生き生きプラザ斑鳩など
　 のコミュニティ活動拠点の整備・
　 充実

③住民の主体的な参加のもと、
　 住民と行政の協働によるまち
　 づくりの推進

④行政運営の計画や方針、各種
　 サービスなど行政情報の広報や
　 多様な世代の意見を聞く機会
　 づくりなどの広聴活動の充実

8.9

11.3

8.5

9.2

30.9

32.7

30.8

29.9

41.7

40.0

43.4

43.4

4.7

3.2

3.1

3.3

1.6

0.9

1.1

1.0

12.3

11.9

13.2

13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①自治会、小地域福祉会、子ども会
　 老人クラブなどの住民の自主的な
　 活動の育成・支援

②公民館や地区集会所、いかるが
　 ホール、生き生きプラザ斑鳩など
　 のコミュニティ活動拠点の整備・
　 充実

③住民の主体的な参加のもと、
　 住民と行政の協働によるまち
　 づくりの推進

④行政運営の計画や方針、各種
　 サービスなど行政情報の広報や
　 多様な世代の意見を聞く機会
　 づく りなどの広聴活動の充実

2.5

5.9

0.7

1.1

11.6

18.3

8.9

7.1

65.3

57.2

68.5

68.0

8.9

7.0

8.2

8.9

2.5

2.6

2.2

3.1

9.3

9.0

11.4

11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



54 

 

＜農業＞ 

 

現在の満足度 

いずれも「ふつう」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

④観光や商業との連携による特産品開発など、まちづくりと農業の連携で「高い」と「やや高

い」をあわせた“高い”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①農地、農道、用水路、ため池など
　 農業の基盤整備や経営規模の
　 拡大

②農業経営維持のための相互扶助
　 体制や若手後継者の育成など
　 農業経営の改善

③産業まつりや子どもたちの農業
　 体験学習などによる地元農業
　 への意識向上

④観光や商業との連携による特産
　 品開発など、まちづくりと農業の
　 連携

7.0

8.5

7.9

13.4

22.8

26.4

28.3

31.4

46.2

41.7

41.9

34.4

5.0

4.1

3.8

3.2

1.2

1.5

1.0

1.4

17.7

17.8

17.1

16.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①農地、農道、用水路、ため池など
　 農業の基盤整備や経営規模の
　 拡大

②農業経営維持のための相互扶助
　 体制や若手後継者の育成など
　 農業経営の改善

③産業まつりや子どもたちの農業
　 体験学習などによる地元農業
　 への意識向上

④観光や商業との連携による特産
　 品開発など、まちづくりと農業の
　 連携

0.7

0.9

1.4

2.0

5.2

3.9

8.5

7.6

70.1

67.8

66.1

60.1

6.2

8.6

6.5

10.8

2.3

2.2

1.8

4.8

15.5

16.6

15.7

14.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



55 

 

＜商工業・観光＞ 

 

現在の満足度 

②ＪＲ法隆寺駅周辺地区や既存の商店街、国道２５号沿いなど商業地区における商業施設の立

地誘導、④斑鳩の里をゆっくり楽しむことができる仕組みづくりなど、町内での滞在時間の拡大

で「やや不満」と「不満」をあわせた“不満”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

①斑鳩ブランド商品の認定・ＰＲなど個性的で活力ある地元商業の確立、②ＪＲ法隆寺駅周辺

地区や既存の商店街、国道２５号沿いなど商業地区における商業施設の立地誘導、④斑鳩の里を

ゆっくり楽しむことができる仕組みづくりなど町内での滞在時間の拡大で「高い」と「やや高い」

をあわせた“高い”の割合が最も高くなっています。また、③自然環境や地域と調和のとれた工

業環境の整備促進や中小企業の支援で“高い”の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①斑鳩ブランド商品の認定・ＰＲなど
　 個性的で活力ある地元商業の
　 確立

②ＪＲ法隆寺駅周辺地区や既存の
　 商店街、国道２５号沿いなど商業
　 地区における商業施設の立地
　 誘導

③自然環境や地域と調和のとれた
　 工業環境の整備促進や中小企業
　 の支援

④斑鳩の里をゆっくり楽しむことが
　 できる仕組みづくりなど町内での
　 滞在時間の拡大

19.4

23.5

14.4

25.8

34.4

36.0

27.1

33.0

27.6

22.1

39.2

24.6

3.1

3.0

3.4

2.3

1.5

2.3

2.1

1.7

14.0

13.0

13.8

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①斑鳩ブランド商品の認定・ＰＲなど
　 個性的で活力ある地元商業の
　 確立

②ＪＲ法隆寺駅周辺地区や既存の
　 商店街、国道２５号沿いなど商業
　 地区における商業施設の立地
　 誘導

③自然環境や地域と調和のとれた
　 工業環境の整備促進や中小企業
　 の支援

④斑鳩の里をゆっくり楽しむことが
　 できる仕組みづくりなど町内での
　 滞在時間の拡大

1.5

1.2

0.6

1.0

11.3

5.8

4.2

5.9

52.3

49.2

64.2

52.3

17.6

20.0

14.0

19.2

5.7

13.2

4.7

11.2

11.7

10.6

12.3

10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



56 

 

＜風景・景観＞ 

 

現在の満足度 

いずれも「ふつう」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

③地域ぐるみでの花と緑のまちづくりで「高い」と「やや高い」をあわせた“高い”の割合が

低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①法隆寺をはじめとする歴史的景観
　 や田園風景など斑鳩の里の風景
　 ・景観の保全

②市街地の美しい景観づくり

③地域ぐるみでの花と緑の
　 まちづくり

29.2

24.1

17.3

37.4

37.9

34.8

20.4

23.6

32.5

1.7

2.3

3.2

1.0

1.0

0.9

10.3

11.1

11.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①法隆寺をはじめとする歴史的景観
　 や田園風景など斑鳩の里の風景
　 ・景観の保全

②市街地の美しい景観づくり

③地域ぐるみでの花と緑の
　 まちづくり

8.6

3.9

3.7

26.3

17.6

13.9

43.5

51.7

56.6

11.1

14.1

15.0

4.9

5.9

3.6

5.5

6.8

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



57 

 

＜自然環境＞ 

 

現在の満足度 

いずれも“不満”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

いずれも「高い」と「やや高い」をあわせた“高い”及び「ふつう」の割合が約４割となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①山林・里山の保全や自然に
　 親しむ活動の支援

②水辺の保全や散策ルートなど
　 水辺に親しむ環境づくり

③自然環境の保全に対する住民
　 意識の高揚と自然を活かした
　 まちの魅力の多様化

12.1

13.8

12.8

28.4

28.3

31.4

41.3

39.2

38.0

3.9

4.4

3.6

1.4

1.6

1.2

12.9

12.7

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①山林・里山の保全や自然に
　 親しむ活動の支援

②水辺の保全や散策ルートなど
　 水辺に親しむ環境づくり

③自然環境の保全に対する住民
　 意識の高揚と自然を活かした
　 まちの魅力の多様化

1.7

1.4

1.1

7.6

7.9

7.0

64.1

61.0

64.3

13.4

16.1

13.4

3.3

3.9

4.2

9.8

9.7

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



58 

 

＜道路・交通網＞ 

 

現在の満足度 

④歩道の確保や段差の解消で「やや不満」と「不満」をあわせた“不満”の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

①幹線道路（国道・県道など）の整備、②生活道路（居住地周辺の身近な道路）の整備、③既

存道路の維持・補修、④歩道の確保や段差の解消で「高い」と「やや高い」をあわせた“高い”

の割合が約６割を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①幹線道路（国道・県道など）の
　 整備

②生活道路（居住地周辺の身近な
　 道路）の整備

③既存道路の維持・補修

④歩道の確保や段差の解消

⑤コミュニティバスの運行

30.3

28.9

23.6

33.8

16.7

32.0

35.2

34.6

33.0

27.7

21.8

20.2

26.9

18.3

35.3

3.3

3.9

2.7

2.6

4.7

1.5

1.0

1.4

1.4

4.2

11.2

10.8

10.8

10.9

11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①幹線道路（国道・県道など）の
　 整備

②生活道路（居住地周辺の身近な
　 道路）の整備

③既存道路の維持・補修

④歩道の確保や段差の解消

⑤コミュニティバスの運行

0.6

0.7

0.6

0.7

2.2

8.1

6.6

5.9

5.5

10.7

43.1

44.9

50.4

40.5

54.9

25.3

25.3

25.1

26.8

16.2

15.9

15.6

11.1

19.7

8.2

7.0

6.8

6.9

6.8

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



59 

 

＜住宅・生活環境＞ 

 

現在の満足度 

②子どもの遊び場や高齢者の憩いの場としての公園の充実、③ＪＲ法隆寺駅周辺、法隆寺周辺

地区などの拠点機能の強化「やや不満」と「不満」をあわせた“不満”の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

いずれも「高い」と「やや高い」をあわせた“高い”の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①生活基盤の整備や快適に暮らせ
　 るような住宅地・市街地の環境
　 整備

②子どもの遊び場や高齢者の憩い
　 の場としての公園の充実

③ＪＲ法隆寺駅周辺、法隆寺周辺
　 地区などの拠点機能の強化

18.6

24.4

25.6

34.2

31.9

31.9

32.2

27.9

26.8

2.0

3.1

2.1

0.7

1.2

1.5

12.3

11.6

12.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①生活基盤の整備や快適に暮らせ
　 るような住宅地・市街地の環境
　 整備

②子どもの遊び場や高齢者の憩い
　 の場としての公園の充実

③ＪＲ法隆寺駅周辺、法隆寺周辺
　 地区などの拠点機能の強化

0.7

0.6

0.5

6.5

3.9

5.3

64.9

49.7

52.9

14.1

25.5

19.9

5.3

12.2

12.9

8.4

8.1

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



60 

 

＜環境保全＞ 

 

現在の満足度 

いずれも「ふつう」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

いずれも「高い」と「やや高い」をあわせた“高い”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①人と自然が共生し、環境にやさし
　 いまちづくりの推進

②公害の未然防止や水質改善活
　 動など環境保全対策の充実

15.9

19.3

32.8

29.6

36.4

35.4

2.1

1.8

0.7

0.7

12.1

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①人と自然が共生し、環境にやさし
　 いまちづくりの推進

②公害の未然防止や水質改善活
　 動など環境保全対策の充実

1.6

2.0

8.5

7.6

68.4

68.4

10.8

10.3

2.5

2.7

8.2

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



61 

 

＜ごみ・し尿＞ 

 

現在の満足度 

いずれも「ふつう」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

いずれも「高い」と「やや高い」をあわせた“高い”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①ごみ排出の減量化と再使用・
 　再利用の推進

②ごみ・し尿処理対策の充実

21.9

21.5

33.2

30.9

31.1

34.2

2.0

1.7

0.9

0.7

10.9

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①ごみ排出の減量化と再使用・
 　再利用の推進

②ごみ・し尿処理対策の充実

7.7

6.2

24.0

18.3

52.8

57.4

7.0

8.4

2.5

3.0

6.0

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



62 

 

＜上下水道＞ 

 

現在の満足度 

いずれも「ふつう」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

いずれも「高い」と「やや高い」をあわせた“高い”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①良質な水の安定供給のための
　 水源確保と水道施設の整備や
　 更新

②市街地や住宅地の都市下水路の
　 更新・改修や集中豪雨に対する
　 浸水対策の推進

③計画的かつ効率的な公共下水道
　 整備の推進

25.6

29.2

24.8

33.0

33.7

31.1

29.4

23.9

30.1

1.2

1.4

2.0

0.5

0.9

1.2

10.3

11.1

10.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①良質な水の安定供給のための
　 水源確保と水道施設の整備や
　 更新

②市街地や住宅地の都市下水路の
　 更新・改修や集中豪雨に対する
　 浸水対策の推進

③計画的かつ効率的な公共下水道
　 整備の推進

6.0

2.0

3.0

17.8

10.1

11.2

61.9

58.7

60.5

5.4

16.0

11.6

2.0

5.4

6.3

6.9

7.9

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



63 

 

＜行財政＞ 

 

現在の満足度 

いずれも「ふつう」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の重要度 

①住民のニーズに対応した行政組織編成など効率的な組織の編成や職員の質の向上、②安定し

た財政基盤の確立など計画的な行財政運営で「高い」と「やや高い」をあわせた“高い”の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813

①住民のニーズに対応した行政
 　組織編成など効率的な組織の
 　編成や職員の質の向上

②安定した財政基盤の確立など
　 計画的な行財政運営

③外部委託推進による、行政経費
　 の削減

④インターネット等の情報技術を
　 活用した行政情報の積極的な
　 提供など、行政の情報化の推進

⑤広域的に取り組むべき課題に
 　向けた、広域行政の推進

18.1

20.7

14.3

14.4

13.3

33.5

31.5

28.3

30.4

27.7

33.9

33.7

41.1

38.4

42.6

1.8

1.4

2.3

3.0

2.5

0.2

0.5

0.9

0.4

0.6

12.4

12.3

13.2

13.5

13.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

回答者数 = 813

①住民のニーズに対応した行政
 　組織編成など効率的な組織の
 　編成や職員の質の向上

②安定した財政基盤の確立など
　 計画的な行財政運営

③外部委託推進による、行政経費
　 の削減

④インターネット等の情報技術を
　 活用した行政情報の積極的な
　 提供など、行政の情報化の推進

⑤広域的に取り組むべき課題に
 　向けた、広域行政の推進

2.0

1.4

1.0

1.0

1.4

9.0

7.3

5.5

5.0

4.6

67.8

69.0

69.6

68.6

70.6

8.9

8.6

8.5

9.6

8.5

2.7

2.8

3.0

3.2

2.8

9.7

10.9

12.4

12.5

12.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



64 

 

現状と今後の取組みについて平成 27 年度調査との比較 

現在の満足度を平成 27年度調査と比較すると、「斑鳩ブランド商品の認定・ＰＲなど、個性的

で活力ある地元商業の確立」の割合が増加しています。一方で、「古墳、寺社、歴史公園などの

歴史文化資源の活用」の割合が大きく減少しています。 

今後の重要度を平成 27年度調査と比較すると、「ＪＲ法隆寺駅周辺地区や既存の商店街、国道

２５号沿いなど商業地区における商業施設の立地誘導」「地域ぐるみでの花と緑のまちづくり」

「市街地や住宅地の都市下水路の更新・改修や集中豪雨に対する浸水対策の推進」の割合が増加

しています。一方、「ごみ・し尿処理対策の充実」の割合が大きく減少しています。 

 

 

 

  



65 

 

平成 27 年度調査との比較 

現在の満足度         今後の重要度 

  

平成30年度調査

(回答者数 = 813)

平成27年度調査

(回答者数 = 757)

％

①地域の子育て支援情報の

   提供や育児相談など、

   子育てに関する支援の充実

②多様な保育ニーズに対応

   した保育体制の充実

③放課後における児童の健全

　 育成のための学童保育の

 　充実

④子どもの権利の保障、

　 児童虐待を防止するための

 　関係機関と地域の連携強化

⑤乳幼児、児童・生徒への

 　医療費助成、医療制度の

　 周知など福祉医療の充実

①国際理解、情報、環境、

 　食育、歴史教育など時代に

　 応じた教育内容の充実

②施設整備の充実

③少人数学級・教職員の

 　資質向上など教育環境の

　 充実

④学力や学習意欲の向上の

 　ための学習支援の充実

⑤スクールカウンセラーなど

   専門家による相談体制の充実、

   関係機関との連携強化

①人権意識を高めるための

   学校における人権教育、

   住民への啓発活動の推進

②相談・支援体制の充実など

   による差別のない社会づくり

③非核平和の実現に向けた

   学校教育の充実や、住民の

   自主的な活動の支援

④男女がともに活躍できる

   社会の推進

①誰でも気軽に参加できる

   講座開催などの生涯学習の

   充実

②誰でも気軽に体力・健康

   づくりができる生涯スポーツ･

   レクリエーション活動の充実

③図書館、公民館、体育館など

   生涯学習・生涯スポーツ施設

   の充実

①古墳、寺社、歴史公園などの

   歴史文化資源の活用

②住民の自主的な文化・芸術

   活動の支援

③町内外への歴史文化・芸術

   情報の発信
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％

①地域の子育て支援情報の

   提供や育児相談など、
   子育てに関する支援の充実

②多様な保育ニーズに対応
   した保育体制の充実

③放課後における児童の健全

　 育成のための学童保育の
 　充実

④子どもの権利の保障、
　 児童虐待を防止するための

 　関係機関と地域の連携強化

⑤乳幼児、児童・生徒への

 　医療費助成、医療制度の
　 周知など福祉医療の充実

①国際理解、情報、環境、
 　食育、歴史教育など時代に

　 応じた教育内容の充実

②施設整備の充実

③少人数学級・教職員の
 　資質向上など教育環境の
　 充実

④学力や学習意欲の向上の

 　ための学習支援の充実

⑤スクールカウンセラーなど
   専門家による相談体制の充実、
   関係機関との連携強化

①人権意識を高めるための

   学校における人権教育、
   住民への啓発活動の推進

②相談・支援体制の充実など
   による差別のない社会づくり

③非核平和の実現に向けた
   学校教育の充実や、住民の

   自主的な活動の支援

④男女がともに活躍できる
   社会の推進

①誰でも気軽に参加できる
   講座開催などの生涯学習の

   充実

②誰でも気軽に体力・健康

   づくりができる生涯スポーツ･
   レクリエーション活動の充実

③図書館、公民館、体育館など
   生涯学習・生涯スポーツ施設

   の充実

①古墳、寺社、歴史公園などの
   歴史文化資源の活用

②住民の自主的な文化・芸術
   活動の支援

③町内外への歴史文化・芸術
   情報の発信
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平成 27 年度調査との比較（つづき） 

現在の満足度         今後の重要度 

  

平成30年度調査

(回答者数 = 813)

平成25年度調査

(回答者数 = 757)

％

50.9

62.4

60.4

53.8

61.7

57.0
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51.1

54.1
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44.9
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％

①住民の健康づくりの機会の

   充実など健康への意識啓発

   と、地域での自発的活動の

   支援

②各種検診や健康診査、

   相談体制の充実

③保健・福祉・医療の連携

   強化と健康管理や人材確保

   などの医療サービスの充実

①高齢者の社会参加の促進・

   支援

②在宅介護、施設介護など

   介護サービスの充実

③生きがいづくり、介護予防

   事業の充実

④高齢者への医療費助成、

   医療制度の周知など福祉

   医療の充実

⑤高齢者が住み慣れた地域で

   暮らし続けることができる

   ような福祉活動の推進

①障害のある人の社会参加の

   促進・支援

②障害があっても社会的に

   自立した生活が送れるような

   自立支援策の充実

③障害のある人への医療費

   助成、医療制度の周知など

   福祉医療の充実

④障害のある子どもの状態に

   応じた療育・保育・教育の

   充実

①国民健康保険事業の健全な

   事業運営や被保険者の疾病

   予防など国民健康保険の

   充実

②国民年金制度の啓発活動や

   相談事業による無年金者の

   解消

③生活困窮世帯への相談

   体制の充実、就学援助や

   就労あっせんなど自立

   支援策の充実

①耐震補強などの地震対策

②河川改修などの浸水対策

③避難ルート・避難場所などの

   確保
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平成 27 年度調査との比較（つづき） 

現在の満足度        今後の重要度 

  

％

①防犯カメラの設置など、

   誰もが安全で安心して

   暮らせるような防犯対策の

   充実

②ネット犯罪の防止に向けた

   教室などの開催

③複雑多様化する消費生活に対する

　 適切な知識を身につけることを

   目的とした啓発や情報提供などに

   よる消費者意識の向上

④消費者保護対策のための

   指導、相談体制の充実

①自治会、小地域福祉会、

   子ども会、老人クラブなどの

   住民の自主的な活動の

   育成・支援

②公民館や地区集会所、

   いかるがホール、生き生き

   プラザ斑鳩などのコミュニティ

   活動拠点の整備・充実

③住民の主体的な参加のもと、

   住民と行政の協働によるまち

   づくりの推進

④行政運営の計画や方針、

   各種サービスなど行政

   情報の広報や多様な世代の

   意見を聞く機会づくりなどの

   広聴活動の充実

①農地、農道、用水路、ため池

   など農業の基盤整備や経営

   規模の拡大

②農業経営維持のための

   相互扶助体制や若手後継者

   の育成など農業経営の改善

③産業まつりや子どもたちの

   農業体験学習などによる

   地元農業への意識向上

④観光や商業との連携による

   特産品開発など、まちづくりと

   農業の連携

①斑鳩ブランド商品の認定・

   ＰＲなど、個性的で活力ある

   地元商業の確立

②ＪＲ法隆寺駅周辺地区や

   既存の商店街、国道２５号

   沿いなど商業地区における

   商業施設の立地誘導

③自然環境や地域と調和の

   とれた工業環境の整備

   促進や中小企業の支援

④斑鳩の里をゆっくり楽しむ

   ことができる仕組みづくり

   など、町内での滞在時間の

   拡大

①法隆寺をはじめとする

   歴史的景観や田園風景など

   斑鳩の里の風景・景観の保全

②市街地の美しい景観づくり

③地域ぐるみでの花と緑の

   まちづくり
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(回答者数 = 757)

％

①防犯カメラの設置など、

   誰もが安全で安心して

   暮らせるような防犯対策の

   充実

②ネット犯罪の防止に向けた

   教室などの開催

③複雑多様化する消費生活に対する

　 適切な知識を身につけることを

   目的とした啓発や情報提供などに

   よる消費者意識の向上

④消費者保護対策のための

   指導、相談体制の充実

①自治会、小地域福祉会、

   子ども会、老人クラブなどの

   住民の自主的な活動の

   育成・支援

②公民館や地区集会所、

   いかるがホール、生き生き

   プラザ斑鳩などのコミュニティ

   活動拠点の整備・充実

③住民の主体的な参加のもと、

   住民と行政の協働によるまち

   づくりの推進

④行政運営の計画や方針、各種

   サービスなど行政情報の広報や

   多様な世代の意見を聞く機会づくり

   などの広聴活動の充実

①農地、農道、用水路、ため池

   など農業の基盤整備や経営

   規模の拡大

②農業経営維持のための

   相互扶助体制や若手後継者

   の育成など農業経営の改善

③産業まつりや子どもたちの

   農業体験学習などによる

   地元農業への意識向上

④観光や商業との連携による

   特産品開発など、まちづくりと

   農業の連携

①斑鳩ブランド商品の認定・

   ＰＲなど、個性的で活力ある

   地元商業の確立

②ＪＲ法隆寺駅周辺地区や

   既存の商店街、国道２５号

   沿いなど商業地区における

   商業施設の立地誘導

③自然環境や地域と調和の

   とれた工業環境の整備

   促進や中小企業の支援

④斑鳩の里をゆっくり楽しむ

   ことができる仕組みづくり

   など、町内での滞在時間の

   拡大

①法隆寺をはじめとする

   歴史的景観や田園風景など

   斑鳩の里の風景・景観の保全

②市街地の美しい景観づくり

③地域ぐるみでの花と緑の

   まちづくり
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平成 27 年度調査との比較（つづき） 

現在の満足度          今後の重要度 

  

平成30年度調査

(回答者数 = 813)

平成25年度調査

(回答者数 = 757)

％

①山林・里山の保全や自然に

   親しむ活動の支援

②水辺の保全や散策ルート

   など、水辺に親しむ環境づくり

③自然環境の保全に対する

   住民意識の高揚と自然を

   活かしたまちの魅力の多様化

①幹線道路（国道・県道など）

   の整備

②生活道路（居住地周辺の

   身近な道路）の整備

③既存道路の維持・補修

④歩道の確保や段差の解消

⑤コミュニティバスの運行

①生活基盤の整備や快適に

   暮らせるような住宅地・

   市街地の環境整備

②子どもの遊び場や高齢者の

   憩いの場としての公園の充実

③ＪＲ法隆寺駅周辺、法隆寺

   周辺地区などの拠点機能の

   強化

①人と自然が共生し、環境に

   やさしいまちづくりの推進

②公害の未然防止や水質

   改善活動など環境保全

   対策の充実

①ごみ排出の減量化と

   再使用・再利用の推進

②ごみ・し尿処理対策の充実

①良質な水の安定供給の

   ための水源確保と水道

   施設の整備や更新

②市街地や住宅地の都市

   下水路の更新・改修や集中

   豪雨に対する浸水対策の推進

③計画的かつ効率的な公共

   下水道整備の推進
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％

①山林・里山の保全や自然に
   親しむ活動の支援

②水辺の保全や散策ルート

   など、水辺に親しむ環境づくり

③自然環境の保全に対する
   住民意識の高揚と自然を
   活かしたまちの魅力の多様化

①幹線道路（国道・県道など）

   の整備

②生活道路（居住地周辺の
   身近な道路）の整備

③既存道路の維持・補修

④歩道の確保や段差の解消

⑤コミュニティバスの運行

①生活基盤の整備や快適に

   暮らせるような住宅地・
   市街地の環境整備

②子どもの遊び場や高齢者の
   憩いの場としての公園の充実

③ＪＲ法隆寺駅周辺、法隆寺

   周辺地区などの拠点機能の
   強化

①人と自然が共生し、環境に

   やさしいまちづくりの推進

②公害の未然防止や水質
   改善活動など環境保全
   対策の充実

①ごみ排出の減量化と

   再使用・再利用の推進

②ごみ・し尿処理対策の充実

①良質な水の安定供給の

   ための水源確保と水道
   施設の整備や更新

②市街地や住宅地の都市
   下水路の更新・改修や集中

   豪雨に対する浸水対策の推進

③計画的かつ効率的な公共
   下水道整備の推進
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平成 27 年度 調査との比較（つづき） 

現在の満足度        今後の重要度 

  

平成30年度調査

(回答者数 = 813)

平成25年度調査

(回答者数 = 757)

％

①住民のニーズに対応した
   行政組織編成など効率的な
   組織の編成や職員の質の
   向上

②安定した財政基盤の
   確立など計画的な行財政運営

③外部委託推進による、行政

   経費の削減

④インターネット等の情報

   技術を活用した行政情報の
   積極的な提供など、行政の
   情報化の推進

⑤広域的に取り組むべき
   課題に向けた、広域行政の推進
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％

①住民のニーズに対応した
   行政組織編成など効率的な
   組織の編成や職員の質の
   向上

②安定した財政基盤の
   確立など計画的な行財政運営

③外部委託推進による、行政

   経費の削減

④インターネット等の情報

   技術を活用した行政情報の
   積極的な提供など、行政の
   情報化の推進

⑤広域的に取り組むべき

   課題に向けた、広域行政の
   推進
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＜ポートフォリオによる分析＞ 

斑鳩町の施策に関する各項目の満足度及び重要度について、下記の方法により５段階の得点を

つけ、平均得点を算出しました。この評点を指標として、満足度と重要度の分析を行いました。

なお、平均得点は、＋３に近いほど満足度または重要度が高いことを示し、逆に－３に近いほど

満足度が低い（不満度が高い）、または重要度が低いことを示しています。 

 

【満足度・重要度の平均得点の算出方法】 

 

現在の満足度 今後の重要度 得点（評点） 

満足 高い ＋３点 

やや満足 やや高い ＋２点 

ふつう ふつう  １点 

やや不満 やや低い －２点 

不満 低い －３点 

無回答 無回答 除外 

 

 

■満足度の平均得点 

＝｛「満足」の回答数×（＋３点）＋「やや満足」の回答数×（＋２点） 

＋「ふつう」の回答数×（１点） 

＋「やや不満」の回答数×（－２点）＋「不満」の回答数×（－３点）｝ 

÷総回答数（無回答を除く） 

 

■重要度の平均得点 

＝｛「高い」の回答数×（＋３点）＋「やや高い」の回答数×（＋２点） 

＋「ふつう」の回答数×（１点） 

＋「やや低い」の回答数×（－２点）＋「低い」の回答数×（－３点）｝ 

÷総回答数（無回答を除く） 
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①施策に対する満足度の評価 

・満足度が高いのは、「健康づくり」「ごみ・し尿」「子育て支援」「生涯学習・生涯スポーツ」

「人権・平和・男女共同参画」等にかかわる項目です。 

・満足度が低いのは、「道路・交通網」「住宅・生活環境」「商工業・観光」「防犯・消費生活」

「防災」等にかかわる項目です。 

 
満足度 トップ 5 満足度 ワースト 5 

順位 施策項目 満足度 順位 施策項目 満足度 

１ 健康づくり 1.19 １ 道路・交通網 -0.27 

２ ごみ・し尿 1.01 ２ 住宅・生活環境 -0.02 

３ 子育て支援 0.98 ３ 商工業・観光 0.11 

４ 生涯学習・生涯スポーツ 0.94 ４ 防犯・消費生活 0.25 

５ 人権・平和・男女共同参画 0.93 ５ 防災 0.27 

 

②施策に対する重要度の評価 

・重要度が高い項目は、「防災」「子育て支援」「上下水道」「健康づくり」「風景・景観」等に

かかわる項目です。 

・重要度が低い項目は、「農業」「人権・平和・男女共同参画」「住民の参加と協働」「自然環境」

「歴史文化・芸術」等にかかわる項目です。 

 
重要度 トップ 5 重要度 ワースト 5 

順位 施策項目 重要度 順位 施策項目 重要度 

１ 防災 2.05 １ 農業 1.34 

２ 子育て支援 1.91 ２ 人権・平和・男女共同参画 1.39 

３ 上下水道 1.87 ３ 住民の参加と協働 1.40 

４ 健康づくり 1.85 ４ 自然環境 1.43 

５ 風景・景観 1.82 ５ 歴史文化・芸術 1.52 
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■施策に対する満足度と重要度の評価 

・斑鳩町の施策に対する住民の満足度の平均得点を横軸、重要度の平均得点を縦軸として散布

図を作成しました。 

・22 項目全体の満足度の平均得点は 0.63 となっています。図に示してある平均得点の線より

も左側にある項目は、平均得点よりも満足度が低い項目（相対的に満足度が低い施策項目）

であり、逆に右側にある項目は平均得点よりも満足度が高い項目（相対的に満足度が高い施

策項目）です。 

・一方、22 項目全体の重要度の平均得点は 1.68 となっています。図に示したる平均得点の先

よりも下側にある項目は、平均得点よりも重要度が低い項目（相対的に重要度が低い施策項

目）であり、逆に上側にある項目は平均得点よりも重要度が高い（相対的に重要度が高い施

策項目）です。 

・着目すべきは、満足度が低く重要度が高い項目、すなわち、当該項目について重要と考えて

いるにもかかわらず、現状において満足していない人が多い施策項目であり、図の左上の領

域に該当する項目です。 

・下表は、この領域に属する 10 項目（満足度が低く、重要度が高い）の「重要度と満足度の

差が大きい項目」を整理した表です。 

 

満足度と重要度の評価（施策の優先度） トップ 10 

順位 施策項目 優先度※ 満足度 重要度 

１ 道路・交通網 2.04 -0.27 1.76 

２ 住宅・生活環境 1.78 -0.02 1.76 

３ 防災 1.77 0.27 2.05 

４ 商工業・観光 1.55 0.11 1.67 

５ 防犯・消費生活 1.38 0.25 1.63 

６ 上下水道 1.20 0.67 1.87 

７ 風景・景観 1.13 0.69 1.82 

８ 学校教育 1.06 0.71 1.77 

９ 環境保全 0.99 0.67 1.66 

10 高齢者福祉 0.97 0.82 1.80 

※優先度＝重要度の得点から満足度の得点を引いたもの 
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Ａ：重点改善施策項目 満足度が低く、重要度が高い 

最優先で改善が求められている。 

Ｂ：重点維持施策項目 満足度が高く、重要度も高い  

おおむね満足が得られているが、引き続き維持していくことが求められている。 

Ｃ：ウォッチング施策項目 満足度が低く、重要度も低い 

推移を注目していくことが求められている。喫緊性は高くないものの、生活の質を

高めるなどのために、満足度を上げていくことが求められているもの。 

Ｄ：維持施策項目 満足度が高く、重要度は低い 

このままの状態を保つことが求められている。 

  

Ｃ Ｄ 

Ｂ 
 

Ａ 
重要度が 

高い 

重
要
度 

重要度が 

低い 

満足度 

満足度が 

低い 

満足度が 

高い 

満足度

平均 0.63

重要度

平均 1.68

子育て支援

学校教育

人権・平和・男女共同参画

生涯学習・生涯スポーツ

歴史文化・芸術

健康づくり

高齢者福祉

障害者福祉

社会保障

防災

防犯・消費生活

住民の参加と協働

農業

商工業・観光

風景・景観

自然環境

道路・交通網 住宅・生活環境

環境保全

ごみ・し尿

上下水道

行財政

1.30

1.40

1.50

1.60

1.70

1.80

1.90

2.00

2.10

-0.40 -0.20 0.00 0.20 0.40 0.60 0.80 1.00 1.20 1.40
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施策項目 
満足度 
平均 

重要度 
平均 

子育て支援 0.98 1.91 

 ①地域の子育て支援情報の提供や育児相談など、子育てに関する支援

の充実 
1.03 1.94 

 ②多様な保育ニーズに対応した保育体制の充実 0.86 1.86 

 ③放課後における児童の健全育成のための学童保育の充実 0.94 1.86 

 ④子どもの権利の保障、児童虐待を防止するための関係機関と地域の

連携強化 
0.80 1.87 

 ⑤乳幼児、児童・生徒への医療費助成、医療制度の周知など福祉医療

の充実 
1.24 2.00 

学校教育 0.71 1.77 

 
①国際理解、情報、環境、食育、歴史教育など時代に応じた教育内容

の充実 
0.89 1.76 

 ②施設整備の充実 0.42 1.77 

 ③少人数学級・教職員の資質向上など教育環境の充実 0.75 1.84 

 ④学力や学習意欲の向上のための学習支援の充実 0.73 1.79 

 ⑤スクールカウンセラーなど専門家による相談体制の充実、関係機関

との連携強化 
0.73 1.70 

人権・平和・男女共同参画 0.93 1.39 

 ①人権意識を高めるための学校における人権教育、住民への啓発活動

の推進 
0.92 1.34 

 ②相談・支援体制の充実などによる差別のない社会づくり 0.97 1.40 

 ③非核平和の実現に向けた学校教育の充実や、住民の自主的な活動の

支援 
0.92 1.27 

 ④男女がともに活躍できる社会の推進 0.89 1.54 

生涯学習・生涯スポーツ 0.94 1.61 

 ①誰でも気軽に参加できる講座開催などの生涯学習の充実 0.87 1.53 

 ②誰でも気軽に体力・健康づくりができる生涯スポーツ･ レクリエー

ション活動の充実 
0.94 1.58 

 ③図書館、公民館、体育館など生涯学習・生涯スポーツ施設の充実 1.01 1.72 

歴史文化・芸術 0.72 1.52 

 ①古墳、寺社、歴史公園などの歴史文化資源の活用 0.79 1.75 

 ②住民の自主的な文化・芸術活動の支援 0.84 1.30 

 ③町内外への歴史文化・芸術情報の発信 0.52 1.52 

健康づくり 1.19 1.85 

 
①住民の健康づくりの機会の充実など健康への意識啓発と、地域での

自発的活動の支援 
1.10 1.67 

 ②各種検診や健康診査、相談体制の充実 1.34 1.95 

 
③保健・福祉・医療の連携強化と健康管理や人材確保などの医療サー

ビスの充実 
1.13 1.94 
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施策項目 
満足度 
平均 

重要度 
平均 

高齢者福祉 0.82 1.80 

 ①高齢者の社会参加の促進・支援 0.87 1.71 

 ②在宅介護、施設介護など介護サービスの充実 0.82 1.90 

 ③生きがいづくり、介護予防事業の充実 0.80 1.77 

 ④高齢者への医療費助成、医療制度の周知など福祉医療の充実 0.85 1.80 

 ⑤高齢者が住み慣れた地域で暮らし続けることができるような福祉

活動の推進 
0.78 1.82 

障害者福祉 0.80 1.76 

 ①障害のある人の社会参加の促進・支援 0.83 1.71 

 ②障害があっても社会的に自立した生活が送れるような自立支援策

の充実 
0.74 1.77 

 ③障害のある人への医療費助成、医療制度の周知など福祉医療の充実 0.85 1.74 

 ④障害のある子どもの状態に応じた療育・保育・教育の充実 0.78 1.82 

社会保障 0.87 1.61 

 ①国民健康保険事業の健全な事業運営や被保険者の疾病予防など国

民健康保険の充実 
0.93 1.73 

 ②国民年金制度の啓発活動や相談事業による無年金者の解消 0.83 1.55 

 ③生活困窮世帯への相談体制の充実、就学援助や就労あっせんなど自

立支援策の充実 
0.84 1.56 

防災 0.27 2.05 

 ①耐震補強などの地震対策 0.32 2.02 

 ②河川改修などの浸水対策 0.14 2.08 

 ③避難ルート・避難場所などの確保 0.35 2.04 

防犯・消費生活 0.25 1.63 

 ①防犯カメラの設置など、誰もが安全で安心して暮らせるような防犯

対策の充実 
-0.08 1.95 

 ②ネット犯罪の防止に向けた教室などの開催 0.17 1.57 

 ③複雑多様化する消費生活に対する適切な知識を身につけることを

目的とした啓発や情報提供などによる消費者意識の向上 
0.45 1.53 

 ④消費者保護対策のための指導、相談体制の充実 0.47 1.48 

住民の参加と協働 0.79 1.40 

 ①自治会、小地域福祉会、子ども会、老人クラブなどの住民の自主的

な活動の育成・支援 
0.78 1.32 

 ②公民館や地区集会所、いかるがホール、生き生きプラザ斑鳩などの

コミュニティ活動拠点の整備・充実 
0.99 1.48 

 ③住民の主体的な参加のもと、住民と行政の協働によるまちづくりの

推進 
0.74 1.39 

 ④行政運営の計画や方針、各種サービスなど行政情報の広報や多様な

世代の意見を聞く機会づくりなどの広聴活動の充実 
0.67 1.40 
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施策項目 
満足度 
平均 

重要度 
平均 

農業 0.69 1.34 

 ①農地、農道、用水路、ため池など農業の基盤整備や経営規模の拡大 0.75 1.20 

 ②農業経営維持のための相互扶助体制や若手後継者の育成など農業

経営の改善 
0.65 1.31 

 ③産業まつりや子どもたちの農業体験学習などによる地元農業への

意識向上 
0.81 1.35 

 ④観光や商業との連携による特産品開発など、まちづくりと農業の連

携 
0.53 1.52 

商工業・観光 0.11 1.67 

 ①斑鳩ブランド商品の認定・ＰＲなど、個性的で活力ある地元商業の

確立 
0.31 1.68 

 ②ＪＲ法隆寺駅周辺地区や既存の商店街、国道２５号沿いなど商業地

区における商業施設の立地誘導 
-0.17 1.75 

 
③自然環境や地域と調和のとれた工業環境の整備促進や中小企業の

支援 
0.37 1.43 

 
④斑鳩の里をゆっくり楽しむことができる仕組みづくりなど、町内で

の滞在時間の拡大 
-0.05 1.81 

風景・景観 0.69 1.82 

 ①法隆寺をはじめとする歴史的景観や田園風景など斑鳩の里の風

景・景観の保全 
0.90 1.97 

 ②市街地の美しい景観づくり 0.56 1.85 

 ③地域ぐるみでの花と緑のまちづくり 0.59 1.64 

自然環境 0.47 1.43 

 ①山林・里山の保全や自然に親しむ活動の支援 0.53 1.41 

 ②水辺の保全や散策ルートなど、水辺に親しむ環境づくり 0.41 1.41 

 ③自然環境の保全に対する住民意識の高揚と自然を活かしたまちの

魅力の多様化 
0.47 1.48 

道路・交通網 -0.27 1.76 

 ①幹線道路（国道・県道など）の整備 -0.40 1.86 

 ②生活道路（居住地周辺の身近な道路）の整備 -0.40 1.87 

 ③既存道路の維持・補修 -0.21 1.77 

 ④歩道の確保や段差の解消 -0.63 1.98 

 ⑤コミュニティバスの運行 0.28 1.34 

住宅・生活環境 -0.02 1.76 

 ①生活基盤の整備や快適に暮らせるような住宅地・市街地の環境整備 0.39 1.71 

 ②子どもの遊び場や高齢者の憩いの場としての公園の充実 -0.31 1.75 

 ③ＪＲ法隆寺駅周辺、法隆寺周辺地区などの拠点機能の強化 -0.15 1.81 

環境保全 0.67 1.66 

 ①人と自然が共生し、環境にやさしいまちづくりの推進 0.67 1.63 

 ②公害の未然防止や水質改善活動など環境保全対策の充実 0.67 1.69 
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施策項目 
満足度 
平均 

重要度 
平均 

ごみ・し尿 1.01 1.75 

 ①ごみ排出の減量化と再使用・再利用の推進 1.09 1.76 

 ②ごみ・し尿処理対策の充実 0.93 1.74 

上下水道 0.67 1.87 

 ①良質な水の安定供給のための水源確保と水道施設の整備や更新 1.06 1.88 

 ②市街地や住宅地の都市下水路の更新・改修や集中豪雨に対する浸水

対策の推進 
0.40 1.95 

 ③計画的かつ効率的な公共下水道整備の推進 0.54 1.78 

行財政 0.67 1.62 

 ①住民のニーズに対応した行政組織編成など効率的な組織の編成や

職員の質の向上 
0.73 1.72 

 ②安定した財政基盤の確立など計画的な行財政運営 0.69 1.76 

 ③外部委託推進による、行政経費の削減 0.66 1.53 

 ④インターネット等の情報技術を活用した行政情報の積極的な提供

など、行政の情報化の推進 
0.60 1.56 

 ⑤広域的に取り組むべき課題に向けた、広域行政の推進 0.66 1.51 
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各項目のクロス集計結果 

＜子育て支援＞ 

①地域の子育て支援情報の提供や育児相談など、子育てに関する支援の充実  

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 2.6 12.6 60.2 6.3 1.4 16.9 26.6 35.2 18.1 0.6 2.0 17.5 

女性 454 6.2 11.7 59.3 2.9 1.1 18.9 22.2 33.9 22.9 0.9 0.4 19.6 

年
代
別 

10 代 12 8.3 - 83.3 - - 8.3 50.0 41.7 - - - 8.3 

20 代 51 9.8 17.6 68.6 - 2.0 2.0 45.1 27.5 23.5 - - 3.9 

30 代 99 13.1 21.2 56.6 6.1 3.0 - 49.5 34.3 15.2 - 1.0 - 

40 代 105 4.8 18.1 60.0 7.6 1.9 7.6 28.6 35.2 27.6 1.9 1.0 5.7 

50 代 102 3.9 14.7 72.5 4.9 - 3.9 21.6 46.1 25.5 - 2.0 4.9 

60 代 142 2.8 9.2 65.5 5.6 1.4 15.5 23.9 37.3 21.8 1.4 0.7 14.8 

70 歳以上 299 1.7 6.7 49.8 3.0 0.7 38.1 10.0 30.1 18.1 0.7 1.3 39.8 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 5.2 9.9 58.0 4.3 1.5 21.0 23.5 34.6 21.9 0.3 0.9 18.8 

Ｂ地区 100 2.0 9.0 64.0 7.0 1.0 17.0 24.0 38.0 17.0 1.0 1.0 19.0 

Ｃ地区 379 4.7 14.0 59.4 4.0 1.1 16.9 24.3 33.8 20.8 0.8 1.3 19.0 

 

②多様な保育ニーズに対応した保育体制の充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 3.2 8.9 62.2 7.7 1.4 16.6 23.8 31.2 23.8 1.4 2.0 17.8 

女性 454 3.1 11.2 56.8 7.0 1.5 20.3 23.1 29.3 25.8 0.7 0.4 20.7 

年
代
別 

10 代 12 8.3 8.3 75.0 - - 8.3 58.3 33.3 - - - 8.3 

20 代 51 5.9 17.6 64.7 7.8 2.0 2.0 45.1 21.6 27.5 2.0 - 3.9 

30 代 99 6.1 13.1 57.6 18.2 4.0 1.0 46.5 30.3 19.2 2.0 1.0 1.0 

40 代 105 5.7 15.2 59.0 7.6 4.8 7.6 27.6 33.3 31.4 - 1.0 6.7 

50 代 102 3.9 10.8 72.5 8.8 - 3.9 24.5 35.3 32.4 - 2.0 5.9 

60 代 142 1.4 9.9 62.7 9.2 1.4 15.5 20.4 35.2 27.5 1.4 0.7 14.8 

70 歳以上 299 1.0 6.0 51.2 2.3 - 39.5 9.7 26.1 21.1 1.0 1.3 40.8 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 3.4 9.0 58.0 6.2 1.9 21.6 22.2 29.9 26.2 0.6 1.2 19.8 

Ｂ地区 100 1.0 6.0 63.0 11.0 2.0 17.0 21.0 39.0 18.0 3.0 - 19.0 

Ｃ地区 379 3.4 11.9 58.6 7.4 1.1 17.7 24.3 28.8 25.1 0.8 1.3 19.8 
  



79 

 

③放課後における児童の健全育成のための学童保育の充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 3.2 9.7 61.3 7.4 0.9 17.5 20.6 33.2 26.4 1.1 1.1 17.5 

女性 454 3.5 10.4 58.6 4.8 0.9 21.8 23.6 27.1 26.4 0.4 0.7 21.8 

年
代
別 

10 代 12 8.3 25.0 50.0 8.3 - 8.3 58.3 25.0 8.3 - - 8.3 

20 代 51 9.8 11.8 72.5 2.0 - 3.9 47.1 19.6 29.4 - - 3.9 

30 代 99 5.1 14.1 66.7 9.1 3.0 2.0 44.4 30.3 22.2 2.0 1.0 - 

40 代 105 1.0 13.3 67.6 8.6 1.9 7.6 27.6 25.7 40.0 - 1.0 5.7 

50 代 102 5.9 11.8 70.6 7.8 - 3.9 22.5 38.2 32.4 1.0 2.0 3.9 

60 代 142 2.8 5.6 67.6 6.3 1.4 16.2 17.6 36.6 28.2 0.7 - 16.9 

70 歳以上 299 1.7 8.0 44.5 3.7 - 42.1 8.7 26.8 20.1 0.7 1.0 42.8 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 3.1 9.3 58.0 6.2 0.9 22.5 22.2 30.6 25.9 1.2 0.6 19.4 

Ｂ地区 100 1.0 9.0 67.0 5.0 1.0 17.0 20.0 36.0 24.0 1.0 - 19.0 

Ｃ地区 379 4.2 10.6 58.6 6.1 0.8 19.8 22.2 28.0 26.9 0.3 1.3 21.4 

 

④子どもの権利の保障、児童虐待を防止するための関係機関と地域の連携強化 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 2.0 6.0 64.5 8.9 1.1 17.5 24.4 30.4 23.8 2.6 1.1 17.8 

女性 454 1.5 7.3 63.4 5.5 1.1 21.1 25.1 27.3 25.8 0.9 0.4 20.5 

年
代
別 

10 代 12 - 16.7 50.0 25.0 - 8.3 66.7 8.3 16.7 - - 8.3 

20 代 51 7.8 9.8 78.4 2.0 - 2.0 45.1 19.6 29.4 2.0 - 3.9 

30 代 99 3.0 13.1 71.7 8.1 2.0 2.0 40.4 30.3 26.3 1.0 2.0 - 

40 代 105 1.9 5.7 74.3 8.6 1.9 7.6 30.5 29.5 32.4 1.0 1.0 5.7 

50 代 102 2.0 6.9 77.5 10.8 - 2.9 26.5 37.3 29.4 1.0 2.0 3.9 

60 代 142 0.7 4.9 66.2 9.2 2.8 16.2 23.9 33.1 25.4 1.4 - 16.2 

70 歳以上 299 0.7 4.7 48.5 4.0 0.3 41.8 11.7 24.7 19.4 2.3 0.3 41.5 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 2.5 4.9 64.2 5.2 1.5 21.6 25.0 29.3 24.4 1.2 0.9 19.1 

Ｂ地区 100 1.0 3.0 66.0 12.0 1.0 17.0 22.0 31.0 23.0 4.0 - 20.0 

Ｃ地区 379 1.3 9.0 61.7 7.4 0.8 19.8 25.1 27.7 25.1 1.3 0.8 20.1 
  



80 

 

⑤乳幼児、児童・生徒への医療費助成、医療制度の周知など福祉医療の充実  

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 7.2 18.6 47.9 7.7 0.9 17.8 29.5 32.1 18.3 1.4 1.1 17.5 

女性 454 12.8 17.6 43.8 3.1 0.9 21.8 30.2 24.0 23.8 0.7 0.7 20.7 

年
代
別 

10 代 12 16.7 25.0 50.0 - - 8.3 58.3 33.3 - - - 8.3 

20 代 51 15.7 21.6 54.9 5.9 - 2.0 52.9 15.7 27.5 - - 3.9 

30 代 99 25.3 29.3 36.4 7.1 1.0 1.0 61.6 16.2 19.2 1.0 1.0 1.0 

40 代 105 17.1 22.9 42.9 6.7 2.9 7.6 42.9 29.5 20.0 1.9 1.0 4.8 

50 代 102 9.8 16.7 61.8 6.9 - 4.9 25.5 34.3 32.4 1.0 2.9 3.9 

60 代 142 6.3 13.4 54.2 7.7 2.1 16.2 25.4 36.6 21.1 1.4 - 15.5 

70 歳以上 299 3.7 14.0 37.1 2.3 - 42.8 13.0 25.4 18.4 0.7 0.7 41.8 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 8.6 18.2 45.7 4.6 0.6 22.2 32.1 25.9 20.7 1.2 0.6 19.4 

Ｂ地区 100 12.0 12.0 47.0 10.0 1.0 18.0 27.0 30.0 23.0 1.0 - 19.0 

Ｃ地区 379 11.1 19.0 44.3 4.5 1.1 20.1 28.2 28.2 21.6 0.5 1.3 20.1 

 

＜学校教育＞ 

①国際理解、情報、環境、食育、歴史教育など時代に応じた教育内容の充実  

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 2.3 8.3 63.9 6.9 2.0 16.6 20.6 28.9 30.7 1.7 0.9 17.2 

女性 454 1.3 8.8 63.0 4.6 0.2 22.0 16.7 31.5 28.9 1.1 0.2 21.6 

年
代
別 

10 代 12 8.3 25.0 58.3 - - 8.3 41.7 25.0 25.0 - - 8.3 

20 代 51 5.9 13.7 66.7 9.8 - 3.9 19.6 33.3 39.2 5.9 - 2.0 

30 代 99 1.0 11.1 74.7 7.1 2.0 4.0 26.3 35.4 33.3 1.0 1.0 3.0 

40 代 105 2.9 13.3 68.6 9.5 1.0 4.8 28.6 31.4 34.3 - - 5.7 

50 代 102 2.0 10.8 78.4 3.9 1.0 3.9 21.6 31.4 39.2 1.0 2.0 4.9 

60 代 142 0.7 6.3 69.0 5.6 1.4 16.9 18.3 35.2 28.9 0.7 - 16.9 

70 歳以上 299 1.0 4.7 48.5 4.0 0.7 41.1 9.7 25.1 21.7 2.0 0.3 41.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.5 9.0 61.1 5.6 0.6 22.2 19.1 30.6 28.4 1.2 0.9 19.8 

Ｂ地区 100 - 6.0 62.0 9.0 2.0 21.0 18.0 32.0 28.0 - - 22.0 

Ｃ地区 379 2.4 9.0 64.1 5.0 1.1 18.5 17.9 29.8 30.1 2.1 0.3 19.8 
  



81 

 

②施設整備の充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 2.3 6.3 54.7 14.6 4.3 17.8 19.8 33.0 25.5 2.9 1.7 17.2 

女性 454 1.8 6.8 54.0 9.5 6.4 21.6 21.4 27.8 27.5 1.3 0.4 21.6 

年
代
別 

10 代 12 - 8.3 50.0 25.0 8.3 8.3 41.7 33.3 8.3 8.3 - 8.3 

20 代 51 9.8 9.8 62.7 13.7 - 3.9 27.5 33.3 29.4 5.9 2.0 2.0 

30 代 99 2.0 6.1 53.5 27.3 8.1 3.0 38.4 32.3 21.2 4.0 2.0 2.0 

40 代 105 1.9 7.6 56.2 14.3 13.3 6.7 36.2 35.2 20.0 1.9 1.9 4.8 

50 代 102 1.0 10.8 69.6 8.8 5.9 3.9 18.6 38.2 36.3 1.0 2.0 3.9 

60 代 142 2.1 4.2 59.2 12.0 6.3 16.2 17.6 35.9 30.3 0.7 - 15.5 

70 歳以上 299 1.0 5.4 44.5 5.4 2.0 41.8 9.4 20.7 25.8 1.3 0.3 42.5 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 2.2 5.6 53.1 12.3 5.2 21.6 20.1 30.6 27.5 1.2 1.2 19.4 

Ｂ地区 100 1.0 2.0 56.0 16.0 7.0 18.0 21.0 30.0 27.0 1.0 - 21.0 

Ｃ地区 379 2.1 8.4 54.6 9.2 5.3 20.3 20.6 29.6 25.9 2.6 1.1 20.3 

 

③少人数学級・教職員の資質向上など教育環境の充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.7 7.4 63.3 7.4 1.7 18.3 21.2 33.8 24.4 2.6 0.6 17.5 

女性 454 1.5 7.9 58.6 6.8 2.9 22.2 21.8 27.5 28.0 0.9 0.2 21.6 

年
代
別 

10 代 12 - 8.3 75.0 - 8.3 8.3 33.3 33.3 25.0 - - 8.3 

20 代 51 3.9 13.7 66.7 7.8 3.9 3.9 29.4 23.5 35.3 7.8 - 3.9 

30 代 99 2.0 8.1 72.7 12.1 2.0 3.0 38.4 35.4 22.2 2.0 - 2.0 

40 代 105 4.8 8.6 64.8 12.4 3.8 5.7 36.2 32.4 25.7 - 1.0 4.8 

50 代 102 1.0 9.8 75.5 8.8 1.0 3.9 16.7 41.2 35.3 1.0 2.0 3.9 

60 代 142 1.4 6.3 64.1 7.0 4.2 16.9 23.9 32.4 28.2 - - 15.5 

70 歳以上 299 0.3 6.0 46.2 3.0 1.0 43.5 9.0 23.7 22.4 2.0 - 42.8 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.6 6.8 59.3 8.3 1.5 23.5 21.0 29.0 27.8 1.2 0.3 20.7 

Ｂ地区 100 1.0 4.0 60.0 13.0 3.0 19.0 23.0 32.0 24.0 1.0 - 20.0 

Ｃ地区 379 2.6 9.5 61.5 4.0 2.6 19.8 20.8 30.9 25.9 2.1 0.5 19.8 
  



82 

 

④学力や学習意欲の向上のための学習支援の充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 2.0 5.4 63.9 8.6 2.6 17.5 19.8 34.1 26.1 2.3 0.6 17.2 

女性 454 0.7 6.6 62.8 6.8 1.1 22.0 19.4 30.6 27.1 1.1 0.7 21.1 

年
代
別 

10 代 12 - 8.3 58.3 25.0 - 8.3 25.0 50.0 16.7 - - 8.3 

20 代 51 7.8 13.7 68.6 5.9 - 3.9 25.5 29.4 33.3 7.8 2.0 2.0 

30 代 99 1.0 7.1 76.8 10.1 2.0 3.0 35.4 34.3 26.3 1.0 1.0 2.0 

40 代 105 1.9 6.7 68.6 12.4 4.8 5.7 34.3 32.4 26.7 1.0 1.0 4.8 

50 代 102 1.0 5.9 80.4 8.8 1.0 2.9 17.6 41.2 35.3 1.0 2.0 2.9 

60 代 142 0.7 4.9 67.6 7.0 2.8 16.9 18.3 33.1 32.4 - - 16.2 

70 歳以上 299 0.3 4.7 46.8 4.7 0.7 42.8 8.7 27.1 20.1 2.0 - 42.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.9 4.9 62.3 7.7 1.2 22.8 18.8 30.2 28.7 1.5 0.6 20.1 

Ｂ地区 100 - 3.0 71.0 6.0 3.0 17.0 16.0 39.0 26.0 - - 19.0 

Ｃ地区 379 1.8 7.9 60.7 7.9 1.8 19.8 20.6 31.9 24.8 2.1 0.8 19.8 

 

⑤スクールカウンセラーなど専門家による相談体制の充実、関係機関との連携強化 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 2.3 3.2 64.8 9.5 1.4 18.9 16.9 32.1 29.2 2.3 1.4 18.1 

女性 454 0.7 4.6 64.5 5.5 1.8 22.9 17.2 28.4 31.1 0.7 0.9 21.8 

年
代
別 

10 代 12 - - 75.0 8.3 8.3 8.3 33.3 16.7 41.7 - - 8.3 

20 代 51 5.9 9.8 70.6 9.8 - 3.9 23.5 27.5 43.1 3.9 - 2.0 

30 代 99 1.0 5.1 82.8 5.1 2.0 4.0 30.3 36.4 29.3 1.0 - 3.0 

40 代 105 2.9 5.7 75.2 8.6 1.9 5.7 25.7 30.5 36.2 - 2.9 4.8 

50 代 102 1.0 2.0 82.4 7.8 2.9 3.9 18.6 36.3 38.2 - 2.9 3.9 

60 代 142 1.4 4.2 64.8 10.6 2.1 16.9 16.2 37.3 28.2 2.1 0.7 15.5 

70 歳以上 299 0.3 2.7 46.5 5.0 0.7 44.8 8.0 22.1 23.4 2.0 0.7 43.8 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.2 4.0 62.0 7.4 1.2 24.1 16.0 29.0 31.5 1.9 0.9 20.7 

Ｂ地区 100 - 3.0 65.0 9.0 4.0 19.0 11.0 39.0 27.0 1.0 2.0 20.0 

Ｃ地区 379 1.8 4.2 65.4 6.6 1.3 20.6 19.5 28.2 29.3 1.3 1.1 20.6 
  



83 

 

＜人権・平和・男女共同参画＞ 

①人権意識を高めるための学校における人権教育、住民への啓発活動の推進  

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 3.4 6.3 69.6 6.3 1.4 12.9 8.0 25.8 45.6 4.3 2.9 13.5 

女性 454 1.1 6.6 70.3 3.3 0.4 18.3 9.5 24.2 45.8 1.3 0.7 18.5 

年
代
別 

10 代 12 8.3 25.0 50.0 8.3 - 8.3 25.0 16.7 50.0 - - 8.3 

20 代 51 5.9 9.8 76.5 3.9 - 3.9 19.6 23.5 47.1 5.9 2.0 2.0 

30 代 99 1.0 3.0 81.8 9.1 2.0 3.0 8.1 30.3 50.5 3.0 5.1 3.0 

40 代 105 1.9 4.8 82.9 3.8 1.0 5.7 11.4 18.1 60.0 2.9 2.9 4.8 

50 代 102 2.9 8.8 78.4 6.9 - 2.9 10.8 26.5 53.9 2.0 2.9 3.9 

60 代 142 2.8 6.3 71.8 4.2 2.8 12.0 6.3 29.6 46.5 2.1 0.7 14.8 

70 歳以上 299 1.0 6.0 56.9 2.7 - 33.4 6.7 22.7 34.8 2.3 - 33.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.5 5.2 70.4 4.0 0.9 17.9 8.0 23.8 46.0 3.1 2.2 17.0 

Ｂ地区 100 1.0 8.0 66.0 9.0 - 16.0 10.0 29.0 40.0 4.0 - 17.0 

Ｃ地区 379 2.9 7.1 69.7 4.0 1.1 15.3 9.8 24.5 46.4 1.8 1.3 16.1 

 

②相談・支援体制の充実などによる差別のない社会づくり 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 3.7 6.9 71.9 4.0 1.1 12.3 10.3 24.9 45.0 3.2 3.2 13.5 

女性 454 1.8 5.7 70.7 2.9 0.9 18.1 11.7 23.6 44.3 1.5 0.4 18.5 

年
代
別 

10 代 12 8.3 16.7 58.3 - 8.3 8.3 41.7 16.7 33.3 - - 8.3 

20 代 51 7.8 11.8 70.6 5.9 - 3.9 27.5 21.6 41.2 7.8 - 2.0 

30 代 99 2.0 2.0 84.8 6.1 2.0 3.0 12.1 25.3 52.5 3.0 4.0 3.0 

40 代 105 3.8 4.8 83.8 2.9 1.0 3.8 11.4 21.0 58.1 1.0 3.8 4.8 

50 代 102 2.0 9.8 80.4 4.9 - 2.9 12.7 24.5 52.9 2.9 2.9 3.9 

60 代 142 2.8 4.9 75.4 2.8 2.1 12.0 8.5 25.4 48.6 1.4 0.7 15.5 

70 歳以上 299 1.3 6.4 57.2 2.0 0.3 32.8 7.7 24.4 32.8 1.7 0.3 33.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.2 5.9 72.5 2.8 1.2 16.4 9.6 24.1 45.1 2.5 1.9 17.0 

Ｂ地区 100 3.0 5.0 70.0 5.0 1.0 16.0 14.0 28.0 38.0 3.0 - 17.0 

Ｃ地区 379 3.4 7.1 69.4 3.4 0.8 15.8 12.4 22.7 45.4 1.8 1.6 16.1 
  



84 

 

③非核平和の実現に向けた学校教育の充実や、住民の自主的な活動の支援  

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 2.9 5.2 73.1 4.9 1.4 12.6 9.5 22.1 43.3 6.0 5.7 13.5 

女性 454 1.1 5.5 70.7 3.1 0.7 18.9 11.2 22.5 45.4 1.5 0.4 18.9 

年
代
別 

10 代 12 8.3 8.3 66.7 8.3 - 8.3 33.3 25.0 33.3 - - 8.3 

20 代 51 5.9 13.7 66.7 7.8 2.0 3.9 25.5 17.6 41.2 9.8 3.9 2.0 

30 代 99 - 4.0 87.9 3.0 2.0 3.0 11.1 23.2 51.5 4.0 7.1 3.0 

40 代 105 2.9 4.8 81.9 2.9 1.0 6.7 12.4 14.3 59.0 4.8 4.8 4.8 

50 代 102 2.0 5.9 87.3 2.0 - 2.9 11.8 27.5 50.0 3.9 2.9 3.9 

60 代 142 2.1 2.8 76.1 4.9 2.8 11.3 8.5 22.5 50.7 2.1 0.7 15.5 

70 歳以上 299 1.0 5.4 55.9 3.7 - 34.1 7.0 23.1 32.4 2.3 1.3 33.8 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.9 5.9 70.1 3.4 1.2 17.6 9.6 21.6 45.1 3.7 2.8 17.3 

Ｂ地区 100 - 5.0 70.0 7.0 1.0 17.0 13.0 27.0 40.0 1.0 2.0 17.0 

Ｃ地区 379 2.4 5.0 72.6 3.4 0.8 15.8 11.1 21.6 44.3 4.0 2.6 16.4 

 

④男女がともに活躍できる社会の推進 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 3.7 7.7 69.3 5.7 1.4 12.0 13.8 30.1 37.0 2.9 2.3 14.0 

女性 454 1.8 6.2 67.4 5.5 0.9 18.3 15.6 24.9 39.2 1.3 0.9 18.1 

年
代
別 

10 代 12 8.3 16.7 66.7 - - 8.3 33.3 25.0 33.3 - - 8.3 

20 代 51 7.8 19.6 60.8 9.8 - 2.0 31.4 27.5 37.3 3.9 - - 

30 代 99 1.0 5.1 78.8 9.1 3.0 3.0 17.2 25.3 49.5 2.0 3.0 3.0 

40 代 105 3.8 6.7 80.0 5.7 - 3.8 18.1 21.9 50.5 1.9 2.9 4.8 

50 代 102 2.0 4.9 85.3 3.9 1.0 2.9 19.6 28.4 44.1 2.0 2.9 2.9 

60 代 142 2.1 4.9 70.4 7.0 2.8 12.7 11.3 31.0 39.4 1.4 0.7 16.2 

70 歳以上 299 2.0 6.7 54.5 3.7 0.3 32.8 9.7 26.8 27.4 2.0 0.7 33.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.5 7.1 67.6 6.5 0.9 16.4 15.4 23.8 39.8 2.5 1.9 16.7 

Ｂ地区 100 1.0 9.0 65.0 7.0 2.0 16.0 14.0 36.0 32.0 1.0 - 17.0 

Ｃ地区 379 4.0 6.3 68.9 4.5 0.8 15.6 15.0 26.9 38.5 1.8 1.3 16.4 
  



85 

 

＜生涯学習・生涯スポーツ＞ 

①誰でも気軽に参加できる講座開催などの生涯学習の充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 3.2 14.3 60.2 10.6 3.2 8.6 14.0 35.2 33.0 4.9 2.0 10.9 

女性 454 4.4 17.2 56.6 7.5 1.5 12.8 12.8 34.1 35.7 2.2 0.7 14.5 

年
代
別 

10 代 12 - 16.7 83.3 - - - 16.7 25.0 41.7 8.3 - 8.3 

20 代 51 5.9 13.7 66.7 11.8 - 2.0 15.7 29.4 45.1 9.8 - - 

30 代 99 6.1 18.2 61.6 10.1 1.0 3.0 14.1 30.3 47.5 3.0 2.0 3.0 

40 代 105 3.8 15.2 61.9 13.3 1.9 3.8 12.4 38.1 37.1 4.8 2.9 4.8 

50 代 102 3.9 15.7 66.7 7.8 3.9 2.0 18.6 32.4 42.2 - 2.9 3.9 

60 代 142 1.4 19.0 57.7 10.6 2.8 8.5 14.1 38.0 30.3 3.5 0.7 13.4 

70 歳以上 299 4.0 14.0 50.2 6.0 2.3 23.4 11.4 34.4 26.1 2.7 0.3 25.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 2.8 14.2 61.1 10.5 1.9 9.6 13.6 34.0 35.8 4.0 0.9 11.7 

Ｂ地区 100 4.0 16.0 55.0 10.0 2.0 13.0 12.0 32.0 33.0 4.0 3.0 16.0 

Ｃ地区 379 4.7 17.2 56.5 6.6 2.6 12.4 14.0 35.4 33.5 2.6 1.1 13.5 

 

②誰でも気軽に体力・健康づくりができる生涯スポーツ･ レクリエーション活動の充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 3.4 14.9 61.9 9.5 3.2 7.2 16.0 34.4 32.4 5.4 2.0 9.7 

女性 454 4.8 19.8 55.7 7.0 0.9 11.7 15.2 34.1 35.2 1.5 0.7 13.2 

年
代
別 

10 代 12 - 25.0 58.3 - 16.7 - 16.7 16.7 58.3 - - 8.3 

20 代 51 7.8 17.6 64.7 7.8 - 2.0 23.5 25.5 41.2 9.8 - - 

30 代 99 5.1 18.2 63.6 9.1 1.0 3.0 14.1 34.3 44.4 3.0 1.0 3.0 

40 代 105 3.8 14.3 67.6 8.6 1.9 3.8 19.0 32.4 39.0 3.8 1.9 3.8 

50 代 102 3.9 13.7 69.6 8.8 2.9 1.0 19.6 37.3 38.2 - 2.9 2.0 

60 代 142 0.7 23.2 58.5 6.3 2.8 8.5 15.5 36.6 30.3 3.5 1.4 12.7 

70 歳以上 299 5.4 17.1 47.8 8.4 1.0 20.4 12.7 34.1 26.4 3.0 0.7 23.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 3.1 16.7 60.8 8.6 2.2 8.6 16.0 33.3 35.2 3.7 1.2 10.5 

Ｂ地区 100 5.0 17.0 56.0 9.0 2.0 11.0 15.0 33.0 32.0 4.0 3.0 13.0 

Ｃ地区 379 5.0 18.7 56.7 6.9 1.6 11.1 15.8 34.6 33.5 2.6 0.8 12.7 
  



86 

 

③図書館、公民館、体育館など生涯学習・生涯スポーツ施設の充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 6.3 17.8 55.3 9.2 3.7 7.7 19.8 36.1 28.9 4.0 1.1 10.0 

女性 454 7.7 21.1 51.5 7.3 1.1 11.2 18.1 35.5 30.8 1.5 0.2 13.9 

年
代
別 

10 代 12 8.3 25.0 41.7 16.7 8.3 - 33.3 25.0 33.3 - - 8.3 

20 代 51 15.7 21.6 56.9 3.9 - 2.0 19.6 31.4 41.2 7.8 - - 

30 代 99 7.1 21.2 56.6 10.1 2.0 3.0 25.3 33.3 34.3 3.0 1.0 3.0 

40 代 105 6.7 21.9 54.3 10.5 2.9 3.8 26.7 31.4 36.2 1.9 - 3.8 

50 代 102 6.9 12.7 66.7 9.8 2.0 2.0 19.6 34.3 40.2 1.0 2.0 2.9 

60 代 142 3.5 19.7 58.5 7.0 3.5 7.7 19.0 38.7 25.4 3.5 0.7 12.7 

70 歳以上 299 7.4 20.1 44.1 6.4 1.7 20.4 12.7 37.8 23.1 2.0 0.3 24.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 4.9 19.1 54.6 9.3 2.8 9.3 18.8 33.6 33.6 2.2 0.6 11.1 

Ｂ地区 100 7.0 16.0 53.0 12.0 2.0 10.0 20.0 36.0 24.0 4.0 2.0 14.0 

Ｃ地区 379 8.4 21.1 52.2 5.3 1.8 11.1 18.2 37.2 28.8 2.6 0.3 12.9 

 

＜歴史文化・芸術＞ 

①古墳、寺社、歴史公園などの歴史文化資源の活用 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 6.9 19.2 48.7 15.2 4.6 5.4 24.9 32.7 30.1 2.6 1.1 8.6 

女性 454 6.8 18.9 50.7 9.5 4.0 10.1 19.4 33.5 29.1 1.5 1.3 15.2 

年
代
別 

10 代 12 8.3 25.0 25.0 16.7 16.7 8.3 41.7 33.3 16.7 - - 8.3 

20 代 51 17.6 17.6 45.1 11.8 7.8 - 29.4 31.4 35.3 2.0 2.0 - 

30 代 99 6.1 19.2 56.6 11.1 4.0 3.0 20.2 30.3 42.4 2.0 2.0 3.0 

40 代 105 8.6 11.4 51.4 20.0 5.7 2.9 30.5 28.6 29.5 4.8 1.0 5.7 

50 代 102 5.9 22.5 57.8 8.8 3.9 1.0 21.6 36.3 37.3 - 2.0 2.9 

60 代 142 2.8 21.1 50.7 15.5 2.1 7.7 21.8 36.6 28.2 0.7 - 12.7 

70 歳以上 299 6.7 19.7 45.2 8.4 3.3 16.7 17.1 32.8 22.4 2.3 1.3 24.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 4.3 19.1 51.2 9.9 5.9 9.6 22.5 27.8 33.3 2.8 1.9 11.7 

Ｂ地区 100 7.0 24.0 46.0 13.0 4.0 6.0 24.0 37.0 25.0 2.0 1.0 11.0 

Ｃ地区 379 8.4 18.2 49.1 13.2 2.6 8.4 20.8 35.9 27.2 1.3 0.8 14.0 
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②住民の自主的な文化・芸術活動の支援 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 2.3 10.6 68.5 9.5 2.0 7.2 9.7 26.6 46.7 4.6 2.6 9.7 

女性 454 3.1 10.1 67.2 6.8 1.3 11.5 7.5 27.8 45.2 2.4 1.8 15.4 

年
代
別 

10 代 12 - - 75.0 - 16.7 8.3 16.7 8.3 66.7 - - 8.3 

20 代 51 5.9 9.8 80.4 3.9 - - 11.8 15.7 62.7 5.9 3.9 - 

30 代 99 2.0 6.1 81.8 6.1 1.0 3.0 3.0 23.2 61.6 5.1 5.1 2.0 

40 代 105 4.8 10.5 70.5 9.5 1.0 3.8 7.6 26.7 50.5 4.8 4.8 5.7 

50 代 102 2.9 10.8 73.5 8.8 2.0 2.0 10.8 27.5 55.9 - 2.0 3.9 

60 代 142 2.1 8.5 68.3 11.3 2.1 7.7 11.3 29.6 43.7 3.5 - 12.0 

70 歳以上 299 2.0 13.0 56.5 7.0 1.3 20.1 7.4 30.4 32.1 3.0 1.0 26.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.2 10.8 69.1 6.5 2.2 10.2 7.4 24.1 50.0 4.0 2.5 12.0 

Ｂ地区 100 4.0 13.0 64.0 9.0 3.0 7.0 7.0 28.0 47.0 3.0 2.0 13.0 

Ｃ地区 379 3.7 9.5 66.8 8.7 0.8 10.6 9.8 29.6 41.7 2.9 1.6 14.5 

 

③町内外への歴史文化・芸術情報の発信 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 3.2 9.7 59.9 17.5 3.4 6.3 16.9 33.0 35.2 3.2 2.9 8.9 

女性 454 3.3 10.6 57.5 12.6 4.2 11.9 14.8 28.9 36.6 2.6 1.5 15.6 

年
代
別 

10 代 12 8.3 8.3 41.7 16.7 16.7 8.3 25.0 33.3 33.3 - - 8.3 

20 代 51 9.8 11.8 54.9 19.6 3.9 - 19.6 21.6 51.0 5.9 2.0 - 

30 代 99 2.0 8.1 69.7 12.1 5.1 3.0 15.2 26.3 49.5 2.0 5.1 2.0 

40 代 105 5.7 12.4 57.1 14.3 6.7 3.8 21.0 28.6 38.1 2.9 3.8 5.7 

50 代 102 2.9 9.8 67.6 14.7 2.9 2.0 18.6 35.3 40.2 - 2.0 3.9 

60 代 142 1.4 9.9 60.6 16.9 2.8 8.5 18.3 32.4 34.5 2.1 0.7 12.0 

70 歳以上 299 2.3 10.0 51.8 13.4 2.7 19.7 10.4 31.4 27.1 4.0 1.3 25.8 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 2.2 9.9 59.3 13.3 4.9 10.5 15.4 29.0 37.3 3.4 2.8 12.0 

Ｂ地区 100 2.0 13.0 55.0 19.0 5.0 6.0 12.0 35.0 37.0 2.0 1.0 13.0 

Ｃ地区 379 4.5 9.8 57.8 14.8 2.6 10.6 16.6 30.6 34.3 2.6 1.6 14.2 
  



88 

 

＜健康づくり＞ 

①住民の健康づくりの機会の充実など健康への意識啓発と、地域での自発的活動の支援 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 4.3 16.9 63.6 6.9 1.1 7.2 14.6 39.8 33.2 2.0 1.1 9.2 

女性 454 5.3 18.9 61.0 4.2 0.4 10.1 16.1 32.6 34.1 0.9 0.9 15.4 

年
代
別 

10 代 12 - 8.3 83.3 - - 8.3 - 41.7 41.7 - - 16.7 

20 代 51 2.0 19.6 76.5 2.0 - - 7.8 25.5 60.8 3.9 - 2.0 

30 代 99 2.0 14.1 73.7 5.1 - 5.1 8.1 35.4 49.5 - 2.0 5.1 

40 代 105 4.8 12.4 71.4 6.7 - 4.8 21.0 29.5 39.0 1.9 1.9 6.7 

50 代 102 4.9 14.7 74.5 2.9 1.0 2.0 16.7 37.3 38.2 - 2.0 5.9 

60 代 142 4.2 20.4 59.2 7.0 1.4 7.7 21.8 35.9 28.2 1.4 - 12.7 

70 歳以上 299 6.7 21.7 48.2 5.7 1.0 16.7 14.4 38.8 22.1 1.7 0.7 22.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 2.5 16.4 66.0 5.2 0.9 9.0 14.8 31.5 38.6 2.8 0.3 12.0 

Ｂ地区 100 6.0 16.0 62.0 7.0 1.0 8.0 11.0 40.0 35.0 - 2.0 12.0 

Ｃ地区 379 6.3 20.3 58.0 5.0 0.5 9.8 17.2 38.3 28.8 0.5 1.1 14.2 

 

②各種検診や健康診査、相談体制の充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 9.2 24.4 52.4 6.3 1.1 6.6 26.1 38.7 24.9 1.4 0.6 8.3 

女性 454 11.2 31.7 44.3 3.1 1.1 8.6 25.6 35.2 23.8 - 0.7 14.8 

年
代
別 

10 代 12 - 16.7 75.0 8.3 - - 25.0 25.0 41.7 - - 8.3 

20 代 51 9.8 25.5 60.8 3.9 - - 25.5 31.4 39.2 2.0 - 2.0 

30 代 99 4.0 28.3 54.5 8.1 1.0 4.0 24.2 38.4 32.3 1.0 1.0 3.0 

40 代 105 6.7 20.0 56.2 10.5 1.9 4.8 34.3 30.5 26.7 - 1.0 7.6 

50 代 102 9.8 20.6 62.7 3.9 1.0 2.0 24.5 41.2 28.4 - 2.0 3.9 

60 代 142 8.5 31.7 45.8 4.9 2.1 7.0 27.5 33.8 26.1 - - 12.7 

70 歳以上 299 15.1 33.8 34.8 1.0 0.7 14.7 22.4 39.8 15.1 1.0 0.3 21.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 8.0 24.7 51.5 5.6 1.2 9.0 25.0 33.3 28.4 1.2 0.3 11.7 

Ｂ地区 100 9.0 32.0 47.0 5.0 1.0 6.0 20.0 45.0 23.0 - 1.0 11.0 

Ｃ地区 379 12.7 31.7 43.8 3.2 1.1 7.7 28.0 36.7 21.4 0.3 0.8 12.9 
  



89 

 

③保健・福祉・医療の連携強化と健康管理や人材確保などの医療サービスの充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 5.7 19.2 59.6 6.0 2.6 6.9 25.2 37.8 26.4 0.6 0.9 9.2 

女性 454 6.6 24.0 54.0 4.2 1.3 9.9 25.8 32.8 24.7 - 0.9 15.9 

年
代
別 

10 代 12 - 16.7 83.3 - - - 25.0 33.3 33.3 - - 8.3 

20 代 51 5.9 23.5 64.7 2.0 2.0 2.0 23.5 29.4 43.1 - 2.0 2.0 

30 代 99 3.0 18.2 65.7 6.1 2.0 5.1 25.3 38.4 31.3 - 1.0 4.0 

40 代 105 3.8 12.4 69.5 6.7 2.9 4.8 35.2 22.9 33.3 - 1.0 7.6 

50 代 102 6.9 14.7 69.6 5.9 2.0 1.0 26.5 41.2 27.5 - 2.0 2.9 

60 代 142 4.2 23.9 52.8 8.5 2.8 7.7 25.4 37.3 23.2 - - 14.1 

70 歳以上 299 9.0 28.1 43.1 2.3 1.0 16.4 21.4 36.5 17.4 0.7 0.7 23.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 6.2 19.4 57.4 6.5 1.9 8.6 25.9 32.7 28.1 0.6 0.3 12.3 

Ｂ地区 100 4.0 17.0 64.0 7.0 2.0 6.0 18.0 41.0 28.0 - 2.0 11.0 

Ｃ地区 379 6.9 25.9 53.0 2.6 1.8 9.8 26.9 34.8 22.7 - 1.1 14.5 

 

＜高齢者福祉＞ 

①高齢者の社会参加の促進・支援  

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.4 15.8 63.3 10.3 1.7 7.4 19.5 36.1 28.7 4.3 2.0 9.5 

女性 454 2.9 15.6 63.7 7.0 1.5 9.3 20.9 31.7 31.1 1.1 0.7 14.5 

年
代
別 

10 代 12 - 33.3 66.7 - - - 8.3 58.3 25.0 - - 8.3 

20 代 51 2.0 19.6 70.6 3.9 - 3.9 23.5 33.3 33.3 7.8 2.0 - 

30 代 99 1.0 16.2 76.8 2.0 1.0 3.0 18.2 35.4 37.4 3.0 4.0 2.0 

40 代 105 3.8 11.4 67.6 10.5 1.9 4.8 22.9 32.4 37.1 1.0 1.0 5.7 

50 代 102 2.0 9.8 73.5 9.8 1.0 3.9 28.4 35.3 28.4 - 1.0 6.9 

60 代 142 1.4 16.9 59.9 11.3 3.5 7.0 21.8 30.3 33.1 2.1 0.7 12.0 

70 歳以上 299 2.7 17.1 53.8 9.4 1.3 15.7 15.7 33.8 23.4 3.0 0.7 23.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.9 14.5 65.7 7.4 1.9 9.6 20.4 33.3 29.6 2.2 1.2 13.3 

Ｂ地区 100 4.0 13.0 67.0 9.0 1.0 6.0 16.0 35.0 36.0 3.0 - 10.0 

Ｃ地区 379 2.9 17.4 60.2 9.2 1.6 8.7 21.1 33.2 28.8 2.6 1.3 12.9 
  



90 

 

②在宅介護、施設介護など介護サービスの充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 2.0 11.2 67.0 10.0 2.6 7.2 25.8 37.8 22.9 3.7 1.7 8.0 

女性 454 4.2 13.7 62.1 8.6 1.5 9.9 30.0 30.8 23.1 0.7 0.9 14.5 

年
代
別 

10 代 12 8.3 25.0 66.7 - - - 16.7 41.7 33.3 - - 8.3 

20 代 51 3.9 23.5 64.7 3.9 - 3.9 19.6 31.4 41.2 5.9 2.0 - 

30 代 99 1.0 9.1 80.8 4.0 1.0 4.0 21.2 38.4 31.3 2.0 4.0 3.0 

40 代 105 3.8 7.6 68.6 13.3 1.0 5.7 37.1 31.4 24.8 - 1.0 5.7 

50 代 102 3.9 8.8 72.5 8.8 2.9 2.9 34.3 39.2 21.6 - 1.0 3.9 

60 代 142 2.1 12.7 63.4 12.7 2.8 6.3 33.8 33.8 19.7 1.4 0.7 10.6 

70 歳以上 299 3.7 14.4 53.8 9.4 2.3 16.4 23.7 31.4 18.1 3.0 0.7 23.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 2.2 10.8 65.7 9.0 2.2 10.2 25.9 32.4 26.2 1.9 1.2 12.3 

Ｂ地区 100 6.0 17.0 59.0 9.0 5.0 4.0 32.0 36.0 18.0 3.0 1.0 10.0 

Ｃ地区 379 3.2 12.9 64.4 9.0 1.1 9.5 28.5 34.3 21.9 1.8 1.1 12.4 

 

③生きがいづくり、介護予防事業の充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 0.9 10.9 68.5 9.2 2.3 8.3 20.1 39.0 26.1 3.7 2.0 9.2 

女性 454 2.4 13.0 65.0 8.6 1.5 9.5 25.3 30.4 27.8 1.5 0.9 14.1 

年
代
別 

10 代 12 - 16.7 75.0 8.3 - - 58.3 25.0 8.3 - - 8.3 

20 代 51 3.9 13.7 76.5 2.0 - 3.9 19.6 27.5 41.2 7.8 2.0 2.0 

30 代 99 - 8.1 82.8 3.0 2.0 4.0 20.2 31.3 40.4 2.0 3.0 3.0 

40 代 105 3.8 6.7 75.2 7.6 1.0 5.7 25.7 36.2 29.5 1.0 1.0 6.7 

50 代 102 2.9 8.8 71.6 10.8 2.0 3.9 29.4 37.3 26.5 - 2.0 4.9 

60 代 142 0.7 11.3 65.5 13.4 2.8 6.3 25.4 35.2 26.8 0.7 1.4 10.6 

70 歳以上 299 1.3 16.4 53.5 9.7 2.0 17.1 18.4 34.1 20.1 4.0 0.7 22.7 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.2 10.5 68.2 7.1 1.9 11.1 21.3 32.1 29.9 2.2 1.5 13.0 

Ｂ地区 100 4.0 14.0 67.0 8.0 3.0 4.0 24.0 33.0 28.0 4.0 1.0 10.0 

Ｃ地区 379 1.6 13.2 63.9 10.8 1.3 9.2 24.0 35.9 24.3 2.4 1.1 12.4 
  



91 

 

④高齢者への医療費助成、医療制度の周知など福祉医療の充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 2.3 14.0 62.5 10.0 3.7 7.4 24.1 35.8 25.8 3.7 2.0 8.6 

女性 454 5.3 15.2 61.5 7.3 2.0 8.8 28.0 28.6 26.4 2.2 0.9 13.9 

年
代
別 

10 代 12 - 25.0 58.3 8.3 8.3 - 25.0 50.0 16.7 - - 8.3 

20 代 51 3.9 15.7 70.6 3.9 2.0 3.9 23.5 21.6 43.1 7.8 2.0 2.0 

30 代 99 2.0 9.1 81.8 3.0 - 4.0 20.2 34.3 36.4 3.0 3.0 3.0 

40 代 105 4.8 9.5 67.6 9.5 2.9 5.7 31.4 24.8 36.2 1.0 1.0 5.7 

50 代 102 5.9 10.8 70.6 5.9 2.9 3.9 34.3 30.4 27.5 1.0 2.0 4.9 

60 代 142 1.4 14.1 62.7 10.6 4.9 6.3 28.2 34.5 23.9 1.4 1.4 10.6 

70 歳以上 299 5.0 19.4 48.2 10.4 2.3 14.7 22.4 33.8 17.1 4.0 0.7 22.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 3.1 12.7 64.8 6.2 3.4 9.9 25.6 30.2 29.0 1.9 1.2 12.0 

Ｂ地区 100 5.0 16.0 63.0 9.0 3.0 4.0 19.0 34.0 30.0 6.0 1.0 10.0 

Ｃ地区 379 4.2 16.4 58.8 10.3 1.8 8.4 28.0 32.5 23.0 2.9 1.3 12.4 

 

⑤高齢者が住み慣れた地域で暮らし続けることができるような福祉活動の推進 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.4 13.8 63.9 10.0 3.2 7.7 24.6 34.7 25.2 4.3 2.3 8.9 

女性 454 3.1 14.8 61.9 9.3 2.2 8.8 28.4 32.2 23.6 1.8 0.9 13.2 

年
代
別 

10 代 12 - 25.0 66.7 - 8.3 - 16.7 50.0 25.0 - - 8.3 

20 代 51 2.0 19.6 68.6 3.9 2.0 3.9 21.6 23.5 47.1 5.9 2.0 - 

30 代 99 1.0 9.1 80.8 2.0 2.0 5.1 22.2 36.4 33.3 2.0 3.0 3.0 

40 代 105 3.8 9.5 73.3 6.7 1.0 5.7 31.4 30.5 28.6 1.9 1.9 5.7 

50 代 102 3.9 12.7 67.6 8.8 2.9 3.9 31.4 39.2 22.5 - 2.0 4.9 

60 代 142 2.1 10.6 62.7 13.4 4.9 6.3 32.4 33.1 21.8 0.7 1.4 10.6 

70 歳以上 299 2.0 18.7 49.5 13.0 2.0 14.7 23.1 32.1 17.4 5.0 0.7 21.7 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.9 14.2 64.2 7.7 2.5 10.5 25.9 33.0 25.0 3.1 1.5 11.4 

Ｂ地区 100 5.0 11.0 65.0 10.0 5.0 4.0 24.0 37.0 25.0 4.0 1.0 9.0 

Ｃ地区 379 2.6 15.6 60.4 11.3 1.8 8.2 27.7 32.5 23.5 2.4 1.3 12.7 
  



92 

 

＜障害者福祉＞ 

①障害のある人の社会参加の促進・支援 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 0.9 10.9 66.8 8.6 1.1 11.7 14.0 37.0 33.2 2.0 1.4 12.3 

女性 454 1.8 9.7 65.9 6.2 1.8 14.8 17.4 34.1 29.5 0.9 0.4 17.6 

年
代
別 

10 代 12 - 33.3 50.0 16.7 - - 33.3 41.7 16.7 - - 8.3 

20 代 51 2.0 13.7 66.7 11.8 2.0 3.9 21.6 27.5 49.0 2.0 - - 

30 代 99 1.0 5.1 83.8 6.1 - 4.0 17.2 35.4 39.4 3.0 2.0 3.0 

40 代 105 2.9 9.5 72.4 8.6 1.9 4.8 21.0 33.3 40.0 - 1.0 4.8 

50 代 102 2.0 8.8 73.5 8.8 3.9 2.9 20.6 42.2 30.4 - 2.0 4.9 

60 代 142 2.1 9.2 69.0 7.7 1.4 10.6 16.9 38.7 28.9 0.7 0.7 14.1 

70 歳以上 299 0.3 11.7 54.2 5.4 1.0 27.4 9.4 33.4 23.7 2.0 0.3 31.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.9 10.2 64.5 7.4 1.9 15.1 17.0 34.0 31.8 0.9 0.6 15.7 

Ｂ地区 100 2.0 12.0 65.0 10.0 1.0 10.0 17.0 38.0 28.0 2.0 - 15.0 

Ｃ地区 379 1.3 9.8 67.5 6.3 1.3 13.7 14.5 36.1 30.9 1.6 1.1 15.8 

 

②障害があっても社会的に自立した生活が送れるような自立支援策の充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.4 6.9 68.8 8.0 2.6 12.3 18.1 37.5 29.2 2.6 1.1 11.5 

女性 454 2.0 8.4 64.8 7.7 2.4 14.8 19.8 33.5 27.5 0.9 0.4 17.8 

年
代
別 

10 代 12 8.3 16.7 75.0 - - - 41.7 16.7 33.3 - - 8.3 

20 代 51 3.9 13.7 64.7 9.8 3.9 3.9 23.5 31.4 43.1 2.0 - - 

30 代 99 1.0 4.0 83.8 6.1 1.0 4.0 20.2 32.3 39.4 3.0 2.0 3.0 

40 代 105 2.9 7.6 68.6 11.4 4.8 4.8 27.6 32.4 32.4 1.0 1.0 5.7 

50 代 102 2.0 8.8 72.5 9.8 3.9 2.9 18.6 42.2 33.3 - 1.0 4.9 

60 代 142 2.1 6.3 70.4 7.7 2.8 10.6 18.3 39.4 26.8 0.7 0.7 14.1 

70 歳以上 299 0.7 8.0 55.2 6.7 1.3 28.1 13.7 34.4 19.1 2.3 0.3 30.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.2 8.0 65.7 8.6 2.2 14.2 22.2 31.5 29.3 1.5 0.6 14.8 

Ｂ地区 100 3.0 9.0 62.0 11.0 3.0 12.0 17.0 40.0 23.0 4.0 - 16.0 

Ｃ地区 379 1.8 7.1 67.8 6.3 2.6 14.2 16.6 37.2 28.5 1.1 0.8 15.8 
  



93 

 

③障害のある人への医療費助成、医療制度の周知など福祉医療の充実  

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.7 10.0 66.8 6.3 3.2 12.0 17.8 33.8 31.8 2.9 1.1 12.6 

女性 454 3.5 9.5 63.7 5.3 2.2 15.9 19.6 32.2 28.2 1.1 0.4 18.5 

年
代
別 

10 代 12 16.7 16.7 58.3 8.3 - - 25.0 33.3 33.3 - - 8.3 

20 代 51 3.9 13.7 66.7 9.8 2.0 3.9 25.5 23.5 45.1 3.9 - 2.0 

30 代 99 2.0 3.0 85.9 4.0 1.0 4.0 23.2 30.3 38.4 3.0 2.0 3.0 

40 代 105 2.9 10.5 70.5 6.7 4.8 4.8 21.9 36.2 33.3 1.9 1.0 5.7 

50 代 102 2.0 10.8 73.5 5.9 5.9 2.0 21.6 42.2 31.4 - 1.0 3.9 

60 代 142 2.1 9.2 68.3 6.3 2.8 11.3 19.7 33.8 30.3 1.4 - 14.8 

70 歳以上 299 2.7 10.7 50.8 5.0 1.3 29.4 13.0 30.4 21.7 2.0 0.7 32.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 2.5 8.0 64.5 6.5 3.1 15.4 21.0 29.9 29.9 2.2 0.6 16.4 

Ｂ地区 100 4.0 13.0 63.0 7.0 2.0 11.0 16.0 37.0 28.0 3.0 - 16.0 

Ｃ地区 379 2.6 10.3 65.7 4.5 2.4 14.5 17.7 34.0 29.8 1.3 0.8 16.4 

 

④障害のある子どもの状態に応じた療育・保育・教育の充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.1 7.7 68.8 6.0 2.6 13.8 18.9 35.8 28.9 2.0 0.9 13.5 

女性 454 2.2 9.0 62.3 6.8 2.9 16.7 21.4 31.9 27.1 0.7 0.4 18.5 

年
代
別 

10 代 12 8.3 50.0 41.7 - - - 33.3 50.0 8.3 - - 8.3 

20 代 51 3.9 9.8 72.5 5.9 3.9 3.9 31.4 21.6 43.1 3.9 - - 

30 代 99 1.0 7.1 77.8 7.1 2.0 5.1 26.3 30.3 35.4 3.0 2.0 3.0 

40 代 105 2.9 6.7 69.5 7.6 7.6 5.7 29.5 33.3 30.5 - 1.0 5.7 

50 代 102 2.0 7.8 75.5 6.9 4.9 2.9 21.6 42.2 30.4 - 1.0 4.9 

60 代 142 1.4 7.7 69.0 8.5 1.4 12.0 20.4 39.4 23.9 0.7 - 15.5 

70 歳以上 299 1.3 8.0 52.5 5.4 1.0 31.8 11.7 30.1 23.4 1.3 0.3 33.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.2 8.6 63.6 7.1 2.8 16.7 22.2 30.9 28.4 1.5 0.3 16.7 

Ｂ地区 100 2.0 9.0 67.0 6.0 2.0 14.0 16.0 37.0 27.0 2.0 - 18.0 

Ｃ地区 379 2.4 7.9 65.4 5.8 2.9 15.6 19.8 34.6 27.4 0.8 0.8 16.6 
  



94 

 

＜社会保障＞ 

①国民健康保険事業の健全な事業運営や被保険者の疾病予防など国民健康保険の充実  

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 4.9 11.7 65.9 8.9 2.0 6.6 22.1 31.2 33.5 2.3 1.4 9.5 

女性 454 3.7 12.8 67.8 4.2 2.4 9.0 21.1 28.2 32.4 1.5 0.7 16.1 

年
代
別 

10 代 12 8.3 16.7 75.0 - - - 25.0 25.0 41.7 - - 8.3 

20 代 51 2.0 7.8 80.4 5.9 2.0 2.0 21.6 25.5 49.0 2.0 - 2.0 

30 代 99 2.0 8.1 77.8 6.1 2.0 4.0 18.2 28.3 44.4 2.0 3.0 4.0 

40 代 105 5.7 9.5 72.4 7.6 1.9 2.9 26.7 21.0 43.8 2.9 1.0 4.8 

50 代 102 1.0 3.9 85.3 4.9 2.0 2.9 20.6 35.3 38.2 - 1.0 4.9 

60 代 142 4.2 11.3 62.7 9.9 2.8 9.2 28.2 28.9 25.4 1.4 2.1 14.1 

70 歳以上 299 6.0 18.4 54.5 4.7 2.0 14.4 17.1 32.1 23.4 2.3 - 25.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 3.4 12.3 65.7 7.1 2.5 9.0 22.2 28.1 34.0 1.5 1.5 12.7 

Ｂ地区 100 7.0 13.0 63.0 7.0 4.0 6.0 20.0 28.0 33.0 5.0 1.0 13.0 

Ｃ地区 379 4.2 12.1 68.9 4.7 1.6 8.4 21.4 30.9 31.4 1.3 0.3 14.8 

 

②国民年金制度の啓発活動や相談事業による無年金者の解消 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 2.6 6.3 71.6 6.6 2.9 10.0 16.0 30.9 34.7 4.9 2.3 11.2 

女性 454 1.5 5.9 72.5 4.6 1.8 13.7 15.6 28.0 36.6 1.5 0.7 17.6 

年
代
別 

10 代 12 8.3 8.3 75.0 - - 8.3 25.0 16.7 50.0 - - 8.3 

20 代 51 3.9 5.9 80.4 7.8 - 2.0 25.5 17.6 51.0 3.9 - 2.0 

30 代 99 1.0 3.0 83.8 5.1 2.0 5.1 15.2 26.3 48.5 3.0 3.0 4.0 

40 代 105 2.9 5.7 74.3 8.6 2.9 5.7 21.9 26.7 41.9 1.9 1.9 5.7 

50 代 102 1.0 5.9 85.3 2.0 2.0 3.9 15.7 35.3 39.2 2.0 2.0 5.9 

60 代 142 2.1 4.9 73.9 7.7 3.5 7.7 18.3 33.8 28.9 2.1 2.8 14.1 

70 歳以上 299 1.7 8.0 59.5 4.3 2.0 24.4 10.4 29.8 27.4 4.0 - 28.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 2.2 6.2 71.3 4.9 2.2 13.3 15.1 29.0 36.7 2.8 1.2 15.1 

Ｂ地区 100 1.0 8.0 71.0 6.0 4.0 10.0 12.0 31.0 36.0 4.0 2.0 15.0 

Ｃ地区 379 2.1 5.8 72.3 5.8 1.6 12.4 17.2 29.3 34.3 2.9 1.1 15.3 
  



95 

 

③生活困窮世帯への相談体制の充実、就学援助や就労あっせんなど自立支援策の充実  

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.4 5.4 73.9 5.4 2.0 11.7 14.3 30.7 36.4 4.3 1.7 12.6 

女性 454 1.3 5.7 70.9 4.8 1.8 15.4 15.2 29.7 34.6 1.8 0.7 18.1 

年
代
別 

10 代 12 - 16.7 66.7 8.3 - 8.3 8.3 41.7 41.7 - - 8.3 

20 代 51 2.0 5.9 84.3 3.9 2.0 2.0 19.6 21.6 52.9 2.0 2.0 2.0 

30 代 99 1.0 2.0 87.9 3.0 1.0 5.1 11.1 29.3 48.5 4.0 3.0 4.0 

40 代 105 2.9 5.7 79.0 3.8 2.9 5.7 20.0 22.9 48.6 1.0 1.9 5.7 

50 代 102 2.0 2.9 85.3 3.9 2.0 3.9 17.6 40.2 33.3 2.0 1.0 5.9 

60 代 142 1.4 4.2 73.9 8.5 2.8 9.2 15.5 32.4 31.7 3.5 1.4 15.5 

70 歳以上 299 0.7 8.0 56.5 5.0 1.3 28.4 11.7 29.8 25.1 3.3 - 30.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.5 5.9 69.4 6.2 1.9 15.1 14.2 30.6 35.2 2.2 1.5 16.4 

Ｂ地区 100 1.0 7.0 72.0 5.0 3.0 12.0 13.0 33.0 33.0 6.0 - 15.0 

Ｃ地区 379 1.3 5.3 73.6 4.2 1.6 14.0 15.8 29.6 35.1 2.6 0.8 16.1 

 

＜防災＞ 

①耐震補強などの地震対策 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 2.0 6.3 60.2 18.1 7.4 6.0 32.4 35.2 19.5 3.4 1.1 8.3 

女性 454 1.3 9.7 58.4 15.6 4.8 10.1 37.0 25.1 20.5 1.5 0.7 15.2 

年
代
別 

10 代 12 - 25.0 58.3 8.3 - 8.3 75.0 8.3 8.3 - - 8.3 

20 代 51 2.0 9.8 58.8 19.6 7.8 2.0 56.9 17.6 21.6 2.0 2.0 - 

30 代 99 4.0 11.1 63.6 13.1 5.1 3.0 47.5 26.3 21.2 3.0 - 2.0 

40 代 105 2.9 4.8 59.0 17.1 12.4 3.8 50.5 20.0 25.7 - - 3.8 

50 代 102 1.0 13.7 62.7 12.7 6.9 2.9 35.3 35.3 23.5 - 2.0 3.9 

60 代 142 1.4 4.9 61.3 21.8 4.2 6.3 27.5 34.5 21.8 3.5 1.4 11.3 

70 歳以上 299 0.7 7.4 54.5 16.7 4.3 16.4 23.4 32.1 15.7 3.3 0.7 24.7 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.2 5.6 61.4 15.7 5.2 10.8 32.7 28.4 22.8 2.5 0.9 12.7 

Ｂ地区 100 2.0 11.0 61.0 12.0 7.0 7.0 31.0 30.0 21.0 4.0 2.0 12.0 

Ｃ地区 379 1.6 10.3 55.9 18.7 6.3 7.1 37.7 30.1 17.4 1.8 0.5 12.4 
  



96 

 

②河川改修などの浸水対策 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.7 6.9 55.3 18.6 10.9 6.6 38.4 30.7 18.6 2.6 1.4 8.3 

女性 454 1.8 10.8 51.5 19.8 6.4 9.7 38.5 27.1 16.5 1.8 0.7 15.4 

年
代
別 

10 代 12 - 8.3 66.7 25.0 - - 66.7 16.7 8.3 - - 8.3 

20 代 51 5.9 7.8 54.9 25.5 3.9 2.0 51.0 19.6 23.5 3.9 2.0 - 

30 代 99 3.0 15.2 51.5 21.2 6.1 3.0 53.5 25.3 16.2 3.0 - 2.0 

40 代 105 1.9 8.6 49.5 20.0 16.2 3.8 50.5 28.6 16.2 - - 4.8 

50 代 102 2.0 11.8 62.7 12.7 7.8 2.9 38.2 37.3 18.6 - 2.0 3.9 

60 代 142 1.4 7.7 53.5 22.5 8.5 6.3 38.0 31.0 16.2 2.1 2.1 10.6 

70 歳以上 299 0.7 7.4 50.2 17.7 7.4 16.7 25.8 27.8 17.7 3.0 0.7 25.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.2 7.4 59.3 16.0 4.9 11.1 32.7 28.7 22.8 1.9 1.2 12.7 

Ｂ地区 100 3.0 10.0 60.0 16.0 6.0 5.0 31.0 35.0 18.0 3.0 2.0 11.0 

Ｃ地区 379 1.6 10.3 46.7 22.7 11.3 7.4 44.3 26.9 13.2 2.1 0.5 12.9 

 

③避難ルート・避難場所などの確保 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 2.6 10.9 55.9 16.6 8.0 6.0 32.4 33.0 23.5 2.3 1.4 7.4 

女性 454 3.3 13.7 51.3 16.1 6.6 9.0 37.7 26.9 17.6 1.8 0.4 15.6 

年
代
別 

10 代 12 - 16.7 66.7 16.7 - - 50.0 25.0 16.7 - - 8.3 

20 代 51 3.9 11.8 56.9 23.5 2.0 2.0 49.0 21.6 25.5 3.9 - - 

30 代 99 4.0 13.1 54.5 18.2 6.1 4.0 47.5 30.3 17.2 2.0 1.0 2.0 

40 代 105 1.9 11.4 55.2 11.4 16.2 3.8 46.7 22.9 25.7 - - 4.8 

50 代 102 2.9 15.7 57.8 14.7 5.9 2.9 38.2 38.2 18.6 - 2.0 2.9 

60 代 142 2.8 10.6 54.9 19.0 6.3 6.3 33.8 31.0 20.4 2.1 1.4 11.3 

70 歳以上 299 3.0 12.7 47.2 16.1 6.4 14.7 24.4 29.1 18.4 3.0 0.7 24.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.9 9.9 54.0 17.9 6.5 9.9 33.0 30.6 21.0 2.5 1.5 11.4 

Ｂ地区 100 7.0 14.0 54.0 14.0 6.0 5.0 32.0 28.0 25.0 2.0 1.0 12.0 

Ｃ地区 379 2.6 14.5 52.0 15.6 7.9 7.4 38.0 28.8 18.2 1.6 0.3 13.2 
  



97 

 

＜防犯・消費生活＞ 

①防犯カメラの設置など、誰もが安全で安心して暮らせるような防犯対策の充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.4 6.0 49.9 27.5 8.6 6.6 30.7 35.5 19.5 4.3 1.7 8.3 

女性 454 0.9 5.5 53.3 23.3 6.8 10.1 34.6 31.9 17.8 2.4 0.7 12.6 

年
代
別 

10 代 12 - - 66.7 8.3 16.7 8.3 33.3 33.3 16.7 8.3 - 8.3 

20 代 51 2.0 11.8 58.8 21.6 5.9 - 35.3 21.6 33.3 5.9 3.9 - 

30 代 99 - 2.0 61.6 20.2 13.1 3.0 41.4 33.3 15.2 3.0 4.0 3.0 

40 代 105 1.0 4.8 56.2 25.7 10.5 1.9 31.4 39.0 21.9 2.9 - 4.8 

50 代 102 1.0 5.9 57.8 26.5 7.8 1.0 39.2 36.3 18.6 - 1.0 4.9 

60 代 142 0.7 7.0 52.8 26.1 4.9 8.5 38.0 31.0 17.6 2.1 0.7 10.6 

70 歳以上 299 1.7 5.7 41.8 27.1 6.0 17.7 25.1 33.8 16.4 4.3 0.3 20.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.9 6.5 50.0 24.7 7.1 10.8 31.8 33.6 20.1 1.9 1.2 11.4 

Ｂ地区 100 1.0 5.0 41.0 35.0 10.0 8.0 34.0 34.0 16.0 6.0 1.0 9.0 

Ｃ地区 379 1.3 5.0 55.7 23.5 7.1 7.4 33.2 33.0 17.9 3.7 1.1 11.1 

 

②ネット犯罪の防止に向けた教室などの開催 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.1 1.4 61.3 21.5 5.2 9.5 16.3 32.4 33.0 5.7 1.7 10.9 

女性 454 0.4 2.6 61.7 17.6 4.2 13.4 18.5 33.9 29.3 2.4 1.8 14.1 

年
代
別 

10 代 12 16.7 - 66.7 8.3 - 8.3 33.3 41.7 16.7 - - 8.3 

20 代 51 - 3.9 68.6 21.6 3.9 2.0 21.6 29.4 37.3 11.8 - - 

30 代 99 - 3.0 72.7 16.2 4.0 4.0 23.2 33.3 31.3 4.0 4.0 4.0 

40 代 105 1.9 1.0 72.4 14.3 6.7 3.8 18.1 37.1 33.3 3.8 1.9 5.7 

50 代 102 - 4.9 67.6 20.6 4.9 2.0 24.5 37.3 30.4 1.0 2.0 4.9 

60 代 142 0.7 0.7 64.1 20.4 4.9 9.2 19.0 38.0 27.5 2.8 2.1 10.6 

70 歳以上 299 0.3 1.7 47.8 22.1 4.0 24.1 10.7 28.4 31.1 4.0 1.0 24.7 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.6 1.5 59.9 20.1 4.9 13.0 15.4 33.0 33.3 2.8 2.5 13.0 

Ｂ地区 100 - 2.0 56.0 25.0 7.0 10.0 16.0 33.0 32.0 4.0 3.0 12.0 

Ｃ地区 379 1.1 2.6 63.3 17.7 3.7 11.6 19.0 33.8 28.5 4.7 0.8 13.2 
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③複雑多様化する消費生活に対する適切な知識を身につけることを目的とした啓発や情報提供な

どによる消費者意識の向上 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 0.6 2.6 68.5 16.6 3.2 8.6 11.2 37.5 35.5 5.2 0.6 10.0 

女性 454 0.2 3.3 69.2 12.8 1.8 12.8 13.2 31.9 37.9 2.0 0.9 14.1 

年
代
別 

10 代 12 - - 75.0 8.3 8.3 8.3 16.7 33.3 41.7 - - 8.3 

20 代 51 - 5.9 80.4 11.8 2.0 - 11.8 29.4 45.1 9.8 3.9 - 

30 代 99 - 3.0 81.8 10.1 1.0 4.0 13.1 28.3 48.5 5.1 1.0 4.0 

40 代 105 1.0 2.9 82.9 6.7 2.9 3.8 9.5 33.3 47.6 2.9 1.0 5.7 

50 代 102 - 1.0 74.5 17.6 3.9 2.9 16.7 35.3 39.2 1.0 1.0 6.9 

60 代 142 0.7 2.8 68.3 18.3 2.1 7.7 14.8 40.8 31.7 2.1 0.7 9.9 

70 歳以上 299 0.3 3.3 55.2 16.4 2.0 22.7 10.0 34.1 29.1 3.3 - 23.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.3 3.1 67.3 13.6 3.1 12.7 11.7 31.8 38.3 4.0 0.6 13.6 

Ｂ地区 100 - 2.0 64.0 21.0 3.0 10.0 10.0 34.0 41.0 3.0 - 12.0 

Ｃ地区 379 0.5 3.2 71.2 13.2 1.6 10.3 13.5 36.7 34.3 2.6 1.1 11.9 

 

④消費者保護対策のための指導、相談体制の充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 0.6 2.3 68.2 15.5 3.7 9.7 11.5 35.5 35.2 5.2 1.1 11.5 

女性 454 0.4 3.1 70.0 11.5 2.0 13.0 13.0 30.6 39.2 2.6 1.1 13.4 

年
代
別 

10 代 12 - - 66.7 16.7 8.3 8.3 8.3 33.3 50.0 - - 8.3 

20 代 51 - 5.9 82.4 11.8 - - 11.8 27.5 47.1 9.8 3.9 - 

30 代 99 - 3.0 82.8 8.1 1.0 5.1 10.1 33.3 46.5 4.0 1.0 5.1 

40 代 105 1.0 1.9 82.9 7.6 2.9 3.8 12.4 30.5 45.7 3.8 1.9 5.7 

50 代 102 - 1.0 77.5 14.7 3.9 2.9 16.7 37.3 37.3 2.0 1.0 5.9 

60 代 142 0.7 2.8 72.5 13.4 2.1 8.5 16.2 30.3 38.7 3.5 0.7 10.6 

70 歳以上 299 0.7 3.0 52.8 16.4 3.3 23.7 9.7 33.8 28.8 3.3 0.7 23.7 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.3 2.2 68.2 13.0 2.5 13.9 12.3 29.9 39.2 3.4 0.9 14.2 

Ｂ地区 100 - 4.0 67.0 17.0 4.0 8.0 13.0 31.0 40.0 5.0 - 11.0 

Ｃ地区 379 0.5 2.9 70.2 12.4 2.6 11.3 12.1 35.6 34.8 3.7 1.6 12.1 
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＜住民の参加と協働＞ 

①自治会、小地域福祉会、子ども会、老人クラブなどの住民の自主的な活動の育成・支援 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 2.0 8.9 67.3 11.2 2.9 7.7 8.0 29.8 43.8 6.0 1.7 10.6 

女性 454 2.6 13.4 64.5 7.3 2.2 9.9 9.3 31.9 40.5 3.7 1.5 13.0 

年
代
別 

10 代 12 - 8.3 75.0 8.3 - 8.3 8.3 33.3 50.0 - - 8.3 

20 代 51 2.0 17.6 74.5 5.9 - - 7.8 19.6 62.7 9.8 - - 

30 代 99 1.0 5.1 75.8 12.1 1.0 5.1 9.1 29.3 48.5 4.0 4.0 5.1 

40 代 105 1.9 14.3 65.7 9.5 3.8 4.8 7.6 25.7 56.2 2.9 1.9 5.7 

50 代 102 1.0 7.8 81.4 1.0 4.9 3.9 8.8 32.4 45.1 3.9 2.9 6.9 

60 代 142 2.8 9.9 66.9 9.9 2.8 7.7 9.9 33.1 41.5 3.5 1.4 10.6 

70 歳以上 299 3.7 13.7 53.8 10.4 2.0 16.4 9.0 33.4 29.4 5.7 0.7 21.7 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 2.2 10.8 64.5 8.6 2.5 11.4 9.3 34.6 36.4 4.3 2.5 13.0 

Ｂ地区 100 3.0 10.0 68.0 12.0 2.0 5.0 9.0 25.0 51.0 6.0 - 9.0 

Ｃ地区 379 2.4 12.4 65.4 8.4 2.6 8.7 8.4 29.8 43.3 4.7 1.3 12.4 

 

②公民館や地区集会所、いかるがホール、生き生きプラザ斑鳩などのコミュニティ活動拠点の整備・充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 4.6 19.2 59.0 6.6 3.4 7.2 10.0 36.7 37.5 4.9 1.4 9.5 

女性 454 7.0 17.6 56.2 7.5 2.0 9.7 12.3 30.0 42.1 2.0 0.4 13.2 

年
代
別 

10 代 12 - 25.0 66.7 - 8.3 - - 41.7 41.7 8.3 - 8.3 

20 代 51 9.8 17.6 64.7 5.9 - 2.0 13.7 21.6 54.9 7.8 - 2.0 

30 代 99 6.1 16.2 63.6 8.1 2.0 4.0 12.1 34.3 45.5 3.0 2.0 3.0 

40 代 105 6.7 12.4 66.7 5.7 4.8 3.8 10.5 25.7 53.3 2.9 1.9 5.7 

50 代 102 3.9 17.6 67.6 2.9 3.9 3.9 11.8 29.4 46.1 3.9 1.0 7.8 

60 代 142 4.9 19.0 56.3 11.3 0.7 7.7 12.7 38.0 35.2 3.5 - 10.6 

70 歳以上 299 6.4 20.7 47.2 7.0 2.7 16.1 10.7 34.8 31.1 2.0 0.7 20.7 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 5.9 15.4 56.2 8.3 3.4 10.8 12.0 32.7 39.2 3.1 0.9 12.0 

Ｂ地区 100 3.0 18.0 63.0 9.0 3.0 4.0 7.0 32.0 46.0 4.0 1.0 10.0 

Ｃ地区 379 6.9 20.8 56.5 5.5 1.8 8.4 11.9 33.5 38.5 3.2 0.8 12.1 
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③住民の主体的な参加のもと、住民と行政の協働によるまちづくりの推進 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 0.6 9.2 68.8 8.9 3.2 9.5 9.2 35.0 39.0 4.3 1.4 11.2 

女性 454 0.9 8.6 68.9 7.7 1.5 12.3 8.1 27.5 47.1 2.2 0.9 14.1 

年
代
別 

10 代 12 - - 75.0 8.3 8.3 8.3 - 50.0 41.7 - - 8.3 

20 代 51 3.9 15.7 70.6 5.9 2.0 2.0 19.6 21.6 51.0 3.9 2.0 2.0 

30 代 99 - 5.1 76.8 11.1 1.0 6.1 8.1 30.3 52.5 3.0 2.0 4.0 

40 代 105 1.0 7.6 77.1 7.6 2.9 3.8 7.6 21.0 61.0 1.9 1.9 6.7 

50 代 102 1.0 6.9 74.5 8.8 4.9 3.9 12.7 29.4 47.1 3.9 1.0 5.9 

60 代 142 1.4 8.5 71.8 8.5 2.1 7.7 8.5 36.6 39.4 4.2 0.7 10.6 

70 歳以上 299 - 10.7 58.5 7.7 1.3 21.7 5.7 33.1 33.8 2.7 0.7 24.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.9 7.4 66.0 9.6 2.2 13.9 6.2 30.6 44.1 3.4 0.9 14.8 

Ｂ地区 100 - 8.0 72.0 11.0 3.0 6.0 11.0 30.0 45.0 3.0 1.0 10.0 

Ｃ地区 379 0.8 10.3 69.7 6.6 2.1 10.6 9.8 31.7 42.0 2.9 1.3 12.4 

 

④行政運営の計画や方針、各種サービスなど行政情報の広報や多様な世代の意見を聞く機会づくり

などの広聴活動の充実  

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.1 8.0 65.9 11.5 3.4 10.0 11.5 31.5 39.3 5.4 0.9 11.5 

女性 454 1.1 6.2 70.3 7.0 2.9 12.6 7.5 28.6 47.1 1.8 1.1 13.9 

年
代
別 

10 代 12 8.3 - 66.7 8.3 8.3 8.3 16.7 25.0 50.0 - - 8.3 

20 代 51 3.9 9.8 66.7 13.7 3.9 2.0 15.7 19.6 56.9 3.9 2.0 2.0 

30 代 99 - 5.1 74.7 11.1 2.0 7.1 8.1 27.3 54.5 3.0 3.0 4.0 

40 代 105 1.0 6.7 81.0 3.8 2.9 4.8 6.7 21.9 61.0 2.9 1.0 6.7 

50 代 102 - 5.9 76.5 8.8 4.9 3.9 9.8 33.3 45.1 3.9 1.0 6.9 

60 代 142 2.1 6.3 66.9 12.7 3.5 8.5 11.3 35.2 39.4 2.8 0.7 10.6 

70 歳以上 299 0.7 8.4 59.5 7.4 2.3 21.7 7.7 31.8 32.8 3.7 0.3 23.7 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.9 4.9 68.8 8.3 3.4 13.6 7.1 29.0 44.4 3.7 1.2 14.5 

Ｂ地区 100 1.0 7.0 68.0 13.0 5.0 6.0 10.0 31.0 43.0 5.0 1.0 10.0 

Ｃ地区 379 1.3 8.7 67.5 8.4 2.4 11.6 10.6 30.9 42.5 2.6 0.8 12.7 
  



101 

 

＜農業＞ 

①農地、農道、用水路、ため池など農業の基盤整備や経営規模の拡大 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 0.9 5.4 70.5 7.7 3.2 12.3 9.2 22.1 45.0 6.9 2.3 14.6 

女性 454 0.7 5.1 70.3 5.1 1.8 17.2 5.5 23.3 47.6 3.7 0.4 19.4 

年
代
別 

10 代 12 - 8.3 83.3 - - 8.3 - 41.7 50.0 - - 8.3 

20 代 51 2.0 13.7 80.4 2.0 - 2.0 15.7 17.6 52.9 7.8 - 5.9 

30 代 99 - 2.0 84.8 6.1 1.0 6.1 4.0 23.2 61.6 4.0 2.0 5.1 

40 代 105 1.0 6.7 80.0 4.8 1.9 5.7 9.5 17.1 61.0 4.8 1.0 6.7 

50 代 102 - 5.9 75.5 10.8 3.9 3.9 8.8 28.4 49.0 4.9 2.0 6.9 

60 代 142 0.7 2.8 75.4 7.0 3.5 10.6 7.0 29.6 45.1 4.9 2.1 11.3 

70 歳以上 299 1.0 5.0 55.2 5.7 2.3 30.8 5.4 19.7 34.4 5.0 0.7 34.8 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 - 6.2 66.7 6.5 2.8 17.9 7.4 20.4 45.7 5.6 1.9 19.1 

Ｂ地区 100 3.0 5.0 68.0 9.0 4.0 11.0 7.0 27.0 43.0 7.0 - 16.0 

Ｃ地区 379 0.8 4.5 73.6 5.3 1.3 14.5 6.9 23.7 47.2 4.2 1.1 16.9 

 

②農業経営維持のための相互扶助体制や若手後継者の育成など農業経営の改善 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.1 2.9 69.3 10.6 2.6 13.5 10.0 26.4 41.8 5.2 2.6 14.0 

女性 454 0.7 4.8 67.0 7.3 2.0 18.3 7.5 26.7 41.9 3.3 0.7 20.0 

年
代
別 

10 代 12 - - 66.7 16.7 8.3 8.3 25.0 33.3 33.3 - - 8.3 

20 代 51 3.9 9.8 82.4 2.0 - 2.0 11.8 33.3 49.0 3.9 - 2.0 

30 代 99 - 2.0 82.8 9.1 - 6.1 5.1 27.3 53.5 5.1 3.0 6.1 

40 代 105 1.9 3.8 79.0 7.6 2.9 4.8 13.3 20.0 54.3 4.8 1.0 6.7 

50 代 102 - 2.9 76.5 13.7 2.9 3.9 7.8 38.2 41.2 4.9 2.0 5.9 

60 代 142 0.7 2.1 73.2 8.5 2.8 12.7 9.2 32.4 39.4 4.2 2.1 12.7 

70 歳以上 299 0.7 5.0 50.8 8.0 2.3 33.1 6.7 20.4 33.4 3.3 1.0 35.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.3 4.6 66.4 7.7 2.2 18.8 7.1 26.9 40.4 4.6 1.5 19.4 

Ｂ地区 100 2.0 4.0 63.0 13.0 5.0 13.0 10.0 30.0 37.0 6.0 - 17.0 

Ｃ地区 379 1.1 3.4 70.2 8.2 1.6 15.6 9.5 25.6 43.5 3.2 1.6 16.6 
  



102 

 

③産業まつりや子どもたちの農業体験学習などによる地元農業への意識向上 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.1 7.2 69.3 7.7 2.6 12.0 7.7 28.1 44.4 4.6 1.7 13.5 

女性 454 1.5 9.5 64.1 5.7 1.3 17.8 8.1 28.6 40.3 3.3 0.4 19.2 

年
代
別 

10 代 12 - 16.7 75.0 - - 8.3 8.3 33.3 50.0 - - 8.3 

20 代 51 5.9 17.6 70.6 - 2.0 3.9 13.7 35.3 45.1 5.9 - - 

30 代 99 - 9.1 78.8 7.1 - 5.1 11.1 30.3 51.5 1.0 1.0 5.1 

40 代 105 2.9 12.4 72.4 4.8 1.9 5.7 11.4 28.6 44.8 6.7 1.0 7.6 

50 代 102 - 4.9 76.5 11.8 2.9 3.9 8.8 34.3 44.1 5.9 1.0 5.9 

60 代 142 0.7 6.3 73.2 5.6 2.8 11.3 9.2 33.1 42.3 2.1 1.4 12.0 

70 歳以上 299 1.3 7.4 51.5 7.0 1.7 31.1 3.7 22.1 35.8 3.7 1.0 33.8 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.6 7.1 67.3 5.2 2.2 17.6 7.1 29.6 40.1 4.0 1.5 17.6 

Ｂ地区 100 2.0 10.0 58.0 11.0 5.0 14.0 11.0 26.0 41.0 5.0 - 17.0 

Ｃ地区 379 1.6 9.5 66.8 6.6 0.8 14.8 7.9 28.2 43.0 3.4 0.8 16.6 

 

④観光や商業との連携による特産品開発など、まちづくりと農業の連携 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 2.0 6.9 61.0 12.6 5.7 11.7 16.0 30.9 33.2 4.0 2.0 13.8 

女性 454 2.0 8.1 60.1 9.5 4.2 16.1 11.7 31.7 35.7 2.6 0.9 17.4 

年
代
別 

10 代 12 - - 75.0 8.3 8.3 8.3 33.3 33.3 25.0 - - 8.3 

20 代 51 5.9 13.7 68.6 5.9 3.9 2.0 19.6 31.4 45.1 2.0 2.0 - 

30 代 99 - 9.1 73.7 8.1 4.0 5.1 13.1 34.3 45.5 2.0 1.0 4.0 

40 代 105 3.8 7.6 70.5 6.7 6.7 4.8 20.0 25.7 42.9 2.9 1.9 6.7 

50 代 102 - 9.8 67.6 15.7 3.9 2.9 13.7 34.3 41.2 3.9 1.0 5.9 

60 代 142 2.1 4.9 61.3 13.4 8.5 9.9 15.5 38.7 28.9 3.5 1.4 12.0 

70 歳以上 299 2.0 7.0 47.2 11.0 3.0 29.8 8.0 27.8 27.1 3.7 1.3 32.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.5 5.2 62.0 9.6 4.9 16.7 13.9 31.8 31.5 4.0 1.5 17.3 

Ｂ地区 100 2.0 12.0 52.0 16.0 6.0 12.0 12.0 30.0 35.0 7.0 - 16.0 

Ｃ地区 379 2.4 8.7 60.2 10.8 4.5 13.5 13.7 31.7 36.1 1.6 1.6 15.3 
  



103 

 

＜商工業・観光＞ 

①斑鳩ブランド商品の認定・ＰＲなど、個性的で活力ある地元商業の確立 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.4 10.9 53.0 18.6 7.4 8.6 22.6 30.4 29.5 3.7 2.6 11.2 

女性 454 1.5 11.5 52.6 16.5 4.4 13.4 17.4 37.2 26.4 2.6 0.7 15.6 

年
代
別 

10 代 12 - 8.3 58.3 33.3 - - 25.0 25.0 41.7 - - 8.3 

20 代 51 3.9 19.6 54.9 11.8 7.8 2.0 29.4 27.5 33.3 9.8 - - 

30 代 99 1.0 10.1 61.6 17.2 7.1 3.0 27.3 31.3 37.4 - 2.0 2.0 

40 代 105 3.8 9.5 58.1 18.1 6.7 3.8 21.9 32.4 33.3 2.9 2.9 6.7 

50 代 102 2.0 10.8 55.9 20.6 6.9 3.9 27.5 39.2 26.5 - 1.0 5.9 

60 代 142 0.7 13.4 50.0 21.1 7.0 7.7 21.1 40.8 23.9 2.1 1.4 10.6 

70 歳以上 299 0.7 10.4 46.5 15.1 3.7 23.7 10.7 33.1 22.7 4.7 1.3 27.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.5 10.2 51.5 17.0 6.2 13.6 20.7 33.6 26.5 3.1 1.9 14.2 

Ｂ地区 100 1.0 12.0 52.0 20.0 9.0 6.0 19.0 41.0 26.0 3.0 1.0 10.0 

Ｃ地区 379 1.6 12.4 52.8 17.4 4.5 11.3 18.5 33.8 28.5 3.2 1.3 14.8 

 

②ＪＲ法隆寺駅周辺地区や既存の商店街、国道２５号沿いなど商業地区における商業施設の立地誘導 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.7 5.4 49.6 20.3 15.5 7.4 27.5 34.4 22.1 2.3 4.0 9.7 

女性 454 0.9 6.2 49.6 19.6 11.5 12.3 20.9 37.2 22.2 3.5 1.1 15.0 

年
代
別 

10 代 12 8.3 16.7 50.0 8.3 16.7 - 33.3 33.3 25.0 - - 8.3 

20 代 51 2.0 15.7 47.1 17.6 15.7 2.0 31.4 37.3 25.5 3.9 2.0 - 

30 代 99 - 4.0 60.6 18.2 14.1 3.0 32.3 35.4 26.3 1.0 3.0 2.0 

40 代 105 1.0 8.6 49.5 19.0 18.1 3.8 30.5 33.3 23.8 3.8 2.9 5.7 

50 代 102 - 5.9 55.9 19.6 14.7 3.9 30.4 40.2 21.6 1.0 1.0 5.9 

60 代 142 1.4 2.8 51.4 22.5 14.8 7.0 19.7 41.5 22.5 3.5 2.8 9.9 

70 歳以上 299 1.7 4.7 42.5 21.1 9.0 21.1 16.1 32.8 19.7 3.7 2.3 25.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.9 6.8 50.3 17.3 12.3 12.3 19.4 38.6 23.8 2.2 3.1 13.0 

Ｂ地区 100 - 3.0 57.0 19.0 16.0 5.0 24.0 38.0 22.0 5.0 1.0 10.0 

Ｃ地区 379 1.8 5.5 46.7 22.4 13.2 10.3 26.6 33.8 20.6 3.2 2.1 13.7 
  



104 

 

③自然環境や地域と調和のとれた工業環境の整備促進や中小企業の支援 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 0.9 4.0 62.8 18.6 5.2 8.6 16.9 25.5 39.8 3.7 3.7 10.3 

女性 454 0.4 4.4 65.9 10.6 4.4 14.3 12.8 28.4 39.0 3.3 0.9 15.6 

年
代
別 

10 代 12 8.3 16.7 58.3 - 8.3 8.3 25.0 41.7 25.0 - - 8.3 

20 代 51 - 11.8 66.7 13.7 5.9 2.0 15.7 29.4 47.1 7.8 - - 

30 代 99 - 3.0 74.7 12.1 6.1 4.0 19.2 25.3 43.4 4.0 5.1 3.0 

40 代 105 1.0 5.7 74.3 10.5 4.8 3.8 18.1 26.7 45.7 1.9 1.9 5.7 

50 代 102 - 2.9 73.5 14.7 4.9 3.9 18.6 32.4 38.2 2.0 2.9 5.9 

60 代 142 0.7 3.5 66.2 16.9 4.9 7.7 12.7 28.9 43.7 3.5 1.4 9.9 

70 歳以上 299 0.7 3.0 52.8 15.1 3.7 24.7 10.4 24.1 33.1 3.7 1.7 27.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 - 3.1 64.8 13.0 5.6 13.6 14.2 27.2 38.3 3.4 3.1 13.9 

Ｂ地区 100 - 3.0 67.0 13.0 8.0 9.0 21.0 19.0 42.0 4.0 2.0 12.0 

Ｃ地区 379 1.3 5.5 62.5 15.6 3.2 11.9 12.9 29.6 39.1 3.2 1.3 14.0 

 

④斑鳩の里をゆっくり楽しむことができる仕組みづくりなど、町内での滞在時間の拡大 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 0.9 5.2 52.7 21.5 12.6 7.2 27.2 31.2 27.2 2.6 2.9 8.9 

女性 454 1.1 6.6 52.4 17.2 10.4 12.3 25.3 34.1 22.9 2.2 0.9 14.5 

年
代
別 

10 代 12 8.3 8.3 58.3 - 16.7 8.3 33.3 25.0 25.0 - 8.3 8.3 

20 代 51 2.0 11.8 58.8 13.7 11.8 2.0 29.4 29.4 33.3 7.8 - - 

30 代 99 - 3.0 66.7 15.2 12.1 3.0 30.3 27.3 37.4 - 3.0 2.0 

40 代 105 1.9 4.8 61.9 11.4 16.2 3.8 28.6 26.7 34.3 2.9 1.9 5.7 

50 代 102 - 5.9 57.8 19.6 13.7 2.9 29.4 42.2 21.6 - 1.0 5.9 

60 代 142 0.7 7.0 45.8 28.9 9.9 7.7 24.6 41.5 19.7 1.4 2.8 9.9 

70 歳以上 299 1.0 5.7 44.1 20.4 8.4 20.4 21.7 30.8 19.1 3.3 1.0 24.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.3 5.2 53.7 18.5 10.8 11.4 25.0 33.6 23.1 2.5 3.1 12.7 

Ｂ地区 100 1.0 9.0 49.0 16.0 19.0 6.0 30.0 31.0 25.0 3.0 1.0 10.0 

Ｃ地区 379 1.6 5.8 51.7 20.6 9.8 10.6 25.3 33.2 25.6 2.1 0.8 12.9 
  



105 

 

＜風景・景観＞ 

①法隆寺をはじめとする歴史的景観や田園風景など斑鳩の里の風景・景観の保全 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 6.3 23.2 47.0 15.8 3.7 4.0 30.7 38.1 21.2 1.7 2.0 6.3 

女性 454 10.6 28.4 41.2 7.5 5.9 6.4 28.0 37.0 19.8 1.8 0.2 13.2 

年
代
別 

10 代 12 25.0 33.3 25.0 8.3 8.3 - 33.3 50.0 8.3 - - 8.3 

20 代 51 11.8 25.5 45.1 9.8 5.9 2.0 27.5 31.4 31.4 5.9 - 3.9 

30 代 99 8.1 27.3 48.5 9.1 4.0 3.0 26.3 37.4 27.3 2.0 3.0 4.0 

40 代 105 5.7 24.8 50.5 11.4 4.8 2.9 30.5 40.0 22.9 1.9 1.0 3.8 

50 代 102 13.7 20.6 46.1 12.7 4.9 2.0 37.3 34.3 23.5 - 1.0 3.9 

60 代 142 2.8 23.9 45.8 14.8 6.3 6.3 28.2 43.7 15.5 2.1 0.7 9.9 

70 歳以上 299 9.7 29.1 38.1 9.7 4.3 9.0 27.4 34.8 17.4 1.3 0.7 18.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 7.7 20.7 48.5 11.1 5.6 6.5 30.2 37.3 18.8 2.8 1.5 9.3 

Ｂ地区 100 8.0 25.0 42.0 10.0 13.0 2.0 36.0 41.0 16.0 1.0 - 6.0 

Ｃ地区 379 9.5 30.9 40.1 11.3 2.4 5.8 26.4 36.7 22.7 1.1 0.8 12.4 

 

②市街地の美しい景観づくり 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 3.4 12.9 55.6 16.9 6.3 4.9 25.8 37.8 25.5 2.3 2.0 6.6 

女性 454 4.4 21.6 48.7 11.7 5.7 7.9 23.3 37.4 22.2 2.4 0.2 14.3 

年
代
別 

10 代 12 16.7 16.7 58.3 - 8.3 - 41.7 50.0 - - - 8.3 

20 代 51 11.8 19.6 52.9 13.7 - 2.0 25.5 27.5 37.3 3.9 2.0 3.9 

30 代 99 3.0 24.2 54.5 9.1 6.1 3.0 26.3 38.4 28.3 2.0 2.0 3.0 

40 代 105 3.8 21.0 48.6 19.0 4.8 2.9 22.9 40.0 26.7 3.8 1.0 5.7 

50 代 102 6.9 10.8 57.8 16.7 4.9 2.9 32.4 33.3 28.4 1.0 - 4.9 

60 代 142 0.7 14.1 52.8 16.9 9.2 6.3 23.9 43.0 20.4 1.4 1.4 9.9 

70 歳以上 299 3.0 18.1 48.5 12.7 5.7 12.0 20.1 37.1 19.7 2.7 0.7 19.7 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 4.3 14.2 55.2 12.3 5.9 8.0 23.5 38.6 22.5 3.4 1.5 10.5 

Ｂ地区 100 4.0 15.0 54.0 10.0 14.0 3.0 32.0 38.0 22.0 1.0 - 7.0 

Ｃ地区 379 3.7 21.4 47.5 16.9 4.0 6.6 22.7 36.9 25.1 1.8 0.8 12.7 
  



106 

 

③地域ぐるみでの花と緑のまちづくり 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 2.3 11.2 59.9 16.6 4.3 5.7 17.5 34.1 35.0 4.3 1.7 7.4 

女性 454 4.8 16.3 54.2 13.4 3.1 8.1 17.6 34.8 30.8 2.4 0.2 14.1 

年
代
別 

10 代 12 8.3 25.0 50.0 8.3 8.3 - 25.0 16.7 50.0 - - 8.3 

20 代 51 11.8 15.7 56.9 11.8 2.0 2.0 19.6 25.5 45.1 5.9 - 3.9 

30 代 99 4.0 19.2 61.6 8.1 4.0 3.0 23.2 36.4 31.3 4.0 2.0 3.0 

40 代 105 3.8 14.3 62.9 12.4 3.8 2.9 15.2 32.4 42.9 2.9 1.9 4.8 

50 代 102 5.9 8.8 62.7 14.7 4.9 2.9 22.5 32.4 37.3 2.9 - 4.9 

60 代 142 0.7 12.0 51.4 23.2 5.6 7.0 15.5 38.0 31.7 3.5 0.7 10.6 

70 歳以上 299 2.7 13.7 53.2 15.4 2.0 13.0 14.7 36.1 25.4 2.7 0.7 20.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 4.0 13.3 56.5 13.9 4.0 8.3 17.9 34.6 32.1 3.7 1.2 10.5 

Ｂ地区 100 4.0 15.0 57.0 13.0 7.0 4.0 22.0 40.0 26.0 4.0 - 8.0 

Ｃ地区 379 3.4 14.5 55.9 16.6 2.4 7.1 16.1 33.5 34.3 2.4 0.8 12.9 

 

＜自然環境＞ 

①山林・里山の保全や自然に親しむ活動の支援 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 0.9 6.3 62.5 18.6 3.7 8.0 13.2 29.2 42.1 4.3 2.6 8.6 

女性 454 2.4 8.8 65.2 9.7 3.1 10.8 11.5 27.8 40.7 3.7 0.4 15.9 

年
代
別 

10 代 12 - 25.0 50.0 16.7 - 8.3 - 41.7 50.0 - - 8.3 

20 代 51 2.0 15.7 66.7 11.8 - 3.9 13.7 21.6 51.0 7.8 - 5.9 

30 代 99 1.0 11.1 75.8 7.1 1.0 4.0 14.1 24.2 51.5 4.0 3.0 3.0 

40 代 105 2.9 7.6 76.2 7.6 1.9 3.8 11.4 23.8 54.3 3.8 1.0 5.7 

50 代 102 3.9 8.8 67.6 11.8 3.9 3.9 20.6 28.4 42.2 2.0 1.0 5.9 

60 代 142 1.4 3.5 67.6 14.1 6.3 7.0 9.2 33.8 40.8 2.8 2.1 11.3 

70 歳以上 299 1.0 6.0 52.8 18.1 3.7 18.4 10.4 29.8 30.8 4.7 1.0 23.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.5 7.4 63.9 13.3 3.1 10.8 11.7 31.8 38.0 4.0 2.2 12.3 

Ｂ地区 100 - 7.0 63.0 16.0 7.0 7.0 10.0 26.0 46.0 4.0 1.0 13.0 

Ｃ地区 379 2.4 8.2 64.1 12.9 2.6 9.8 12.9 26.4 42.7 3.7 0.8 13.5 
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②水辺の保全や散策ルートなど、水辺に親しむ環境づくり 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.1 6.3 61.6 18.9 4.6 7.4 16.0 29.5 38.7 5.2 2.6 8.0 

女性 454 1.5 9.0 60.8 14.1 3.5 11.0 12.3 27.3 39.6 4.0 0.9 15.9 

年
代
別 

10 代 12 8.3 25.0 50.0 16.7 - - - 33.3 50.0 8.3 - 8.3 

20 代 51 2.0 9.8 70.6 11.8 - 5.9 9.8 27.5 47.1 9.8 - 5.9 

30 代 99 1.0 10.1 73.7 10.1 2.0 3.0 15.2 25.3 48.5 5.1 3.0 3.0 

40 代 105 2.9 9.5 71.4 9.5 1.9 4.8 14.3 21.0 52.4 4.8 1.0 6.7 

50 代 102 2.9 6.9 70.6 12.7 4.9 2.0 19.6 31.4 41.2 2.9 1.0 3.9 

60 代 142 0.7 4.9 59.2 21.1 6.3 7.7 14.8 32.4 35.9 2.1 3.5 11.3 

70 歳以上 299 0.3 7.4 49.2 20.1 4.7 18.4 12.0 28.4 30.8 4.7 1.0 23.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.5 8.0 61.1 15.7 3.4 10.2 14.8 30.2 36.4 4.9 2.2 11.4 

Ｂ地区 100 - 7.0 62.0 13.0 9.0 9.0 11.0 26.0 43.0 3.0 2.0 15.0 

Ｃ地区 379 1.6 7.9 60.4 17.7 2.9 9.5 13.5 26.9 41.2 4.2 1.1 13.2 

 

③自然環境の保全に対する住民意識の高揚と自然を活かしたまちの魅力の多様化 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 0.6 6.6 65.6 14.3 4.6 8.3 14.3 31.2 39.3 3.7 2.3 9.2 

女性 454 1.5 7.5 63.4 13.0 3.7 10.8 11.9 31.1 37.4 3.5 0.4 15.6 

年
代
別 

10 代 12 - 16.7 66.7 8.3 - 8.3 8.3 33.3 50.0 - - 8.3 

20 代 51 2.0 13.7 64.7 13.7 2.0 3.9 11.8 25.5 45.1 11.8 - 5.9 

30 代 99 1.0 9.1 74.7 7.1 4.0 4.0 15.2 25.3 49.5 3.0 3.0 4.0 

40 代 105 1.9 8.6 74.3 8.6 1.9 4.8 11.4 24.8 52.4 3.8 1.0 6.7 

50 代 102 2.9 5.9 70.6 12.7 4.9 2.9 17.6 37.3 38.2 2.0 - 4.9 

60 代 142 0.7 4.9 62.0 18.3 7.0 7.0 12.7 37.3 33.8 2.8 2.1 11.3 

70 歳以上 299 0.3 5.7 56.2 15.4 3.7 18.7 11.4 31.1 29.8 3.3 1.0 23.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.9 6.2 64.8 12.7 4.3 11.1 13.0 32.7 36.1 4.0 1.9 12.3 

Ｂ地区 100 - 5.0 65.0 13.0 9.0 8.0 13.0 31.0 38.0 3.0 1.0 14.0 

Ｃ地区 379 1.3 8.4 63.6 14.5 2.4 9.8 12.7 30.1 39.8 3.2 0.8 13.5 
  



108 

 

＜道路・交通網＞ 

①幹線道路（国道・県道など）の整備 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 0.6 7.2 38.4 30.1 19.2 4.6 35.2 30.7 20.6 4.0 2.0 7.4 

女性 454 0.7 9.0 46.5 22.2 13.0 8.6 26.7 32.8 22.7 2.9 1.1 13.9 

年
代
別 

10 代 12 8.3 33.3 41.7 - 16.7 - 25.0 41.7 25.0 - - 8.3 

20 代 51 - 25.5 54.9 5.9 11.8 2.0 31.4 31.4 31.4 2.0 - 3.9 

30 代 99 1.0 5.1 50.5 24.2 16.2 3.0 38.4 31.3 24.2 2.0 2.0 2.0 

40 代 105 1.0 5.7 49.5 22.9 19.0 1.9 43.8 28.6 22.9 1.9 - 2.9 

50 代 102 1.0 6.9 42.2 29.4 17.6 2.9 41.2 24.5 26.5 2.9 - 4.9 

60 代 142 - 4.9 43.7 30.3 14.8 6.3 26.8 35.9 21.1 2.1 4.2 9.9 

70 歳以上 299 0.3 8.0 36.5 27.4 14.7 13.0 20.7 33.4 17.7 5.4 1.3 21.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.3 9.9 38.9 24.7 18.2 8.0 33.6 32.7 19.1 2.8 1.9 9.9 

Ｂ地区 100 1.0 4.0 43.0 28.0 20.0 4.0 32.0 34.0 18.0 6.0 1.0 9.0 

Ｃ地区 379 0.8 7.9 46.4 25.3 12.7 6.9 27.2 30.6 24.8 3.2 1.3 12.9 

 

②生活道路（居住地周辺の身近な道路）の整備 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 0.6 6.0 39.0 30.1 19.5 4.9 33.2 35.0 18.9 4.3 1.4 7.2 

女性 454 0.9 7.3 49.3 21.8 12.8 7.9 25.8 35.2 21.4 3.5 0.7 13.4 

年
代
別 

10 代 12 - 33.3 41.7 8.3 16.7 - 25.0 58.3 8.3 - - 8.3 

20 代 51 3.9 13.7 52.9 13.7 13.7 2.0 33.3 37.3 23.5 3.9 - 2.0 

30 代 99 1.0 7.1 50.5 22.2 15.2 4.0 32.3 37.4 23.2 3.0 2.0 2.0 

40 代 105 - 4.8 43.8 27.6 21.0 2.9 41.9 29.5 21.9 2.9 - 3.8 

50 代 102 1.0 3.9 46.1 28.4 17.6 2.9 39.2 31.4 21.6 2.9 - 4.9 

60 代 142 - 4.9 45.8 28.9 14.8 5.6 25.4 36.6 21.8 3.5 2.8 9.9 

70 歳以上 299 0.7 6.7 41.1 25.4 14.0 12.0 20.7 35.8 17.1 5.4 0.7 20.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.9 8.3 41.7 25.6 15.4 8.0 30.9 35.2 19.8 3.4 1.2 9.6 

Ｂ地区 100 - 4.0 47.0 28.0 18.0 3.0 33.0 33.0 20.0 5.0 - 9.0 

Ｃ地区 379 0.8 5.8 47.0 24.5 15.0 6.9 25.9 35.6 20.8 4.2 1.1 12.4 
  



109 

 

③既存道路の維持・補修 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 0.9 4.9 50.1 26.6 13.5 4.0 25.8 34.4 29.5 1.7 2.0 6.6 

女性 454 0.4 6.6 50.9 24.2 9.3 8.6 22.2 34.8 24.9 3.5 0.9 13.7 

年
代
別 

10 代 12 - 41.7 16.7 16.7 25.0 - 25.0 58.3 8.3 - - 8.3 

20 代 51 - 15.7 52.9 23.5 5.9 2.0 17.6 31.4 45.1 3.9 - 2.0 

30 代 99 1.0 4.0 59.6 22.2 9.1 4.0 24.2 34.3 33.3 4.0 2.0 2.0 

40 代 105 - 3.8 57.1 21.9 15.2 1.9 32.4 30.5 31.4 1.0 - 4.8 

50 代 102 1.0 3.9 53.9 27.5 11.8 2.0 36.3 32.4 25.5 2.0 - 3.9 

60 代 142 - 4.2 50.0 28.9 11.3 5.6 19.7 41.5 25.4 0.7 3.5 9.2 

70 歳以上 299 1.0 5.7 44.8 25.1 10.4 13.0 18.7 33.1 22.1 4.0 1.3 20.7 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.3 7.7 48.1 26.2 9.6 8.0 26.5 32.4 28.1 1.9 1.5 9.6 

Ｂ地区 100 - 3.0 56.0 21.0 16.0 4.0 23.0 37.0 24.0 4.0 2.0 10.0 

Ｃ地区 379 1.1 5.3 50.9 25.6 10.6 6.6 21.4 35.9 26.4 3.2 1.1 12.1 

 

④歩道の確保や段差の解消 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 0.6 3.7 43.3 26.9 20.9 4.6 33.0 33.5 21.5 3.2 1.4 7.4 

女性 454 0.9 7.0 38.5 26.9 18.5 8.1 33.9 33.3 16.1 2.0 1.3 13.4 

年
代
別 

10 代 12 - 33.3 16.7 25.0 25.0 - 33.3 41.7 16.7 - - 8.3 

20 代 51 3.9 11.8 45.1 17.6 19.6 2.0 33.3 35.3 29.4 - - 2.0 

30 代 99 1.0 5.1 45.5 21.2 23.2 4.0 41.4 34.3 18.2 1.0 3.0 2.0 

40 代 105 - 1.9 41.9 29.5 24.8 1.9 49.5 25.7 18.1 1.0 1.0 4.8 

50 代 102 1.0 2.9 46.1 29.4 17.6 2.9 41.2 32.4 18.6 2.9 - 4.9 

60 代 142 0.7 4.2 41.5 29.6 16.9 7.0 26.8 40.1 19.0 1.4 2.8 9.9 

70 歳以上 299 0.3 6.4 36.1 27.1 18.4 11.7 26.1 31.4 16.4 4.7 1.0 20.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.6 5.9 38.9 24.4 22.5 7.7 35.5 32.1 19.1 2.2 1.2 9.9 

Ｂ地区 100 - 3.0 38.0 32.0 22.0 5.0 36.0 32.0 15.0 5.0 2.0 10.0 

Ｃ地区 379 1.1 6.1 42.2 28.2 16.1 6.3 31.4 34.0 18.7 2.4 1.3 12.1 
  



110 

 

⑤コミュニティバスの運行 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.4 10.6 61.6 14.9 6.6 4.9 14.3 28.4 39.0 5.7 4.9 7.7 

女性 454 2.9 11.0 49.6 17.2 9.7 9.7 18.5 27.1 32.8 3.7 3.7 14.1 

年
代
別 

10 代 12 - 25.0 50.0 - 25.0 - 8.3 33.3 41.7 8.3 - 8.3 

20 代 51 3.9 19.6 64.7 3.9 3.9 3.9 15.7 27.5 47.1 3.9 2.0 3.9 

30 代 99 3.0 14.1 62.6 11.1 6.1 3.0 17.2 30.3 36.4 5.1 9.1 2.0 

40 代 105 1.0 4.8 69.5 8.6 10.5 5.7 19.0 17.1 43.8 8.6 5.7 5.7 

50 代 102 2.0 8.8 62.7 17.6 5.9 2.9 23.5 25.5 44.1 1.0 1.0 4.9 

60 代 142 2.8 6.3 52.8 21.8 8.5 7.7 14.1 33.1 33.1 2.8 5.6 11.3 

70 歳以上 299 2.0 12.4 43.5 20.4 9.0 12.7 15.1 28.8 27.4 5.4 3.0 20.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.9 10.8 54.9 17.0 7.4 8.0 18.8 25.6 38.6 2.8 4.3 9.9 

Ｂ地区 100 4.0 11.0 49.0 17.0 12.0 7.0 14.0 28.0 35.0 9.0 3.0 11.0 

Ｃ地区 379 2.1 10.8 55.7 15.6 7.9 7.9 15.6 29.0 32.7 5.3 4.5 12.9 

 

＜住宅・生活環境＞ 

①生活基盤の整備や快適に暮らせるような住宅地・市街地の環境整備 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 0.3 6.6 66.2 15.2 6.0 5.7 20.9 36.7 32.1 2.0 0.9 7.4 

女性 454 1.1 6.6 64.1 13.4 4.6 10.1 17.2 32.2 32.6 2.0 0.4 15.6 

年
代
別 

10 代 12 8.3 8.3 66.7 - 8.3 8.3 41.7 25.0 25.0 - - 8.3 

20 代 51 3.9 15.7 64.7 11.8 2.0 2.0 27.5 27.5 39.2 2.0 - 3.9 

30 代 99 1.0 9.1 64.6 16.2 6.1 3.0 30.3 33.3 28.3 1.0 2.0 5.1 

40 代 105 - 9.5 62.9 13.3 10.5 3.8 25.7 25.7 40.0 1.9 1.0 5.7 

50 代 102 1.0 2.9 71.6 13.7 7.8 2.9 21.6 34.3 39.2 - - 4.9 

60 代 142 - 2.8 69.0 16.2 5.6 6.3 12.0 41.5 32.4 2.1 1.4 10.6 

70 歳以上 299 0.3 6.0 61.9 13.7 2.7 15.4 12.0 35.5 27.4 3.0 0.3 21.7 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.9 7.1 63.3 16.4 4.0 8.3 18.8 33.6 32.7 2.5 0.9 11.4 

Ｂ地区 100 - 4.0 67.0 13.0 6.0 10.0 15.0 36.0 32.0 2.0 1.0 14.0 

Ｃ地区 379 0.8 6.9 66.0 12.4 6.1 7.9 19.3 34.0 31.9 1.6 0.5 12.7 
  



111 

 

②子どもの遊び場や高齢者の憩いの場としての公園の充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 0.3 3.2 52.4 26.4 12.0 5.7 26.4 32.1 27.2 4.6 2.0 7.7 

女性 454 0.9 4.6 47.4 24.9 12.6 9.7 23.1 31.5 28.6 2.0 0.7 14.1 

年
代
別 

10 代 12 - 16.7 75.0 - 8.3 - 16.7 33.3 33.3 8.3 - 8.3 

20 代 51 2.0 7.8 58.8 15.7 13.7 2.0 29.4 27.5 35.3 5.9 - 2.0 

30 代 99 1.0 5.1 29.3 32.3 28.3 4.0 47.5 29.3 18.2 - 3.0 2.0 

40 代 105 1.0 5.7 44.8 24.8 20.0 3.8 39.0 23.8 29.5 1.0 1.0 5.7 

50 代 102 1.0 2.0 56.9 25.5 10.8 3.9 26.5 33.3 33.3 1.0 - 5.9 

60 代 142 - 2.8 57.0 25.4 8.5 6.3 14.1 36.6 34.5 2.8 2.1 9.9 

70 歳以上 299 0.3 3.0 49.8 26.1 6.0 14.7 14.7 33.4 24.4 5.0 1.0 21.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.6 4.0 49.7 23.5 13.3 9.0 26.2 30.6 28.1 2.8 1.9 10.5 

Ｂ地区 100 - 3.0 47.0 29.0 14.0 7.0 19.0 39.0 26.0 3.0 2.0 11.0 

Ｃ地区 379 0.8 4.2 50.7 25.9 10.8 7.7 23.7 31.4 28.2 3.4 0.5 12.7 

 

③ＪＲ法隆寺駅周辺、法隆寺周辺地区などの拠点機能の強化 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 - 3.4 56.2 21.5 12.9 6.0 27.2 32.1 27.5 2.6 2.6 8.0 

女性 454 0.9 6.8 50.4 18.9 12.8 10.1 24.7 31.9 26.0 1.8 0.7 15.0 

年
代
別 

10 代 12 - 16.7 50.0 8.3 25.0 - 16.7 41.7 25.0 - 8.3 8.3 

20 代 51 2.0 11.8 54.9 15.7 13.7 2.0 31.4 29.4 33.3 2.0 - 3.9 

30 代 99 1.0 6.1 51.5 22.2 16.2 3.0 37.4 31.3 23.2 2.0 4.0 2.0 

40 代 105 - 1.9 48.6 24.8 21.0 3.8 34.3 32.4 26.7 1.9 - 4.8 

50 代 102 1.0 6.9 54.9 17.6 15.7 3.9 33.3 29.4 29.4 - 1.0 6.9 

60 代 142 - 4.9 57.7 21.8 9.2 6.3 19.0 40.8 26.1 1.4 2.1 10.6 

70 歳以上 299 0.3 4.3 51.8 18.4 9.0 16.1 18.7 28.1 26.4 3.3 1.0 22.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 - 4.9 58.6 15.4 10.8 10.2 19.8 29.3 34.6 1.5 2.8 12.0 

Ｂ地区 100 - 6.0 50.0 22.0 15.0 7.0 26.0 33.0 26.0 3.0 1.0 11.0 

Ｃ地区 379 0.8 5.5 48.8 23.0 14.2 7.7 30.6 34.0 19.8 2.4 0.5 12.7 
  



112 

 

＜環境保全＞ 

①人と自然が共生し、環境にやさしいまちづくりの推進 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.4 7.2 69.3 13.5 3.2 5.4 16.6 35.8 36.4 2.6 1.4 7.2 

女性 454 1.8 9.7 68.1 8.6 2.0 9.9 15.6 30.2 37.0 1.8 0.2 15.2 

年
代
別 

10 代 12 - 41.7 41.7 8.3 8.3 - 8.3 50.0 25.0 8.3 - 8.3 

20 代 51 3.9 11.8 74.5 5.9 2.0 2.0 19.6 33.3 37.3 5.9 2.0 2.0 

30 代 99 6.1 9.1 70.7 11.1 - 3.0 18.2 31.3 44.4 2.0 2.0 2.0 

40 代 105 1.0 9.5 72.4 11.4 2.9 2.9 17.1 26.7 49.5 1.0 1.9 3.8 

50 代 102 2.0 6.9 75.5 12.7 1.0 2.0 21.6 24.5 46.1 1.0 - 6.9 

60 代 142 0.7 5.6 69.0 12.0 4.9 7.7 12.7 40.1 33.1 2.1 0.7 11.3 

70 歳以上 299 0.3 8.0 63.5 10.0 2.3 15.7 14.0 33.4 28.1 2.0 - 22.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 0.6 7.4 70.1 9.9 2.8 9.3 15.4 31.8 38.0 2.2 1.2 11.4 

Ｂ地区 100 3.0 9.0 64.0 15.0 4.0 5.0 23.0 31.0 34.0 3.0 - 9.0 

Ｃ地区 379 2.1 9.2 68.3 10.3 1.8 8.2 14.8 33.8 35.6 1.8 0.5 13.5 

 

②公害の未然防止や水質改善活動など環境保全対策の充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 2.6 6.9 67.9 13.2 2.9 6.6 19.5 32.4 36.1 2.3 1.4 8.3 

女性 454 1.5 8.1 69.4 7.9 2.6 10.4 19.4 27.3 35.5 1.5 0.2 16.1 

年
代
別 

10 代 12 - 25.0 66.7 8.3 - - 25.0 33.3 33.3 - - 8.3 

20 代 51 2.0 11.8 76.5 7.8 - 2.0 19.6 25.5 45.1 7.8 - 2.0 

30 代 99 5.1 9.1 74.7 6.1 2.0 3.0 21.2 27.3 46.5 - 3.0 2.0 

40 代 105 1.9 8.6 73.3 9.5 3.8 2.9 21.0 33.3 37.1 1.9 1.0 5.7 

50 代 102 2.0 4.9 76.5 11.8 2.0 2.9 26.5 22.5 42.2 1.0 - 7.8 

60 代 142 1.4 5.6 66.2 14.8 4.2 7.7 15.5 34.5 35.2 1.4 1.4 12.0 

70 歳以上 299 1.3 7.4 61.5 9.7 2.7 17.4 17.4 29.4 27.8 2.0 - 23.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.5 7.1 69.1 9.3 2.5 10.5 19.1 30.2 35.8 1.5 1.2 12.0 

Ｂ地区 100 2.0 9.0 66.0 13.0 4.0 6.0 22.0 27.0 36.0 2.0 - 13.0 

Ｃ地区 379 2.4 7.9 68.6 10.3 2.4 8.4 18.7 29.3 35.4 2.1 0.5 14.0 
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＜ごみ・し尿＞ 

①ごみ排出の減量化と再使用・再利用の推進 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 6.6 20.6 56.2 8.3 3.7 4.6 21.2 35.0 31.8 2.0 1.4 8.6 

女性 454 8.8 26.4 50.7 5.9 1.3 6.8 22.2 31.7 31.1 2.0 0.4 12.6 

年
代
別 

10 代 12 8.3 33.3 33.3 - 25.0 - 50.0 25.0 16.7 - - 8.3 

20 代 51 5.9 23.5 66.7 2.0 - 2.0 21.6 37.3 33.3 3.9 2.0 2.0 

30 代 99 7.1 19.2 55.6 9.1 5.1 4.0 17.2 30.3 44.4 3.0 1.0 4.0 

40 代 105 10.5 20.0 59.0 6.7 2.9 1.0 18.1 27.6 44.8 1.0 3.8 4.8 

50 代 102 4.9 18.6 63.7 7.8 1.0 3.9 27.5 31.4 34.3 1.0 - 5.9 

60 代 142 5.6 19.0 55.6 9.2 3.5 7.0 19.0 38.7 29.6 1.4 0.7 10.6 

70 歳以上 299 9.4 30.4 43.1 6.4 1.0 9.7 22.7 33.8 22.1 2.3 - 19.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 5.9 21.9 54.6 7.7 2.5 7.4 21.6 33.6 32.1 1.2 1.2 10.2 

Ｂ地区 100 9.0 22.0 57.0 5.0 2.0 5.0 20.0 33.0 33.0 3.0 - 11.0 

Ｃ地区 379 9.2 26.4 50.4 6.6 2.4 5.0 22.2 33.2 30.1 2.1 0.8 11.6 

 

②ごみ・し尿処理対策の充実 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 4.9 17.8 58.5 9.7 4.6 4.6 24.1 33.5 32.4 1.4 1.1 7.4 

女性 454 7.3 18.7 57.0 7.3 1.5 8.1 19.8 28.4 35.9 2.0 0.4 13.4 

年
代
別 

10 代 12 8.3 25.0 41.7 - 25.0 - 41.7 41.7 8.3 - - 8.3 

20 代 51 7.8 17.6 68.6 3.9 - 2.0 19.6 29.4 45.1 3.9 - 2.0 

30 代 99 4.0 13.1 66.7 7.1 5.1 4.0 16.2 26.3 50.5 2.0 1.0 4.0 

40 代 105 8.6 18.1 61.0 6.7 3.8 1.9 21.0 26.7 44.8 1.0 2.9 3.8 

50 代 102 4.9 10.8 69.6 9.8 2.0 2.9 28.4 27.5 38.2 1.0 - 4.9 

60 代 142 4.2 16.2 56.3 12.7 3.5 7.0 21.8 33.8 31.7 0.7 0.7 11.3 

70 歳以上 299 7.0 23.4 48.2 8.0 1.7 11.7 20.4 33.4 24.1 2.3 0.3 19.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 5.2 17.3 58.3 7.7 3.7 7.7 19.8 33.0 34.6 1.5 0.9 10.2 

Ｂ地区 100 5.0 21.0 56.0 9.0 3.0 6.0 22.0 25.0 39.0 2.0 1.0 11.0 

Ｃ地区 379 7.1 18.7 57.0 8.7 2.1 6.3 23.0 30.9 32.5 1.6 0.5 11.6 
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＜上下水道＞ 

①良質な水の安定供給のための水源確保と水道施設の整備や更新 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 6.3 19.2 60.2 6.3 2.9 5.2 26.9 36.4 27.2 1.4 1.1 6.9 

女性 454 5.9 17.0 63.4 4.4 1.3 7.9 24.7 30.4 31.3 1.1 - 12.6 

年
代
別 

10 代 12 - 33.3 58.3 - - 8.3 25.0 16.7 50.0 - - 8.3 

20 代 51 - 23.5 66.7 5.9 - 3.9 19.6 35.3 37.3 3.9 - 3.9 

30 代 99 5.1 6.1 77.8 6.1 1.0 4.0 20.2 25.3 47.5 2.0 2.0 3.0 

40 代 105 6.7 10.5 71.4 6.7 2.9 1.9 27.6 30.5 38.1 - 1.0 2.9 

50 代 102 5.9 12.7 70.6 6.9 2.0 2.0 31.4 37.3 27.5 - - 3.9 

60 代 142 5.6 20.4 56.3 8.5 2.1 7.0 26.8 37.3 23.9 1.4 0.7 9.9 

70 歳以上 299 7.7 23.1 52.2 3.0 2.3 11.7 25.4 32.4 21.7 1.3 - 19.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 5.6 17.3 63.6 4.0 1.2 8.3 24.1 32.4 31.5 1.2 0.3 10.5 

Ｂ地区 100 3.0 16.0 66.0 5.0 4.0 6.0 24.0 36.0 28.0 2.0 - 10.0 

Ｃ地区 379 7.1 19.3 58.8 6.6 2.1 6.1 27.4 32.7 27.7 1.1 0.8 10.3 

 

②市街地や住宅地の都市下水路の更新・改修や集中豪雨に対する浸水対策の推進 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 2.6 9.2 56.7 18.1 8.3 5.2 32.1 35.5 21.5 2.0 1.4 7.4 

女性 454 1.5 10.8 60.6 14.3 3.1 9.7 26.9 32.6 25.8 0.9 0.4 13.4 

年
代
別 

10 代 12 - 8.3 75.0 16.7 - - 33.3 16.7 41.7 - - 8.3 

20 代 51 - 15.7 72.5 7.8 - 3.9 27.5 29.4 37.3 2.0 - 3.9 

30 代 99 2.0 2.0 72.7 15.2 4.0 4.0 28.3 29.3 37.4 - 2.0 3.0 

40 代 105 2.9 6.7 56.2 21.9 9.5 2.9 38.1 28.6 27.6 - - 5.7 

50 代 102 1.0 8.8 65.7 13.7 6.9 3.9 35.3 38.2 21.6 - - 4.9 

60 代 142 2.8 10.6 50.7 21.1 7.7 7.0 31.0 40.1 15.5 0.7 2.8 9.9 

70 歳以上 299 2.0 13.4 53.2 13.7 4.0 13.7 23.4 33.8 19.7 3.0 0.3 19.7 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 2.2 11.7 60.5 12.7 2.8 10.2 24.1 34.6 26.9 0.9 1.5 12.0 

Ｂ地区 100 - 10.0 63.0 17.0 5.0 5.0 20.0 42.0 26.0 2.0 - 10.0 

Ｃ地区 379 2.4 9.0 55.9 18.5 7.7 6.6 35.6 31.1 20.6 1.6 0.5 10.6 
  



115 

 

③計画的かつ効率的な公共下水道整備の推進 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 3.2 9.7 57.9 13.8 9.7 5.7 28.1 32.7 26.9 2.6 2.0 7.7 

女性 454 2.9 12.1 62.8 9.9 3.7 8.6 22.2 30.2 32.8 1.5 0.7 12.6 

年
代
別 

10 代 12 - 16.7 83.3 - - - 16.7 16.7 58.3 - - 8.3 

20 代 51 - 13.7 74.5 5.9 2.0 3.9 21.6 27.5 45.1 2.0 - 3.9 

30 代 99 2.0 3.0 79.8 8.1 4.0 3.0 20.2 29.3 44.4 1.0 3.0 2.0 

40 代 105 4.8 6.7 59.0 17.1 8.6 3.8 27.6 28.6 37.1 - 1.0 5.7 

50 代 102 2.9 11.8 64.7 7.8 9.8 2.9 33.3 31.4 29.4 - 1.0 4.9 

60 代 142 3.5 10.6 55.6 14.1 9.2 7.0 28.2 34.5 23.9 1.4 1.4 10.6 

70 歳以上 299 3.0 15.1 51.8 12.4 4.7 13.0 21.7 32.1 22.4 4.0 1.0 18.7 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 3.4 12.7 59.9 9.3 5.9 9.0 23.5 30.6 31.2 2.2 1.2 11.4 

Ｂ地区 100 - 9.0 66.0 13.0 7.0 5.0 21.0 35.0 30.0 2.0 2.0 10.0 

Ｃ地区 379 3.4 10.8 59.9 12.7 6.3 6.9 26.6 30.6 29.6 1.8 1.1 10.3 

 

＜行財政＞ 

①住民のニーズに対応した行政組織編成など効率的な組織の編成や職員の質の向上 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 2.0 9.7 65.6 11.7 3.7 7.2 21.2 36.1 31.5 2.9 - 8.3 

女性 454 2.0 8.6 69.8 6.4 2.0 11.2 15.6 31.5 36.1 1.1 0.4 15.2 

年
代
別 

10 代 12 - 8.3 66.7 16.7 - 8.3 33.3 25.0 33.3 - - 8.3 

20 代 51 2.0 13.7 72.5 7.8 - 3.9 21.6 19.6 51.0 3.9 - 3.9 

30 代 99 - 6.1 79.8 5.1 4.0 5.1 13.1 27.3 52.5 3.0 - 4.0 

40 代 105 2.9 6.7 70.5 12.4 3.8 3.8 22.9 28.6 43.8 - - 4.8 

50 代 102 1.0 6.9 79.4 5.9 2.9 3.9 19.6 33.3 41.2 - - 5.9 

60 代 142 2.8 8.5 64.8 12.0 3.5 8.5 18.3 40.1 27.5 2.1 0.7 11.3 

70 歳以上 299 2.3 11.0 59.2 8.4 2.0 17.1 16.1 36.5 22.4 2.3 0.3 22.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 2.5 7.4 67.6 8.6 2.5 11.4 20.4 31.8 32.1 2.2 0.3 13.3 

Ｂ地区 100 1.0 8.0 67.0 14.0 3.0 7.0 10.0 43.0 33.0 2.0 1.0 11.0 

Ｃ地区 379 1.6 10.8 67.8 7.7 2.9 9.2 18.5 32.5 35.4 1.6 - 12.1 
  



116 

 

②安定した財政基盤の確立など計画的な行財政運営 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.7 8.3 64.8 12.9 4.3 8.0 26.1 33.2 30.1 1.7 0.6 8.3 

女性 454 1.1 6.6 72.5 5.3 1.8 12.8 16.3 30.6 36.6 1.1 0.4 15.0 

年
代
別 

10 代 12 8.3 16.7 50.0 8.3 8.3 8.3 41.7 25.0 25.0 - - 8.3 

20 代 51 2.0 11.8 68.6 9.8 2.0 5.9 25.5 25.5 43.1 2.0 - 3.9 

30 代 99 - 5.1 80.8 7.1 2.0 5.1 20.2 23.2 50.5 1.0 1.0 4.0 

40 代 105 2.9 5.7 72.4 13.3 1.9 3.8 23.8 26.7 44.8 - - 4.8 

50 代 102 1.0 4.9 78.4 9.8 2.9 2.9 26.5 31.4 37.3 - - 4.9 

60 代 142 2.1 7.7 66.9 9.9 4.9 8.5 16.2 42.3 28.2 0.7 1.4 11.3 

70 歳以上 299 0.7 8.0 62.2 6.4 2.3 20.4 18.1 32.1 24.4 2.7 0.3 22.4 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.9 6.2 67.9 10.2 1.9 12.0 23.8 29.9 31.2 1.5 0.9 12.7 

Ｂ地区 100 - 6.0 68.0 13.0 5.0 8.0 13.0 41.0 33.0 1.0 1.0 11.0 

Ｃ地区 379 1.3 8.7 69.9 6.1 3.2 10.8 20.3 30.6 35.4 1.3 - 12.4 

 

③外部委託推進による、行政経費の削減 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.4 6.0 67.0 11.7 4.9 8.9 18.1 28.9 38.7 3.4 1.7 9.2 

女性 454 0.7 5.3 71.8 5.9 1.5 14.8 11.7 27.5 43.2 1.5 0.2 15.9 

年
代
別 

10 代 12 8.3 8.3 41.7 16.7 8.3 16.7 33.3 25.0 25.0 - - 16.7 

20 代 51 - 9.8 74.5 11.8 - 3.9 15.7 27.5 51.0 2.0 - 3.9 

30 代 99 - 3.0 85.9 2.0 5.1 4.0 12.1 20.2 59.6 2.0 2.0 4.0 

40 代 105 1.9 4.8 76.2 11.4 1.9 3.8 17.1 26.7 47.6 2.9 1.0 4.8 

50 代 102 1.0 5.9 74.5 11.8 2.0 4.9 17.6 36.3 38.2 2.0 - 5.9 

60 代 142 1.4 6.3 65.5 13.4 3.5 9.9 11.3 34.5 37.3 2.8 2.1 12.0 

70 歳以上 299 0.7 5.4 62.2 5.4 3.0 23.4 13.4 25.4 34.8 2.3 0.3 23.7 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.5 5.2 67.3 8.3 3.1 14.5 15.1 26.9 39.8 3.1 1.2 13.9 

Ｂ地区 100 - 1.0 75.0 10.0 5.0 9.0 9.0 36.0 43.0 1.0 - 11.0 

Ｃ地区 379 0.8 7.1 69.9 8.2 2.4 11.6 14.8 27.7 41.4 2.1 0.8 13.2 
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④インターネット等の情報技術を活用した行政情報の積極的な提供など、行政の情報化の推進 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.1 5.4 67.0 13.5 3.4 9.5 17.5 32.4 36.4 4.0 0.3 9.5 

女性 454 0.9 4.8 70.0 6.4 3.1 14.8 12.3 28.6 39.9 2.2 0.4 16.5 

年
代
別 

10 代 12 - 8.3 50.0 33.3 - 8.3 16.7 33.3 41.7 - - 8.3 

20 代 51 3.9 9.8 62.7 13.7 5.9 3.9 25.5 25.5 41.2 3.9 - 3.9 

30 代 99 - 4.0 80.8 7.1 4.0 4.0 10.1 24.2 54.5 6.1 1.0 4.0 

40 代 105 1.9 6.7 69.5 11.4 6.7 3.8 21.9 26.7 42.9 2.9 - 5.7 

50 代 102 1.0 4.9 76.5 8.8 3.9 4.9 15.7 36.3 40.2 2.0 - 5.9 

60 代 142 1.4 4.2 73.2 9.2 2.8 9.2 12.0 38.0 37.3 0.7 0.7 11.3 

70 歳以上 299 0.3 4.3 60.9 8.7 1.3 24.4 12.0 28.4 30.8 3.3 0.3 25.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.9 4.3 66.4 10.2 2.8 14.5 16.4 31.5 34.9 2.8 0.6 13.9 

Ｂ地区 100 - 2.0 76.0 9.0 3.0 10.0 9.0 35.0 40.0 3.0 1.0 12.0 

Ｃ地区 379 0.5 6.6 68.1 9.5 3.7 11.6 14.2 28.5 40.4 3.2 - 13.7 

 

⑤広域的に取り組むべき課題に向けた、広域行政の推進 

単位：％ 

 回
答
者
数
（
件
） 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

無
回
答 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

無
回
答 

性
別 

男性 349 1.1 3.7 69.3 12.0 4.9 8.9 16.0 30.1 40.4 3.2 0.9 9.5 

女性 454 1.5 5.3 71.8 5.7 1.3 14.3 11.2 25.8 44.5 2.0 0.4 16.1 

年
代
別 

10 代 12 8.3 8.3 58.3 8.3 8.3 8.3 16.7 33.3 41.7 - - 8.3 

20 代 51 - 5.9 82.4 5.9 2.0 3.9 13.7 25.5 52.9 3.9 - 3.9 

30 代 99 - 4.0 80.8 6.1 4.0 5.1 9.1 22.2 59.6 2.0 3.0 4.0 

40 代 105 2.9 5.7 75.2 7.6 4.8 3.8 17.1 20.0 55.2 2.9 - 4.8 

50 代 102 2.0 5.9 80.4 4.9 2.9 3.9 17.6 33.3 42.2 1.0 - 5.9 

60 代 142 1.4 3.5 71.8 11.3 2.8 9.2 9.9 31.7 44.4 2.1 0.7 11.3 

70 歳以上 299 1.0 4.0 59.9 10.0 1.7 23.4 13.0 28.4 30.1 3.0 0.3 25.1 

居
住
地
区
別 

Ａ地区 324 1.2 3.7 69.8 8.3 2.2 14.8 13.3 27.8 41.4 1.9 0.9 14.8 

Ｂ地区 100 3.0 1.0 74.0 11.0 2.0 9.0 9.0 35.0 39.0 4.0 1.0 12.0 

Ｃ地区 379 1.1 6.3 69.9 8.2 3.7 10.8 14.2 26.1 44.1 2.6 0.3 12.7 
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（５）あなたが望む斑鳩町の将来像について 

問 14 あなたは、将来の斑鳩町がどのような「まち」であってほしいと思いますか？（３

つまで○印） 

「災害に強く犯罪が少ない、安全で安心して暮らせるまち」の割合が 72.1％と最も高く、次い

で「高齢者や障害のある人、子どもなどを大切にする保健・福祉が充実したまち」の割合が 52.2％、

「道路や公共交通、都市施設の整備が進んだ、機能的で利便性の高いまち」の割合が 38.3％とな

っています。 

平成 27 年度調査と比較すると、「災害に強く犯罪が少ない、安全で安心して暮らせるまち」「高

齢者や障害のある人、子どもなどを大切にする保健・福祉が充実したまち」「緑や水辺が豊かで

身近なところで自然とふれあうことができるまち」「道路や公共交通、都市施設の整備が進んだ、

機能的で利便性の高いまち」の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

平成30年度調査

(回答者数 = 813)

平成27年度調査

(回答者数 = 757)

％

災害に強く犯罪が少ない、安全で安心して
暮らせるまち

高齢者や障害のある人、子どもなどを大切
にする保健・福祉が充実したまち

健康増進や健康づくりを推進するまち

コミュニティや地域の活動が活発で、住民
の自治意識が高いまち

緑や水辺が豊かで身近なところで自然と
ふれあうことができるまち

道路や公共交通、都市施設の整備が進ん
だ、機能的で利便性の高いまち

生涯学習や生涯スポーツの環境が整い、
活動や学習の機会が充実したまち

ごみの減量化や環境保全活動を推進する
まち

農業・商工業がバランスよく振興し、活力と
にぎわいのあるまち

文化・芸術を振興し、伝統文化を大切にす
るまち

歴史的な文化遺産や町並みを生かし、観
光客など多くの人が訪れるまち

その他

無回答

72.1

52.2

12.4

7.1

24.5

38.3

9.3

5.5

15.4

11.2

31.9

0.9

3.0

62.6

44.8

9.8

6.5

18.0

32.4

6.6

5.7

14.0

9.0

33.7

1.5

5.4

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別でみると、男性に比べ、女性で「高齢者や障害のある人、子どもなどを大切にする保健・

福祉が充実したまち」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

災
害
に
強
く
犯
罪
が
少
な
い
、
安
全
で
安
心

し
て
暮
ら
せ
る
ま
ち 

高
齢
者
や
障
害
の
あ
る
人
、
子
ど
も
な
ど
を

大
切
に
す
る
保
健
・
福
祉
が
充
実
し
た
ま
ち 

健
康
増
進
や
健
康
づ
く
り
を
推
進
す
る
ま
ち 

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
や
地
域
の
活
動
が
活
発
で
、

住
民
の
自
治
意
識
が
高
い
ま
ち 

緑
や
水
辺
が
豊
か
で
身
近
な
と
こ
ろ
で
自
然

と
ふ
れ
あ
う
こ
と
が
で
き
る
ま
ち 

道
路
や
公
共
交
通
、
都
市
施
設
の
整
備
が
進

ん
だ
、
機
能
的
で
利
便
性
の
高
い
ま
ち 

生
涯
学
習
や
生
涯
ス
ポ
ー
ツ
の
環
境
が
整

い
、
活
動
や
学
習
の
機
会
が
充
実
し
た
ま
ち 

ご
み
の
減
量
化
や
環
境
保
全
活
動
を
推
進
す

る
ま
ち 

農
業
・
商
工
業
が
バ
ラ
ン
ス
よ
く
振
興
し
、

活
力
と
に
ぎ
わ
い
の
あ
る
ま
ち 

文
化
・
芸
術
を
振
興
し
、
伝
統
文
化
を
大
切

に
す
る
ま
ち 

歴
史
的
な
文
化
遺
産
や
町
並
み
を
生
か
し
、

観
光
客
な
ど
多
く
の
人
が
訪
れ
る
ま
ち 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 349  70.5  48.4  14.3  7.4  25.8  39.5  11.7  4.9  16.3  11.2  32.1  0.6  2.6  

女性 454  74.0  54.8  11.2  6.8  23.8  37.4  7.5  6.2  14.8  11.5  31.9  1.1  2.6  

 

 

【年代別】 

年代別でみると、いずれも「災害に強く犯罪が少ない、安全で安心して暮らせるまち」の割合

が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

災
害
に
強
く
犯
罪
が
少
な
い
、
安
全
で
安
心

し
て
暮
ら
せ
る
ま
ち 

高
齢
者
や
障
害
の
あ
る
人
、
子
ど
も
な
ど
を

大
切
に
す
る
保
健
・
福
祉
が
充
実
し
た
ま
ち 

健
康
増
進
や
健
康
づ
く
り
を
推
進
す
る
ま
ち 

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
や
地
域
の
活
動
が
活
発
で
、

住
民
の
自
治
意
識
が
高
い
ま
ち 

緑
や
水
辺
が
豊
か
で
身
近
な
と
こ
ろ
で
自
然

と
ふ
れ
あ
う
こ
と
が
で
き
る
ま
ち 

道
路
や
公
共
交
通
、
都
市
施
設
の
整
備
が
進

ん
だ
、
機
能
的
で
利
便
性
の
高
い
ま
ち 

生
涯
学
習
や
生
涯
ス
ポ
ー
ツ
の
環
境
が
整

い
、
活
動
や
学
習
の
機
会
が
充
実
し
た
ま
ち 

ご
み
の
減
量
化
や
環
境
保
全
活
動
を
推
進
す

る
ま
ち 

農
業
・
商
工
業
が
バ
ラ
ン
ス
よ
く
振
興
し
、

活
力
と
に
ぎ
わ
い
の
あ
る
ま
ち 

文
化
・
芸
術
を
振
興
し
、
伝
統
文
化
を
大
切

に
す
る
ま
ち 

歴
史
的
な
文
化
遺
産
や
町
並
み
を
生
か
し
、

観
光
客
な
ど
多
く
の
人
が
訪
れ
る
ま
ち 

そ
の
他 

無
回
答 

10 代 12  75.0  41.7  － － 8.3  33.3  25.0  33.3  16.7  16.7  50.0  － － 

20 代 51  62.7  45.1  5.9  2.0  25.5  47.1  9.8  3.9  23.5  17.6  41.2  － 3.9  

30 代 99  72.7  56.6  13.1  8.1  35.4  35.4  10.1  2.0  12.1  14.1  30.3  1.0  － 

40 代 105  72.4  60.0  8.6  6.7  18.1  38.1  10.5  5.7  16.2  14.3  31.4  1.9  1.9  

50 代 102  69.6  43.1  6.9  4.9  25.5  35.3  8.8  1.0  28.4  12.7  44.1  － 2.0  

60 代 142  71.1  50.0  15.5  5.6  25.4  37.3  9.2  8.5  12.0  10.6  27.5  － 6.3  

70 歳以上 299  74.2  53.5  15.7  9.7  23.1  39.5  8.4  6.0  12.0  7.7  27.8  1.3  3.0  
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【居住地区別】 

居住地区別でみると、いずれも「災害に強く犯罪が少ない、安全で安心して暮らせるまち」の

割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

災
害
に
強
く
犯
罪
が
少
な
い
、
安
全
で
安
心

し
て
暮
ら
せ
る
ま
ち 

高
齢
者
や
障
害
の
あ
る
人
、
子
ど
も
な
ど
を

大
切
に
す
る
保
健
・
福
祉
が
充
実
し
た
ま
ち 

健
康
増
進
や
健
康
づ
く
り
を
推
進
す
る
ま
ち 

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
や
地
域
の
活
動
が
活
発
で
、

住
民
の
自
治
意
識
が
高
い
ま
ち 

緑
や
水
辺
が
豊
か
で
身
近
な
と
こ
ろ
で
自
然

と
ふ
れ
あ
う
こ
と
が
で
き
る
ま
ち 

道
路
や
公
共
交
通
、
都
市
施
設
の
整
備
が
進

ん
だ
、
機
能
的
で
利
便
性
の
高
い
ま
ち 

生
涯
学
習
や
生
涯
ス
ポ
ー
ツ
の
環
境
が
整

い
、
活
動
や
学
習
の
機
会
が
充
実
し
た
ま
ち 

ご
み
の
減
量
化
や
環
境
保
全
活
動
を
推
進
す

る
ま
ち 

農
業
・
商
工
業
が
バ
ラ
ン
ス
よ
く
振
興
し
、

活
力
と
に
ぎ
わ
い
の
あ
る
ま
ち 

文
化
・
芸
術
を
振
興
し
、
伝
統
文
化
を
大
切

に
す
る
ま
ち 

歴
史
的
な
文
化
遺
産
や
町
並
み
を
生
か
し
、

観
光
客
な
ど
多
く
の
人
が
訪
れ
る
ま
ち 

そ
の
他 

無
回
答 

Ａ地区 324  72.5  53.1  14.2  7.7  23.8  37.7  10.5  4.6  16.0  10.8  30.2  0.6  2.5  

Ｂ地区 100  64.0  50.0  14.0  4.0  31.0  41.0  9.0  5.0  18.0  12.0  37.0  － 2.0  

Ｃ地区 379  73.4  52.0  10.8  7.7  23.2  38.0  8.2  6.6  14.5  11.3  31.7  1.3  3.7  
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（６）人口減少を生き残る地方創生の取組みについて 

問 15 人口減少を克服し活力ある社会をめざして、今後、どのようなことに特に力を入

れるべきだと思いますか？  （３つまで○印） 

「子育て支援やワーク・ライフ・バランスの充実により、結婚・出産・子育ての希望をかなえ

る取組み」の割合が 60.5％と最も高く、次いで「観光資源や自然環境といった地域資源の活用や

人や物の交流を拡大し、地域の活性化やにぎわいを創出する取組み」の割合が 43.9％、「健康づ

くりや福祉の充実など、人口減少社会でも安心して暮らせる地域をめざす取組み」の割合が

42.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813 ％

産業を振興し、雇用を拡大させ
て、経済を活性化させる取組み

移住や定住・Ｕターンなど人口
流入を促進する取組み

子育て支援やワーク・ライフ・バ
ランスの充実により、結婚・出
産・子育ての希望をかなえる取
組み

健康づくりや福祉の充実など、
人口減少社会でも安心して暮ら
せる地域をめざす取組み

観光資源や自然環境といった
地域資源の活用や人や物の交
流を拡大し、地域の活性化やに
ぎわいを創出する取組み

県内の他市町村と連携して、斑
鳩町の魅力の発信や経済を活
性化させる取組み

その他

無回答

37.4

29.4

60.5

42.8

43.9

24.2

2.2

5.2

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別でみると、男女ともに「子育て支援やワーク・ライフ・バランスの充実により、結婚・出

産・子育ての希望をかなえる取組み」の割合が最も高くなっています。また、女性に比べ、男性

で「移住や定住・Ｕターンなど人口流入を促進する取組み」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

産
業
を
振
興
し
、
雇
用
を
拡
大
さ
せ

て
、
経
済
を
活
性
化
さ
せ
る
取
組
み 

移
住
や
定
住
・
Ｕ
タ
ー
ン
な
ど
人
口

流
入
を
促
進
す
る
取
組
み 

子
育
て
支
援
や
ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・

バ
ラ
ン
ス
の
充
実
に
よ
り
、
結
婚
・

出
産
・
子
育
て
の
希
望
を
か
な
え
る

取
組
み 

健
康
づ
く
り
や
福
祉
の
充
実
な
ど
、

人
口
減
少
社
会
で
も
安
心
し
て
暮

ら
せ
る
地
域
を
め
ざ
す
取
組
み 

観
光
資
源
や
自
然
環
境
と
い
っ
た

地
域
資
源
の
活
用
や
人
や
物
の
交

流
を
拡
大
し
、
地
域
の
活
性
化
や
に

ぎ
わ
い
を
創
出
す
る
取
組
み 

県
内
の
他
市
町
村
と
連
携
し
て
、
斑

鳩
町
の
魅
力
の
発
信
や
経
済
を
活

性
化
さ
せ
る
取
組
み 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 349  38.1  33.8  64.5  43.3  45.6  21.8  2.3  3.4  

女性 454  37.2  26.4  57.7  42.3  43.4  26.4  2.0  5.9  

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、10 代～60 代で「子育て支援やワーク・ライフ・バランスの充実

により、結婚・出産・子育ての希望をかなえる取組み」の割合が、70 歳以上で「健康づくりや福

祉の充実など、人口減少社会でも安心して暮らせる地域をめざす取組み」の割合が高くなってい

ます。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

産
業
を
振
興
し
、
雇
用
を
拡
大
さ
せ

て
、
経
済
を
活
性
化
さ
せ
る
取
組
み 

移
住
や
定
住
・
Ｕ
タ
ー
ン
な
ど
人
口

流
入
を
促
進
す
る
取
組
み 

子
育
て
支
援
や
ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・

バ
ラ
ン
ス
の
充
実
に
よ
り
、
結
婚
・

出
産
・
子
育
て
の
希
望
を
か
な
え
る

取
組
み 

健
康
づ
く
り
や
福
祉
の
充
実
な
ど
、

人
口
減
少
社
会
で
も
安
心
し
て
暮

ら
せ
る
地
域
を
め
ざ
す
取
組
み 

観
光
資
源
や
自
然
環
境
と
い
っ
た

地
域
資
源
の
活
用
や
人
や
物
の
交

流
を
拡
大
し
、
地
域
の
活
性
化
や
に

ぎ
わ
い
を
創
出
す
る
取
組
み 

県
内
の
他
市
町
村
と
連
携
し
て
、
斑

鳩
町
の
魅
力
の
発
信
や
経
済
を
活

性
化
さ
せ
る
取
組
み 

そ
の
他 

無
回
答 

10 代 12  33.3  33.3  91.7  33.3  25.0  33.3  － 8.3  

20 代 51  35.3  45.1  78.4  25.5  39.2  21.6  2.0  2.0  

30 代 99  34.3  38.4  75.8  30.3  43.4  19.2  3.0  － 

40 代 105  49.5  23.8  77.1  34.3  41.9  13.3  3.8  1.0  

50 代 102  40.2  30.4  59.8  39.2  53.9  22.5  2.0  2.9  

60 代 142  40.1  27.5  56.3  47.9  48.6  23.2  1.4  4.9  

70 歳以上 299  31.8  26.1  47.5  52.2  40.8  30.8  2.0  9.7  
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【居住地区別】 

居住地区別でみると、いずれも「子育て支援やワーク・ライフ・バランスの充実により、結婚・

出産・子育ての希望をかなえる取組み」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

産
業
を
振
興
し
、
雇
用
を
拡
大
さ
せ

て
、
経
済
を
活
性
化
さ
せ
る
取
組
み 

移
住
や
定
住
・
Ｕ
タ
ー
ン
な
ど
人
口

流
入
を
促
進
す
る
取
組
み 

子
育
て
支
援
や
ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・

バ
ラ
ン
ス
の
充
実
に
よ
り
、
結
婚
・

出
産
・
子
育
て
の
希
望
を
か
な
え
る

取
組
み 

健
康
づ
く
り
や
福
祉
の
充
実
な
ど
、

人
口
減
少
社
会
で
も
安
心
し
て
暮

ら
せ
る
地
域
を
め
ざ
す
取
組
み 

観
光
資
源
や
自
然
環
境
と
い
っ
た

地
域
資
源
の
活
用
や
人
や
物
の
交

流
を
拡
大
し
、
地
域
の
活
性
化
や
に

ぎ
わ
い
を
創
出
す
る
取
組
み 

県
内
の
他
市
町
村
と
連
携
し
て
、
斑

鳩
町
の
魅
力
の
発
信
や
経
済
を
活

性
化
さ
せ
る
取
組
み 

そ
の
他 

無
回
答 

Ａ地区 324  34.6  27.8  61.1  41.0  45.4  25.9  1.2  6.5  

Ｂ地区 100  44.0  32.0  53.0  42.0  44.0  24.0  2.0  2.0  

Ｃ地区 379  37.7  30.1  62.3  44.3  43.3  22.4  3.2  5.0  

 

問 16 出産・育児に関するサービスとして、今後、どのようなことに特に力を入れるべ

きだと思いますか？（３つまで○印） 

特に偏ったものではなく、さまざまな対策が求められていますが、「幼稚園・保育所・認定こ

ども園などの施設の拡充」の割合が 41.3％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813 ％

幼稚園・保育所・認定こども園
などの施設の拡充

子どもを預かるサービスの時間
の延長

緊急・一時的な子どもの預かり
サービスの充実

子どもを預かる施設の教育・保
育の質の向上

子育てに関する施設・サービ
ス・イベントなどの情報提供の
充実

子育てに関する金銭的なサ
ポートや現物給付

子育てに関する母子の保健・医
療体制の充実

子育てに関する講座・イベント・
講演会の実施

行政が行うサービスをこれ以上
増やす必要はない

その他

無回答

41.3

26.0

35.5

34.1

11.9

25.6

33.8

5.8

3.1

2.6

11.6

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「子どもを預かるサービスの時間の延長」「子育てに関す

る金銭的なサポートや現物給付」「子育てに関する母子の保健・医療体制の充実」の割合が高く

なっています。一方､男性に比べ､女性で「緊急・一時的な子どもの預かりサービスの充実」の割

合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

幼
稚
園
・
保
育
所
・
認
定
こ
ど
も
園

な
ど
の
施
設
の
拡
充 

子
ど
も
を
預
か
る
サ
ー
ビ
ス
の
時
間

の
延
長 

緊
急
・
一
時
的
な
子
ど
も
の
預
か
り

サ
ー
ビ
ス
の
充
実 

子
ど
も
を
預
か
る
施
設
の
教
育
・
保

育
の
質
の
向
上 

子
育
て
に
関
す
る
施
設
・
サ
ー
ビ

ス
・
イ
ベ
ン
ト
な
ど
の
情
報
提
供
の

充
実 

子
育
て
に
関
す
る
金
銭
的
な
サ
ポ
ー

ト
や
現
物
給
付 

子
育
て
に
関
す
る
母
子
の
保
健
・
医

療
体
制
の
充
実 

子
育
て
に
関
す
る
講
座
・
イ
ベ
ン

ト
・
講
演
会
の
実
施 

行
政
が
行
う
サ
ー
ビ
ス
を
こ
れ
以
上

増
や
す
必
要
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 349  43.8  32.4  30.7  34.1  13.5  28.9  37.8  6.3  2.6  3.4  9.2  

女性 454  39.6  21.6  39.6  34.6  10.4  23.6  31.1  5.5  3.3  2.0  12.6  

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 代、50 代、60 代で「幼稚園・保育所・認定こども園などの施

設の拡充」の割合が、10 代、40 代で「緊急・一時的な子どもの預かりサービスの充実」の割合

が高くなっています。また、30 代で「子育てに関する金銭的なサポートや現物給付」の割合が、

10 代で「子育てに関する母子の保健・医療体制の充実」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

幼
稚
園
・
保
育
所
・
認
定
こ
ど
も
園

な
ど
の
施
設
の
拡
充 

子
ど
も
を
預
か
る
サ
ー
ビ
ス
の
時
間

の
延
長 

緊
急
・
一
時
的
な
子
ど
も
の
預
か
り

サ
ー
ビ
ス
の
充
実 

子
ど
も
を
預
か
る
施
設
の
教
育
・
保

育
の
質
の
向
上 

子
育
て
に
関
す
る
施
設
・
サ
ー
ビ

ス
・
イ
ベ
ン
ト
な
ど
の
情
報
提
供
の

充
実 

子
育
て
に
関
す
る
金
銭
的
な
サ
ポ
ー

ト
や
現
物
給
付 

子
育
て
に
関
す
る
母
子
の
保
健
・
医

療
体
制
の
充
実 

子
育
て
に
関
す
る
講
座
・
イ
ベ
ン

ト
・
講
演
会
の
実
施 

行
政
が
行
う
サ
ー
ビ
ス
を
こ
れ
以
上

増
や
す
必
要
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

10 代 12  33.3  25.0  50.0  16.7  16.7  33.3  50.0  － － － 8.3  

20 代 51  54.9  35.3  27.5  39.2  13.7  45.1  39.2  9.8  － － 3.9  

30 代 99  47.5  27.3  35.4  34.3  16.2  53.5  31.3  11.1  3.0  5.1  1.0  

40 代 105  31.4  29.5  45.7  34.3  6.7  36.2  27.6  8.6  3.8  2.9  3.8  

50 代 102  52.9  26.5  39.2  34.3  10.8  33.3  37.3  2.9  － － 4.9  

60 代 142  41.5  24.6  38.0  34.5  11.3  21.1  36.6  4.2  2.8  4.9  9.2  

70 歳以上 299  37.1  23.1  30.1  33.4  12.4  8.7  32.8  4.3  4.3  2.0  22.7  
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【居住地区別】 

居住地区別でみると、いずれも「幼稚園・保育所・認定こども園などの施設の拡充」の割合が

高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

幼
稚
園
・
保
育
所
・
認
定
こ
ど
も
園

な
ど
の
施
設
の
拡
充 

子
ど
も
を
預
か
る
サ
ー
ビ
ス
の
時
間

の
延
長 

緊
急
・
一
時
的
な
子
ど
も
の
預
か
り

サ
ー
ビ
ス
の
充
実 

子
ど
も
を
預
か
る
施
設
の
教
育
・
保

育
の
質
の
向
上 

子
育
て
に
関
す
る
施
設
・
サ
ー
ビ

ス
・
イ
ベ
ン
ト
な
ど
の
情
報
提
供
の

充
実 

子
育
て
に
関
す
る
金
銭
的
な
サ
ポ
ー

ト
や
現
物
給
付 

子
育
て
に
関
す
る
母
子
の
保
健
・
医

療
体
制
の
充
実 

子
育
て
に
関
す
る
講
座
・
イ
ベ
ン

ト
・
講
演
会
の
実
施 

行
政
が
行
う
サ
ー
ビ
ス
を
こ
れ
以
上

増
や
す
必
要
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

Ａ地区 324  41.4  25.0  35.2  33.6  11.1  28.4  36.4  4.3  3.4  1.2  11.7  

Ｂ地区 100  43.0  30.0  38.0  31.0  11.0  23.0  35.0  5.0  3.0  1.0  11.0  

Ｃ地区 379  40.9  25.3  35.4  35.1  12.7  24.0  31.9  7.4  2.6  4.2  11.6  

 

 

問 17 地域経済の活性化を図るためには、今後、どのようなことに特に力を入れるべき

だと思いますか？（３つまで○印） 

「歴史文化遺産、自然など本町の特色を活かした観光産業の振興」の割合が 61.9％と最も高く、

次いで「企業誘致、起業しやすい環境の整備などによる新規産業の創出」の割合が 39.4％、「学

校、企業等と連携したキャリア教育の推進など若者の人材育成」の割合が 25.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813 ％

企業誘致、起業しやすい環境の
整備などによる新規産業の創
出

生産性向上や商圏拡大の支援
などによる商工業の振興

６次産業化・ブランド化などによ
る農林水産業の振興

女性管理職の登用拡大や職域
拡大など女性の活躍促進

歴史文化遺産、自然など本町
の特色を活かした観光産業の
振興

学校、企業等と連携したキャリ
ア教育の推進など若者の人材
育成

産業振興につながる輸送経路
の整備

無料Ｗｉ－Ｆｉの設置などによる、
ＩｏＴ技術を活用した社会基盤の
整備

その他

無回答

39.4

23.1

20.8

13.3

61.9

25.8

11.2

18.6

2.1

8.1

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「６次産業化・ブランド化などによる農林水産業の振興」

「無料Ｗｉ－Ｆｉの設置などによる、ＩｏＴ技術を活用した社会基盤の整備」の割合が高くなっ

ています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

企
業
誘
致
、
起
業
し
や
す
い
環
境
の
整

備
な
ど
に
よ
る
新
規
産
業
の
創
出 

生
産
性
向
上
や
商
圏
拡
大
の
支
援
な
ど

に
よ
る
商
工
業
の
振
興 

６
次
産
業
化
・
ブ
ラ
ン
ド
化
な
ど
に
よ

る
農
林
水
産
業
の
振
興 

女
性
管
理
職
の
登
用
拡
大
や
職
域
拡
大

な
ど
女
性
の
活
躍
促
進 

歴
史
文
化
遺
産
、
自
然
な
ど
本
町
の
特

色
を
活
か
し
た
観
光
産
業
の
振
興 

学
校
、
企
業
等
と
連
携
し
た
キ
ャ
リ
ア

教
育
の
推
進
な
ど
若
者
の
人
材
育
成 

産
業
振
興
に
つ
な
が
る
輸
送
経
路
の
整

備 無
料
Wi
‐
Fi
の
設
置
な
ど
に
よ
る
、 

IoT
技
術
を
活
用
し
た
社
会
基
盤
の
整
備 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 349  41.3  24.1  24.9  12.3  63.3  24.6  13.8  24.1  2.6  5.2  

女性 454  38.3  22.9  17.8  14.1  61.7  26.7  9.0  14.8  1.8  9.5  

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、いずれも「歴史文化遺産、自然など本町の特色を活かした観光産業の振興」

の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

企
業
誘
致
、
起
業
し
や
す
い
環
境
の
整

備
な
ど
に
よ
る
新
規
産
業
の
創
出 

生
産
性
向
上
や
商
圏
拡
大
の
支
援
な
ど

に
よ
る
商
工
業
の
振
興 

６
次
産
業
化
・
ブ
ラ
ン
ド
化
な
ど
に
よ

る
農
林
水
産
業
の
振
興 

女
性
管
理
職
の
登
用
拡
大
や
職
域
拡
大

な
ど
女
性
の
活
躍
促
進 

歴
史
文
化
遺
産
、
自
然
な
ど
本
町
の
特

色
を
活
か
し
た
観
光
産
業
の
振
興 

学
校
、
企
業
等
と
連
携
し
た
キ
ャ
リ
ア

教
育
の
推
進
な
ど
若
者
の
人
材
育
成 

産
業
振
興
に
つ
な
が
る
輸
送
経
路
の
整

備 無
料
Wi
‐
Fi
の
設
置
な
ど
に
よ
る
、 

IoT
技
術
を
活
用
し
た
社
会
基
盤
の
整
備 

そ
の
他 

無
回
答 

10 代 12  41.7  25.0  － 8.3  50.0  41.7  8.3  16.7  8.3  16.7  

20 代 51  27.5  31.4  19.6  19.6  56.9  33.3  13.7  37.3  － 3.9  

30 代 99  38.4  17.2  19.2  15.2  67.7  28.3  11.1  23.2  4.0  3.0  

40 代 105  36.2  20.0  25.7  11.4  62.9  31.4  17.1  27.6  1.9  2.9  

50 代 102  40.2  33.3  19.6  9.8  64.7  23.5  11.8  24.5  1.0  2.9  

60 代 142  40.1  23.9  25.4  14.8  64.8  16.9  12.7  14.1  2.1  8.5  

70 歳以上 299  41.8  21.1  19.1  13.0  58.5  26.1  7.7  10.7  2.0  13.7  
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【居住地区別】 

居住地区別でみると、いずれも「歴史文化遺産、自然など本町の特色を活かした観光産業の振

興」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

企
業
誘
致
、
起
業
し
や
す
い
環
境
の
整

備
な
ど
に
よ
る
新
規
産
業
の
創
出 

生
産
性
向
上
や
商
圏
拡
大
の
支
援
な
ど

に
よ
る
商
工
業
の
振
興 

６
次
産
業
化
・
ブ
ラ
ン
ド
化
な
ど
に
よ

る
農
林
水
産
業
の
振
興 

女
性
管
理
職
の
登
用
拡
大
や
職
域
拡
大

な
ど
女
性
の
活
躍
促
進 

歴
史
文
化
遺
産
、
自
然
な
ど
本
町
の
特

色
を
活
か
し
た
観
光
産
業
の
振
興 

学
校
、
企
業
等
と
連
携
し
た
キ
ャ
リ
ア

教
育
の
推
進
な
ど
若
者
の
人
材
育
成 

産
業
振
興
に
つ
な
が
る
輸
送
経
路
の
整

備 無
料
Wi
‐
Fi
の
設
置
な
ど
に
よ
る
、 

IoT
技
術
を
活
用
し
た
社
会
基
盤
の
整
備 

そ
の
他 

無
回
答 

Ａ地区 324  41.7  23.5  23.8  10.2  59.6  29.9  12.0  17.6  2.2  8.3  

Ｂ地区 100  36.0  23.0  23.0  12.0  53.0  24.0  16.0  24.0  － 6.0  

Ｃ地区 379  38.0  23.2  18.2  16.4  66.0  23.2  9.0  18.2  2.6  8.7  

 

（７）都市計画等の今後の取組みについて 

問 18 これからの斑鳩町のまちづくりについて、何が重要だと思いますか。 

次に示すそれぞれの分野ごとにお答えください。 

①住宅地について（３つまで○印） 

「景観に配慮した住宅地の形成」の割合が 39.5％と最も高く、次いで「密集住宅地の解消、災

害に強いまちづくり」の割合が 39.4％、「既存住宅地の居住環境の向上」の割合が 37.8％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813 ％

新しい住宅地の開発

既存住宅地の居住環境の向上

農村集落地の居住環境の向上

密集住宅地の解消、災害に強
いまちづくり

高齢者、障害のある人に配慮し
た住宅地の形成

中高層住宅地の充実

景観に配慮した住宅地の形成

まちのにぎわい

現在のままでよい

その他

無回答

11.3

37.8

9.8

39.4

34.7

5.0

39.5

25.8

5.0

3.1

5.2

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「既存住宅地の居住環境の向上」「景観に配慮した住宅地

の形成」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

新
し
い
住
宅
地
の
開
発 

既
存
住
宅
地
の
居
住
環
境

の
向
上 

農
村
集
落
地
の
居
住
環
境

の
向
上 

密
集
住
宅
地
の
解
消
、
災
害

に
強
い
ま
ち
づ
く
り 

高
齢
者
、
障
害
の
あ
る
人
に

配
慮
し
た
住
宅
地
の
形
成 

中
高
層
住
宅
地
の
充
実 

景
観
に
配
慮
し
た
住
宅
地

の
形
成 

ま
ち
の
に
ぎ
わ
い 

現
在
の
ま
ま
で
よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 349  13.5  43.0  8.6  41.8  31.8  5.4  44.7  25.2  4.3  3.7  4.9  

女性 454  9.7  34.4  11.0  37.7  36.6  4.6  35.5  26.9  5.7  2.6  4.8  

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、10 代、20 代、40 代、50 代で「密集住宅地の解消、災害に強いまちづくり」

の割合が、30 代で「既存住宅地の居住環境の向上」の割合が、50 代、60 代で「景観に配慮した

住宅地の形成」の割合が、70 歳以上で「高齢者、障害のある人に配慮した住宅地の形成」の割合

が最も高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

新
し
い
住
宅
地
の
開
発 

既
存
住
宅
地
の
居
住
環
境

の
向
上 

農
村
集
落
地
の
居
住
環
境

の
向
上 

密
集
住
宅
地
の
解
消
、
災
害

に
強
い
ま
ち
づ
く
り 

高
齢
者
、
障
害
の
あ
る
人
に

配
慮
し
た
住
宅
地
の
形
成 

中
高
層
住
宅
地
の
充
実 

景
観
に
配
慮
し
た
住
宅
地

の
形
成 

ま
ち
の
に
ぎ
わ
い 

現
在
の
ま
ま
で
よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

10 代 12  8.3  25.0  － 50.0  8.3  － 33.3  16.7  16.7  8.3  16.7  

20 代 51  19.6  39.2  15.7  49.0  19.6  3.9  31.4  29.4  5.9  2.0  2.0  

30 代 99  12.1  40.4  7.1  39.4  20.2  6.1  33.3  27.3  8.1  9.1  － 

40 代 105  6.7  40.0  10.5  44.8  30.5  6.7  41.0  22.9  7.6  2.9  2.9  

50 代 102  10.8  37.3  11.8  41.2  30.4  5.9  41.2  31.4  4.9  1.0  2.0  

60 代 142  16.9  38.0  7.0  38.0  35.9  4.9  40.1  31.7  2.8  3.5  6.3  

70 歳以上 299  9.0  36.8  10.7  35.1  45.5  4.0  41.5  21.4  3.7  1.7  8.4  
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【居住地区別】 

居住地区別でみると、Ａ地区で「既存住宅地の居住環境の向上」の割合が最も高く、Ｂ地区で

「景観に配慮した住宅地の形成」の割合が最も高く、Ｃ地区で「密集住宅地の解消、災害に強い

まちづくり」の割合が最も高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

新
し
い
住
宅
地
の
開
発 

既
存
住
宅
地
の
居
住
環
境

の
向
上 

農
村
集
落
地
の
居
住
環
境

の
向
上 

密
集
住
宅
地
の
解
消
、
災
害

に
強
い
ま
ち
づ
く
り 

高
齢
者
、
障
害
の
あ
る
人
に

配
慮
し
た
住
宅
地
の
形
成 

中
高
層
住
宅
地
の
充
実 

景
観
に
配
慮
し
た
住
宅
地

の
形
成 

ま
ち
の
に
ぎ
わ
い 

現
在
の
ま
ま
で
よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

Ａ地区 324  9.6  42.0  9.6  38.6  37.7  4.3  39.8  23.8  4.6  2.2  5.9  

Ｂ地区 100  13.0  29.0  17.0  38.0  26.0  8.0  46.0  28.0  3.0  3.0  4.0  

Ｃ地区 379  12.7  36.7  8.2  39.6  35.1  4.5  37.7  26.9  6.1  4.0  5.0  

 

 

 

②商業地について（３つまで○印） 

「地域に密着した商店の育成、地元店舗の共同化、活性化」の割合が 46.5％と最も高く、次い

で「幹線道路沿道における沿道サービス系商業施設の誘致」の割合が 39.7％、「中心商業地の活

性化」の割合が 36.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813 ％

中心商業地の活性化

地域に密着した商店の育成、地
元店舗の共同化、活性化

郊外における大型店の誘致

幹線道路沿道における沿道
サービス系商業施設の誘致

駐車場の確保

現在のままでよい

その他

無回答

36.8

46.5

24.1

39.7

26.8

8.7

1.2

7.1

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「中心商業地の活性化」「幹線道路沿道における沿道サー

ビス系商業施設の誘致」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有

効

回

答

数

（
件
） 

中
心
商
業
地
の

活
性
化 

地
域
に
密
着
し

た
商
店
の
育
成
、

地
元
店
舗
の
共

同
化
、
活
性
化 

郊
外
に
お
け
る

大
型
店
の
誘
致 

幹
線
道
路
沿
道

に
お
け
る
沿
道

サ
ー
ビ
ス
系
商

業
施
設
の
誘
致 

駐
車
場
の
確
保 

現
在
の
ま
ま
で

よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 349  40.4  46.7  24.9  50.1  26.1  8.0  1.1  5.4  

女性 454  34.4  46.5  23.8  32.4  27.5  9.5  1.3  7.5  

 

【年代別】 

年代別でみると、10 代で「郊外における大型店の誘致」「現在のままでよい」の割合が、20 代、

40 代以上で「地域に密着した商店の育成、地元店舗の共同化、活性化」の割合が、30 代、50 代

で「幹線道路沿道における沿道サービス系商業施設の誘致」の割合が最も高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有

効

回

答

数

（
件
） 

中
心
商
業
地
の

活
性
化 

地
域
に
密
着
し

た
商
店
の
育
成
、

地
元
店
舗
の
共

同
化
、
活
性
化 

郊
外
に
お
け
る

大
型
店
の
誘
致 

幹
線
道
路
沿
道

に
お
け
る
沿
道

サ
ー
ビ
ス
系
商

業
施
設
の
誘
致 

駐
車
場
の
確
保 

現
在
の
ま
ま
で

よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

10 代 12  25.0  16.7  33.3  25.0  25.0  33.3  8.3  8.3  

20 代 51  37.3  45.1  19.6  37.3  21.6  11.8  2.0  2.0  

30 代 99  34.3  37.4  35.4  45.5  20.2  8.1  3.0  － 

40 代 105  25.7  52.4  24.8  41.0  31.4  10.5  1.0  1.9  

50 代 102  36.3  48.0  24.5  48.0  29.4  6.9  － 2.9  

60 代 142  43.7  49.3  23.2  39.4  31.0  7.7  0.7  5.6  

70 歳以上 299  38.1  47.2  20.7  35.8  25.4  8.0  1.0  14.4  

 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、いずれも「地域に密着した商店の育成、地元店舗の共同化、活性化」の

割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有

効

回

答

数

（
件
） 

中
心
商
業
地
の

活
性
化 

地
域
に
密
着
し

た
商
店
の
育
成
、

地
元
店
舗
の
共

同
化
、
活
性
化 

郊
外
に
お
け
る

大
型
店
の
誘
致 

幹
線
道
路
沿
道

に
お
け
る
沿
道

サ
ー
ビ
ス
系
商

業
施
設
の
誘
致 

駐
車
場
の
確
保 

現
在
の
ま
ま
で

よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

Ａ地区 324  34.3  42.6  22.5  41.4  29.9  9.3  0.9  7.7  

Ｂ地区 100  37.0  46.0  26.0  44.0  28.0  8.0  1.0  6.0  

Ｃ地区 379  38.8  50.7  24.8  37.7  23.7  7.9  1.6  7.1  
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③工業地について（３つまで○印） 

「緑化の推進など周辺環境との調和」の割合が 45.8％と最も高く、次いで「既存工業の活性化」

の割合が 26.1％、「住宅と工場の混在の解消」の割合が 24.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「新たな工業団地の整備、集団化の促進」「企業誘致の推

進」「住宅と工場の混在の解消」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

既
存
工
業
の
活
性
化 

新
た
な
工
業
団
地
の

整
備
、
集
団
化
の
促
進 

企
業
誘
致
の
推
進 

住
宅
と
工
場
の
混
在

の
解
消 

緑
化
の
推
進
な
ど
周

辺
環
境
と
の
調
和 

現
在
の
ま
ま
で
よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 349  25.8  19.8  29.2  29.8  43.3  18.6  0.6  8.9  

女性 454  26.4  8.6  16.5  21.1  48.2  18.9  1.1  9.3  

 

 

  

回答者数 = 813 ％

既存工業の活性化

新たな工業団地の整備、集団
化の促進

企業誘致の推進

住宅と工場の混在の解消

緑化の推進など周辺環境との
調和

現在のままでよい

その他

無回答

26.1

13.7

22.0

24.7

45.8

18.8

0.9

9.2

0 20 40 60 80 100
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 代以上で「緑化の推進など周辺環境との調和」の割合が、10

代で「現在のままでよい」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

既
存
工
業
の
活
性
化 

新
た
な
工
業
団
地
の

整
備
、
集
団
化
の
促
進 

企
業
誘
致
の
推
進 

住
宅
と
工
場
の
混
在

の
解
消 

緑
化
の
推
進
な
ど
周

辺
環
境
と
の
調
和 

現
在
の
ま
ま
で
よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

10 代 12  25.0  － 25.0  16.7  16.7  41.7  － 16.7  

20 代 51  27.5  15.7  15.7  23.5  35.3  27.5  － 5.9  

30 代 99  26.3  11.1  21.2  24.2  33.3  27.3  1.0  3.0  

40 代 105  22.9  8.6  17.1  28.6  49.5  19.0  2.9  3.8  

50 代 102  33.3  7.8  24.5  16.7  39.2  24.5  1.0  3.9  

60 代 142  26.8  14.8  21.8  26.1  53.5  17.6  0.7  6.3  

70 歳以上 299  24.4  17.7  24.1  26.1  50.2  12.0  0.3  16.7  

 

 

 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、いずれも「緑化の推進など周辺環境との調和」の割合が高くなっていま

す。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

既
存
工
業
の
活
性
化 

新
た
な
工
業
団
地
の

整
備
、
集
団
化
の
促
進 

企
業
誘
致
の
推
進 

住
宅
と
工
場
の
混
在

の
解
消 

緑
化
の
推
進
な
ど
周

辺
環
境
と
の
調
和 

現
在
の
ま
ま
で
よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

Ａ地区 324  29.9  15.1  23.5  24.7  43.8  16.4  0.3  10.8  

Ｂ地区 100  22.0  13.0  23.0  22.0  48.0  19.0  1.0  9.0  

Ｃ地区 379  23.7  12.7  20.6  25.1  47.2  20.3  1.3  8.2  
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④農地について（３つまで○印） 

「農地の積極的な保全」の割合が36.8％と最も高く、次いで「農業基盤の整備」の割合が36.0％、

「立地条件に合わせ住宅地や工業地・商業地等に転用」の割合が 26.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「農業基盤の整備」「立地条件に合わせ住宅地や工業地・

商業地等に転用」の割合が高くなっています。一方､男性に比べ､女性で「現在のままでよい」の

割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

農
地
の
積
極
的
な
保
全 

農
業
基
盤
の
整
備 

立
地
条
件
に
合
わ
せ
住

宅
地
や
工
業
地
・
商
業

地
等
に
転
用 

現
在
の
ま
ま
で
よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 349  39.3  42.4  35.2  18.9  1.4  8.6  

女性 454  35.2  31.5  18.9  24.9  2.2  12.6  

 

  

回答者数 = 813 ％

農地の積極的な保全

農業基盤の整備

立地条件に合わせ住宅地や工
業地・商業地等に転用

現在のままでよい

その他

無回答

36.8

36.0

26.3

22.0

1.8

11.1

0 20 40 60 80 100
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、10 代、30代で「現在のままでよい」の割合が、20 代、50代、70

歳以上で「農地の積極的な保全」の割合が、10 代、40 代、60 代で「農業基盤の整備」の割合が

高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

農
地
の
積
極
的
な
保
全 

農
業
基
盤
の
整
備 

立
地
条
件
に
合
わ
せ
住

宅
地
や
工
業
地
・
商
業

地
等
に
転
用 

現
在
の
ま
ま
で
よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

10 代 12  16.7  33.3  25.0  33.3  8.3  16.7  

20 代 51  51.0  39.2  23.5  21.6  － 5.9  

30 代 99  27.3  24.2  30.3  34.3  1.0  5.1  

40 代 105  30.5  42.9  26.7  24.8  2.9  2.9  

50 代 102  34.3  31.4  27.5  26.5  － 6.9  

60 代 142  38.0  40.1  31.7  20.4  2.1  8.5  

70 歳以上 299  41.1  36.5  22.1  16.1  2.3  19.4  

 

 

 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、Ａ地区で「農業基盤の整備」の割合が、Ｂ地区、Ｃ地区で「農地の積極

的な保全」の割合が最も高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

農
地
の
積
極
的
な
保
全 

農
業
基
盤
の
整
備 

立
地
条
件
に
合
わ
せ
住

宅
地
や
工
業
地
・
商
業

地
等
に
転
用 

現
在
の
ま
ま
で
よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

Ａ地区 324  37.7  38.0  24.7  21.0  1.5  12.7  

Ｂ地区 100  39.0  38.0  28.0  24.0  1.0  7.0  

Ｃ地区 379  36.1  34.0  26.6  22.4  2.4  11.1  
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⑤道路・交通について（３つまで○印） 

「生活道路の整備」の割合が 53.3％と最も高く、次いで「歩道や交通安全施設（照明、ミラー

など）の整備」の割合が 50.9％、「幹線道路の整備」の割合が 32.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「生活道路の整備」「幹線道路の整備」の割合が高くなっ

ています。一方､男性に比べ､女性で「バスの利便性向上」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

生
活
道
路
の
整
備 

幹
線
道
路
の
整
備 

歩
道
や
交
通
安
全
施
設
（
照
明
、

ミ
ラ
ー
な
ど
）
の
整
備 

鉄
道
の
利
便
性
向
上 

バ
ス
の
利
便
性
向
上 

街
路
樹
や
歩
道
の
舗
装
な
ど
景
観

に
配
慮
し
た
美
し
い
道
路
の
整
備 

ユ
ニ
バ
ー
サ
ル
デ
ザ
イ
ン
や
バ
リ

ア
フ
リ
ー
へ
の
配
慮 

現
在
の
ま
ま
で
よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 349  57.6  40.4  48.7  12.0  20.3  31.8  20.6  1.4  2.6  3.4  

女性 454  50.4  26.7  52.9  12.8  28.0  29.5  17.6  2.9  2.0  4.6  

 

  

回答者数 = 813 ％

生活道路の整備

幹線道路の整備

歩道や交通安全施設（照明、ミ
ラーなど）の整備

鉄道の利便性向上

バスの利便性向上

街路樹や歩道の舗装など景観
に配慮した美しい道路の整備

ユニバーサルデザインやバリア
フリーへの配慮

現在のままでよい

その他

無回答

53.3

32.7

50.9

12.5

25.1

30.3

18.8

2.2

2.2

4.2

0 20 40 60 80 100
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、10 代で「鉄道の利便性向上」の割合が、20～50 代で「歩道や交

通安全施設の整備」の割合が高く、20 代、60 代以上で「生活道路の整備」の割合が高くなって

います。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

生
活
道
路
の
整
備 

幹
線
道
路
の
整
備 

歩
道
や
交
通
安
全
施
設
（
照
明
、

ミ
ラ
ー
な
ど
）
の
整
備 

鉄
道
の
利
便
性
向
上 

バ
ス
の
利
便
性
向
上 

街
路
樹
や
歩
道
の
舗
装
な
ど
景
観

に
配
慮
し
た
美
し
い
道
路
の
整
備 

ユ
ニ
バ
ー
サ
ル
デ
ザ
イ
ン
や
バ
リ

ア
フ
リ
ー
へ
の
配
慮 

現
在
の
ま
ま
で
よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

10 代 12  33.3  33.3  33.3  41.7  33.3  － 16.7  8.3  － 16.7  

20 代 51  45.1  19.6  45.1  19.6  17.6  27.5  39.2  2.0  3.9  3.9  

30 代 99  46.5  36.4  56.6  13.1  13.1  30.3  20.2  1.0  5.1  1.0  

40 代 105  57.1  34.3  61.9  16.2  26.7  29.5  16.2  1.0  1.9  1.0  

50 代 102  53.9  34.3  55.9  15.7  27.5  23.5  17.6  3.9  2.0  2.9  

60 代 142  59.9  35.2  47.2  12.0  21.8  30.3  21.1  1.4  1.4  3.5  

70 歳以上 299  53.5  31.1  46.8  7.7  29.4  34.8  15.1  2.7  1.7  6.7  

 

 

 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、いずれも「生活道路の整備」「歩道や交通安全施設（照明、ミラーなど）

の整備」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

生
活
道
路
の
整
備 

幹
線
道
路
の
整
備 

歩
道
や
交
通
安
全
施
設
（
照
明
、

ミ
ラ
ー
な
ど
）
の
整
備 

鉄
道
の
利
便
性
向
上 

バ
ス
の
利
便
性
向
上 

街
路
樹
や
歩
道
の
舗
装
な
ど
景
観

に
配
慮
し
た
美
し
い
道
路
の
整
備 

ユ
ニ
バ
ー
サ
ル
デ
ザ
イ
ン
や
バ
リ

ア
フ
リ
ー
へ
の
配
慮 

現
在
の
ま
ま
で
よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

Ａ地区 324  50.3  37.7  57.4  11.1  27.2  28.7  17.6  2.2  0.9  4.3  

Ｂ地区 100  57.0  37.0  46.0  13.0  24.0  35.0  18.0  3.0  1.0  2.0  

Ｃ地区 379  54.4  27.7  45.6  13.5  23.0  30.6  20.6  2.1  3.7  4.7  
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⑥公園・緑地等について（３つまで○印） 

「公園や子どもの遊び場の整備」の割合が 55.7％と最も高く、次いで「避難場所となる防災公

園の整備」の割合が 49.0％、「自然環境の保全」の割合が 48.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「公園や子どもの遊び場の整備」「自然環境の保全」「親水

空間の整備」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

公
園
や
子
ど
も
の
遊

び
場
の
整
備 

避
難
場
所
と
な
る
防

災
公
園
の
整
備 

自
然
環
境
の
保
全 

親
水
空
間
の
整
備 

現
在
の
ま
ま
で
よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 349  59.9  50.1  52.1  15.2  7.4  0.9  4.9  

女性 454  52.9  48.0  46.0  6.2  7.9  1.5  5.9  

 

  

回答者数 = 813 ％

公園や子どもの遊び場の整備

避難場所となる防災公園の整
備

自然環境の保全

親水空間の整備

現在のままでよい

その他

無回答

55.7

49.0

48.5

10.1

7.9

1.2

5.5

0 20 40 60 80 100
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、10 代～50 代で「公園や子どもの遊び場の整備」の割合が最も高

くなっています。また、60 代で「避難場所となる防災公園の整備」の割合が、70 歳以上で「自

然環境の保全」の割合が最も高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

公
園
や
子
ど
も
の
遊

び
場
の
整
備 

避
難
場
所
と
な
る
防

災
公
園
の
整
備 

自
然
環
境
の
保
全 

親
水
空
間
の
整
備 

現
在
の
ま
ま
で
よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

10 代 12  33.3  8.3  16.7  8.3  33.3  － 25.0  

20 代 51  56.9  49.0  49.0  7.8  7.8  － 3.9  

30 代 99  85.9  42.4  38.4  15.2  4.0  3.0  － 

40 代 105  66.7  44.8  40.0  7.6  7.6  2.9  1.9  

50 代 102  52.0  42.2  48.0  2.9  11.8  2.0  2.9  

60 代 142  50.7  55.6  47.9  14.1  5.6  1.4  3.5  

70 歳以上 299  46.2  53.5  56.9  10.0  8.0  － 10.0  

 

 

 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、いずれも「公園や子どもの遊び場の整備」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

公
園
や
子
ど
も
の
遊

び
場
の
整
備 

避
難
場
所
と
な
る
防

災
公
園
の
整
備 

自
然
環
境
の
保
全 

親
水
空
間
の
整
備 

現
在
の
ま
ま
で
よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

Ａ地区 324  56.2  50.0  47.2  9.3  8.0  0.9  5.9  

Ｂ地区 100  56.0  47.0  48.0  10.0  10.0  2.0  6.0  

Ｃ地区 379  55.4  48.8  49.9  10.6  7.1  1.3  5.3  
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⑦幹線道路沿道の土地利用について（３つまで○印） 

「商業系施設などの誘致」の割合が 52.3％と最も高く、次いで「現在のままでよい」の割合が

19.9％、「開発の抑制」の割合が 17.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「商業系施設などの誘致」「工業系施設などの誘致」「住宅

開発」の割合が高くなっています。一方､男性に比べ､女性で「現在のままでよい」の割合が高く

なっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

開
発
の
抑
制 

商
業
系
施
設
な
ど
の

誘
致 

工
業
系
施
設
な
ど
の

誘
致 

住
宅
開
発 

現
在
の
ま
ま
で
よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 349  18.9  59.3  16.6  21.2  15.5  2.9  7.2  

女性 454  16.3  47.6  7.5  9.0  22.9  2.4  10.8  

 

  

回答者数 = 813 ％

開発の抑制

商業系施設などの誘致

工業系施設などの誘致

住宅開発

現在のままでよい

その他

無回答

17.2

52.3

11.4

14.4

19.9

2.6

9.5

0 20 40 60 80 100
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、10 代で「現在のままでよい」の割合が、20 代以上で「商業系施

設などの誘致」の割合が高くなっています 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

開
発
の
抑
制 

商
業
系
施
設
な
ど
の

誘
致 

工
業
系
施
設
な
ど
の

誘
致 

住
宅
開
発 

現
在
の
ま
ま
で
よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

10 代 12  － 8.3  － － 66.7  － 25.0  

20 代 51  11.8  54.9  13.7  21.6  17.6  － 7.8  

30 代 99  8.1  59.6  13.1  11.1  29.3  3.0  2.0  

40 代 105  10.5  61.9  9.5  13.3  16.2  4.8  3.8  

50 代 102  9.8  63.7  7.8  15.7  19.6  2.0  2.9  

60 代 142  20.4  50.0  9.2  15.5  21.1  1.4  9.2  

70 歳以上 299  25.4  44.8  14.0  14.4  16.1  3.0  16.1  

 

 

 

 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、いずれも「商業系施設などの誘致」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

開
発
の
抑
制 

商
業
系
施
設
な
ど
の

誘
致 

工
業
系
施
設
な
ど
の

誘
致 

住
宅
開
発 

現
在
の
ま
ま
で
よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

Ａ地区 324  17.3  54.3  13.0  14.5  18.2  1.2  10.2  

Ｂ地区 100  19.0  45.0  13.0  18.0  24.0  1.0  10.0  

Ｃ地区 379  17.2  52.5  10.0  13.7  19.5  4.2  9.0  
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問 19 法隆寺周辺やＪＲ法隆寺駅周辺地区のまちづくりについて、どのようなことに力

を入れるべきだと思いますか。（３つまで○印） 

「幹線道路からＪＲ法隆寺駅までのアクセスの強化」の割合が 26.7％と最も高く、次いで「Ｊ

Ｒ法隆寺駅から法隆寺までの歩行者ルートの設定、案内看板の設置」の割合が 25.2％、「法隆寺

周辺の電柱、電線類の景観改善や道路美装化」の割合が 23.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 813 ％

法隆寺周辺のマルシェ･ ｉセン

ター･ レンタサイクル基地など
観光施設の整備

法隆寺周辺への宿泊施設の誘

致

法隆寺周辺の電柱、電線類の
景観改善や道路美装化

法隆寺周辺の建造物の修景整
備に対する助成

斑鳩ブランド( 農作物･ グッズ･
グルメ･ 書籍など) のＰＲ･ 販売

歴史資源( 史跡･ 寺社) を活用

したイベントの開催

幹線道路からＪＲ法隆寺駅まで

のアクセスの強化

ＪＲ法隆寺駅前における都市機
能( 商業･ 子育て支援など) の

集積

ＪＲ法隆寺駅周辺の空き家活用

浸水被害防止のための三代川
の改修

ＪＲ法隆寺駅から法隆寺までの

歩行者ルートの設定、案内看板
の設置

ＪＲ法隆寺駅～法隆寺～法起

寺･ 法輪寺の回遊性の改善

奈良市内( 奈良公園･ 平城宮
跡･ 西ノ京他) などとの連携を

踏まえた、自転車道の整備

奈良公園から法隆寺までのバ

ス路線など、広域交通アクセス

の強化

その他

無回答

16.4

20.8

23.2

7.0

16.2

14.1

26.7

13.9

19.1

18.2

25.2

14.5

6.6

18.1

2.2

7.0

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「法隆寺周辺への宿泊施設の誘致」「法隆寺周辺の電柱、

電線類の景観改善や道路美装化」「ＪＲ法隆寺駅前における都市機能(商業･子育て支援など)の集

積」の割合が高くなっています。一方､男性に比べ､女性で「法隆寺周辺のマルシェ･ｉセンター･

レンタサイクル基地など観光施設の整備」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

法
隆
寺
周
辺
の
マ
ル
シ
ェ･

ｉ
セ

ン
タ
ー･

レ
ン
タ
サ
イ
ク
ル
基
地

な
ど
観
光
施
設
の
整
備 

法
隆
寺
周
辺
へ
の
宿
泊
施
設
の

誘
致 

法
隆
寺
周
辺
の
電
柱
、
電
線
類
の

景
観
改
善
や
道
路
美
装
化 

法
隆
寺
周
辺
の
建
造
物
の
修
景

整
備
に
対
す
る
助
成 

斑
鳩
ブ
ラ
ン
ド(

農
作
物･

グ
ッ

ズ･
グ
ル
メ･

書
籍
な
ど)

の
Ｐ

Ｒ･

販
売 

歴
史
資
源(

史
跡･

寺
社)

を
活
用

し
た
イ
ベ
ン
ト
の
開
催 

幹
線
道
路
か
ら
Ｊ
Ｒ
法
隆
寺
駅

ま
で
の
ア
ク
セ
ス
の
強
化 

Ｊ
Ｒ
法
隆
寺
駅
前
に
お
け
る
都

市
機
能(

商
業･

子
育
て
支
援
な

ど)

の
集
積 

男性 349  12.9  23.8  26.4  8.0  18.6  14.9  27.5  17.8  

女性 454  19.4  18.3  20.9  6.4  14.5  13.7  26.7  10.8  

 

区分 

Ｊ
Ｒ
法
隆
寺
駅
周
辺
の
空
き
家

活
用 

浸
水
被
害
防
止
の
た
め
の
三
代

川
の
改
修 

Ｊ
Ｒ
法
隆
寺
駅
か
ら
法
隆
寺
ま

で
の
歩
行
者
ル
ー
ト
の
設
定
、
案

内
看
板
の
設
置 

Ｊ
Ｒ
法
隆
寺
駅
～
法
隆
寺
～
法

起
寺･

法
輪
寺
の
回
遊
性
の
改
善 

奈
良
市
内(

奈
良
公
園･

平
城
宮

跡･

西
ノ
京
他)

な
ど
と
の
連
携

を
踏
ま
え
た
、
自
転
車
道
の
整
備 

奈
良
公
園
か
ら
法
隆
寺
ま
で
の

バ
ス
路
線
な
ど
、
広
域
交
通
ア
ク

セ
ス
の
強
化 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 18.3  19.2  22.6  15.8  7.7  18.1  2.9  5.4  

女性 19.8  17.4  27.1  13.7  5.9  17.6  1.8  7.9  
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、10 代で「斑鳩ブランド(農作物･グッズ･グルメ･書籍など)のＰＲ･

販売」の割合が、20 代～50 代で「幹線道路から JR 法隆寺駅までのアクセス強化」の割合が高く、

60 代で「JR 法隆寺駅から法隆寺までの歩行者ルートの設定、案内看板の設置」の割合が高く、

70 歳以上で「法隆寺周辺の電柱、電線類の景観改善や道路美装化」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

法
隆
寺
周
辺
の
マ
ル
シ
ェ･

ｉ
セ

ン
タ
ー･

レ
ン
タ
サ
イ
ク
ル
基
地

な
ど
観
光
施
設
の
整
備 

法
隆
寺
周
辺
へ
の
宿
泊
施
設
の

誘
致 

法
隆
寺
周
辺
の
電
柱
、
電
線
類
の

景
観
改
善
や
道
路
美
装
化 

法
隆
寺
周
辺
の
建
造
物
の
修
景

整
備
に
対
す
る
助
成 

斑
鳩
ブ
ラ
ン
ド(

農
作
物･

グ
ッ

ズ･
グ
ル
メ･

書
籍
な
ど)

の
Ｐ

Ｒ･

販
売 

歴
史
資
源(

史
跡･

寺
社)

を
活
用

し
た
イ
ベ
ン
ト
の
開
催 

幹
線
道
路
か
ら
Ｊ
Ｒ
法
隆
寺
駅

ま
で
の
ア
ク
セ
ス
の
強
化 

Ｊ
Ｒ
法
隆
寺
駅
前
に
お
け
る
都

市
機
能(

商
業･

子
育
て
支
援
な

ど)

の
集
積 

10 代 12  8.3  16.7  8.3  － 41.7  33.3  8.3  8.3  

20 代 51  27.5  25.5  13.7  5.9  21.6  15.7  27.5  19.6  

30 代 99  15.2  20.2  15.2  5.1  23.2  12.1  31.3  27.3  

40 代 105  15.2  18.1  22.9  7.6  16.2  12.4  32.4  14.3  

50 代 102  17.6  19.6  21.6  6.9  20.6  20.6  29.4  12.7  

60 代 142  17.6  23.9  25.4  4.9  14.1  16.2  23.2  12.0  

70 歳以上 299  14.7  20.1  27.8  8.7  11.4  11.4  24.7  9.4  

 

区分 

Ｊ
Ｒ
法
隆
寺
駅
周
辺
の
空
き
家

活
用 

浸
水
被
害
防
止
の
た
め
の
三
代

川
の
改
修 

Ｊ
Ｒ
法
隆
寺
駅
か
ら
法
隆
寺
ま

で
の
歩
行
者
ル
ー
ト
の
設
定
、
案

内
看
板
の
設
置 

Ｊ
Ｒ
法
隆
寺
駅
～
法
隆
寺
～
法

起
寺･

法
輪
寺
の
回
遊
性
の
改
善 

奈
良
市
内(

奈
良
公
園･

平
城
宮

跡･

西
ノ
京
他)

な
ど
と
の
連
携

を
踏
ま
え
た
、
自
転
車
道
の
整
備 

奈
良
公
園
か
ら
法
隆
寺
ま
で
の

バ
ス
路
線
な
ど
、
広
域
交
通
ア
ク

セ
ス
の
強
化 

そ
の
他 

無
回
答 

10 代 16.7  8.3  8.3  16.7  8.3  33.3  － 16.7  

20 代 25.5  3.9  23.5  17.6  2.0  19.6  3.9  3.9  

30 代 27.3  11.1  21.2  7.1  7.1  22.2  4.0  2.0  

40 代 20.0  25.7  23.8  7.6  13.3  16.2  1.9  3.8  

50 代 16.7  13.7  21.6  15.7  8.8  18.6  1.0  5.9  

60 代 17.6  23.9  29.6  16.9  4.2  19.0  2.1  4.2  

70 歳以上 16.7  19.7  27.1  17.4  5.4  15.7  2.0  11.7  
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【居住地区別】 

居住地区別でみると、Ａ地区、Ｂ地区で「幹線道路からＪＲ法隆寺駅までのアクセスの強化」

の割合が、Ｃ地区で「ＪＲ法隆寺駅から法隆寺までの歩行者ルートの設定、案内看板の設置」の

割合が最も高くなっています。また、Ｃ地区では、「JR 法隆寺駅周辺の空き家活用」「浸水被害防

止のための三代川の改修」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

法
隆
寺
周
辺
の
マ
ル
シ
ェ･

ｉ
セ

ン
タ
ー･

レ
ン
タ
サ
イ
ク
ル
基
地

な
ど
観
光
施
設
の
整
備 

法
隆
寺
周
辺
へ
の
宿
泊
施
設
の

誘
致 

法
隆
寺
周
辺
の
電
柱
、
電
線
類
の

景
観
改
善
や
道
路
美
装
化 

法
隆
寺
周
辺
の
建
造
物
の
修
景

整
備
に
対
す
る
助
成 

斑
鳩
ブ
ラ
ン
ド(

農
作
物･

グ
ッ

ズ･

グ
ル
メ･
書
籍
な
ど)

の
Ｐ

Ｒ･

販
売 

歴
史
資
源(

史
跡･

寺
社)

を
活
用

し
た
イ
ベ
ン
ト
の
開
催 

幹
線
道
路
か
ら
Ｊ
Ｒ
法
隆
寺
駅

ま
で
の
ア
ク
セ
ス
の
強
化 

Ｊ
Ｒ
法
隆
寺
駅
前
に
お
け
る
都

市
機
能(

商
業･

子
育
て
支
援
な

ど)

の
集
積 

Ａ地区 324  17.6  24.1  25.0  8.0  16.7  14.8  29.9  8.6  

Ｂ地区 100  16.0  21.0  29.0  10.0  19.0  7.0  31.0  10.0  

Ｃ地区 379  15.8  17.9  19.5  5.3  15.3  15.8  22.7  19.0  

 

区分 

Ｊ
Ｒ
法
隆
寺
駅
周
辺
の
空
き
家

活
用 

浸
水
被
害
防
止
の
た
め
の
三
代

川
の
改
修 

Ｊ
Ｒ
法
隆
寺
駅
か
ら
法
隆
寺
ま

で
の
歩
行
者
ル
ー
ト
の
設
定
、
案

内
看
板
の
設
置 

Ｊ
Ｒ
法
隆
寺
駅
～
法
隆
寺
～
法

起
寺･

法
輪
寺
の
回
遊
性
の
改
善 

奈
良
市
内(

奈
良
公
園･

平
城
宮

跡･

西
ノ
京
他)

な
ど
と
の
連
携

を
踏
ま
え
た
、
自
転
車
道
の
整
備 

奈
良
公
園
か
ら
法
隆
寺
ま
で
の

バ
ス
路
線
な
ど
、
広
域
交
通
ア
ク

セ
ス
の
強
化 

そ
の
他 

無
回
答 

 

Ａ地区 15.1  11.7  23.8  15.4  8.3  21.3  0.6  8.0   

Ｂ地区 13.0  13.0  25.0  19.0  7.0  18.0  2.0  5.0   

Ｃ地区 24.0  25.1  26.9  12.9  5.3  15.0  3.4  6.9   
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（８）自由意見 
270 人（33.2％）から回答がありました。意見の分類と、その主な内容は以下のとおりです。 

 

項目 件数 

まちの整備について 92 

 幹線道路の整備 27 

 生活基盤の整備や快適なまちづくり 21 

 生活道路の整備 17 

 歩道の確保や段差の解消 9 

 防犯対策の充実 6 

 河川改修などの浸水対策 3 

 住宅地・市街地の環境整備 2 

 施設整備の充実 2 

 耐震補強などの地震対策 1 

 避難場所、ルートの確保 1 

 水辺の保全や環境づくり 1 

 水源確保と水道施設の整備 1 

 浸水対策の推進 1 

産業について 82 

 斑鳩の里の風景・景観の保全 19 

 個性的で活力ある地元商業の確立 17 

 商業施設の立地誘導 14 

 法隆寺周辺などの拠点機能の強化 12 

 市街地の景観づくり 11 

 歴史文化資源の活用 2 

 環境保全対策の充実 2 

 地元農業への意識向上 1 

 まちづくりと農業の連携 1 

 自然環境や工業環境の整備 1 

 斑鳩町内での滞在時間の拡大 1 

 地域ぐるみでの花と緑のまちづくり 1 

公共施設について 27 

 遊び場や公園の充実 14 

 コミュニティバスの運行 13 
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項目 件数 

高齢者福祉について 11 

 生きがいづくり、介護予防事業の充実 4 

 高齢者の社会参加の促進・支援 4 

 福祉活動の推進 2 

 介護サービスの充実 1 

子どもについて 9 

 子育てに関する支援の充実 7 

 学童保育の充実 1 

 子どもの医療費助成、医療の充実 1 

行政について 7 

 広域行政の推進 3 

 住民と行政の協働によるまちづくり 2 

 安定した財政基盤の行財政運営 2 

その他 42 

 アンケートについて 13 

 自治会について 4 

 ごみ収集について 2 

 その他 23 

合計 270 
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斑鳩町まちづくりアンケート調査 

ご協力のお願い 
 

住民の皆さまには、日頃より町政にご協力いただきありがとうございます。  

さて、斑鳩町では、今年度から町の将来を展望したまちづくりの基本となる「第５次斑鳩町総

合計画」「斑鳩町都市計画マスタープラン」の策定作業を進めています。  

計画の策定にあたっては、住民の皆さまと行政がともにつくり、ともに実践することが重要と

の認識に立ち、誰にとってもわかりやすい、より良い斑鳩町をめざした実効性の高い計画をつく

りたいと考えています。  

そこで、住民の皆さまが日頃感じられていることをお聞きし、新しい総合計画、都市計画に反

映させていくため、アンケート調査を実施いたします。  

なお、この調査票は、町内にお住まいの 18歳以上の方 2,000 名を無作為に抽出しお送りし

ています。無記名でご記入いただき、調査の結果は統計的にのみ処理いたしますので、回答者個

人が特定されることは一切ございません。 

アンケート調査の内容は広範囲にわたり、皆さまには誠に恐縮ですが、本調査の趣旨をご理解

の上、ご協力いただきますようお願い申し上げます。 

 
 

平成３０年１２月 

斑鳩町長 中西 和夫  

 

 

◇調査票の記入について 

・この調査は封筒の宛名のご本人が対象となります。 

・なんらかの事情でご本人が記入できない場合は、ご家族の方などに代筆していただ

くか、あなたの意思を尊重して代わってご回答していただく方にお願いいたします。 

・平成 30 年 12 月 1 日現在の内容でご記入ください。 

・設問に選択肢のあるものは、あてはまる番号に○をつけてください。お答えが「そ

の他」にあてはまる場合は、（ ）内に具体的にご記入ください。 

・設問によって、○をつけていただく数を（ ）内に指定していますので、ご注意く

ださい。 

◇調査票の回収について 

ご記入いただきました調査票は、同封の返信用封筒に入れ、12 月 31 日（月）まで

に郵送してくださいますようお願いいたします。（切手は不要です） 

 

◇調査についてのご質問などは、下記までお問い合わせください。 

斑鳩町役場 総務部 まちづくり政策課 

電話 ０７４５－７４－１００１ 

 

 

 

【ご記入に当たってのお願い】 
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１．あなた自身のことについておたずねします 

 

問１ あなたの性別は？（１つに○印） 

１．男性 ２．女性 

 

問２ あなたの年齢は？（１２月１日現在の満年齢でお答えください）（１つに○印） 

１．10 代 ２．20 代 ３．30 代 ４．40 代 

５．50 代 ６．60 代 ７．70 歳以上  

 

問３ あなたの職業は？（１つに○印） 

１．農業 ２．自営業 ３．会社員 

４．公務員・団体職員 ５．パート・アルバイト・内職 ６．派遣社員 

７．家事従事者 ８．学生 ９．無職 

10．その他（               ）  

 

問４ あなたの通勤・通学地はどこですか？（１つに○印） 

１．斑鳩町内 ２．奈良県内 

３．奈良県外 ４．通勤・通学していない 

 

問５ あなたは斑鳩町に住んで、何年になりますか？（１つに○印） 

１．２年未満 ２．２年以上５年未満 

３．５年以上１０年未満 ４．１０年以上２０年未満 

５．２０年以上３０年未満 ６．３０年以上 

 

問６ あなたのお住まいはどちらですか？（記入例を参考にしてください） 

斑鳩町（        ）    丁目 

 

 

問７ あなたの世帯構成は？（１つに○印） 

１．単身世帯 ２．夫婦世帯 

３．親と子（２世代）世帯 ４．親と子と孫（３世代）世帯 

５．その他（               ） 

  

記入例①：斑鳩町（ 法隆寺西 ） ３ 丁目 

記入例②：斑鳩町（大字法隆寺）  丁目 
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問８ あなたの家族（一緒に暮らしている方、あなた自身も含む）に次の方は含まれていますか？ 

（あてはまるものすべてに○印） 

１．６歳未満の子 ２．６歳以上１８歳未満の子 

３．６５歳以上の方 ４．介護を要する方 

 

問９ あなたのお住まいは？（１つに○印） 

１．持ち家（一戸建） ２．持ち家（共同住宅） 

３．賃貸住宅（一戸建） ４．賃貸住宅（共同住宅） 

５．社宅・寮 ６．その他（           ） 

 

 

２．斑鳩町の暮らしやすさなどについておたずねします 

 

問 10 斑鳩町の住みごこちはどう思いますか？（１つに○印） 

１．住みよい ２．どちらかというと住みよい 

３．どちらかというと住みにくい ４．住みにくい 

５．どちらともいえない  

 

問 11 今後も、斑鳩町で暮らしたいと思いますか？（１つに○印） 

１．これからも斑鳩町に住み続けたい 

２．町外に引越す予定がある 

３．引越す予定はないが、引越したい 

４．わからない 

  

【１．これからも斑鳩町に住み続けたい】 

を選んだ人は、問 11－１へ 

【２．町外に引越す予定がある】 

【３．引っ越す予定はないが、引越したい】 

を選んだ人は、問 11－２へ 
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問 11 で「１．これからも斑鳩町に住み続けたい」を選択した方にうかがいます。 

問 11－１ 斑鳩町に住み続けたいと思う理由は何ですか？（あてはまるものすべてに○印） 

１．自然環境が良い ２．歴史・文化が豊かで個性がある 

３．住環境が良い ４．福祉が充実している 

５．医療施設が充実している ６．各種検診や健康診査など保健事業が充実している 

７．子育てをしやすい ８．買物など日常生活が便利 

９．都市基盤が整っている 10．通勤・通学など交通の便が良い 

11．行政サービスが充実している 12．公共施設が充実している 

13．子どもの教育環境が良い 14．防犯や防災の面で安心できる 

15．地域コミュニティが良い 16．学校や仕事、家族の都合 

17．住みなれていて愛着がある 18．その他（           ） 

 

問11で「２．町外に引越す予定がある」、「３．引越す予定はないが、引越したい」を選択した方にうかがいます。 

問 11－２ 引越す・引越したい理由は何ですか？（あてはまるものすべてに○印） 

１．自然環境が良くない ２．まちの魅力に乏しく、個性がない 

３．住環境が良くない ４．福祉が充実していない 

５．医療施設が充実していない ６．各種検診や健康診査など保健事業が充実していない 

７．子育てをしにくい ８．買物など日常生活が不便 

９．都市基盤が整っていない 10．通勤・通学など交通の便が良くない 

11．行政サービスが充実していない 12．公共施設が充実していない 

13．子どもの教育環境が良くない 14．防犯や防災の面で安心できない 

15．地域コミュニティが良くない 16．学校や仕事、家族の都合 

17．愛着がない 18．その他（           ） 
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３．あなたの日頃の意識や日常生活についておたずねします 

 

問 12 以下の各項目について、それぞれあてはまるもの１つだけに○印をつけてください。 
 

あ
て
は
ま
る 

や
や 

あ
て
は
ま
る 

や
や 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

１．斑鳩町に魅力や誇りを感じる １ ２ ３ ４ 

２．斑鳩町に愛着がある １ ２ ３ ４ 

３．普段から健康づくりを心がけている １ ２ ３ ４ 

４．かかりつけの医者がいる １ ２ ３ ４ 

５．日常生活の中で、ご近所との関わりがある １ ２ ３ ４ 

６．自治会に加入している １ ２ ３ ４ 

７．ごみの分別をきちんとしている １ ２ ３ ４ 

８．省エネルギーや省資源を心がけている １ ２ ３ ４ 

９．家具の固定や非常食の備蓄など普段から災害に備えている １ ２ ３ ４ 

10．防災訓練などに積極的に参加、見学している １ ２ ３ ４ 

11．二重ロックや外出時の近所への声かけなど普段から防犯を心がけ

ている 
１ ２ ３ ４ 

12．趣味や教養、スポーツなどの活動を楽しんでいる １ ２ ３ ４ 

13．芸術や文化にふれている １ ２ ３ ４ 

14．図書館や体育館、公民館などの公共施設を利用している １ ２ ３ ４ 

15．近所の公園を利用している １ ２ ３ ４ 

16．町が主催するイベントに積極的に参加している １ ２ ３ ４ 

17．地域の行事やお祭りに積極的に参加している １ ２ ３ ４ 

18．他の世代の人や外国人と交流したり、ふれあうことがある １ ２ ３ ４ 

19．町広報紙「斑鳩－いかるが」や町の配布チラシをよく見る １ ２ ３ ４ 

20．日常生活の中で、インターネットを利用している １ ２ ３ ４ 

21．日常生活の中で、ＳＮＳ（ｔｗｉｔｔｅｒ・Ｆａｃｅｂｏｏｋ・

Ｉｎｓｔａｇｒａｍなど）を利用している 
１ ２ ３ ４ 

  

評 価 

項 目 
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４．斑鳩町の現状と今後の取組みについておたずねします 

 

問 13 斑鳩町で現在取り組んでいる施策について、現在の「満足度」と、ますます厳しくなる 

財政状況の中で、今後の取組みとしての「重要度」をおたずねします｡ 

（下記の各項目についてそれぞれあてはまるもの１つだけに○印をつけてください。） 

 現在の満足度  今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

 
高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

（回答例）自治会などコミュニティ活動の推進 １ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

子
育
て
支
援 

①地域の子育て支援情報の提供や育児相談な

ど、子育てに関する支援の充実 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

②多様な保育ニーズに対応した保育体制の充実 １ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

③放課後における児童の健全育成のための 

学童保育の充実 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

④子どもの権利の保障、児童虐待を防止するた

めの関係機関と地域の連携強化 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

⑤乳幼児、児童・生徒への医療費助成、医療制

度の周知など福祉医療の充実 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

学
校
教
育 

①国際理解、情報、環境、食育、歴史教育など

時代に応じた教育内容の充実 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

②施設整備の充実 １ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

③少人数学級・教職員の資質向上など教育環境

の充実 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

④学力や学習意欲の向上のための学習支援の充実 １ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

⑤スクールカウンセラーなど専門家による相

談体制の充実、関係機関との連携強化 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

人
権
・
平
和
・
男
女
共
同
参
画 

①人権意識を高めるための学校における人権 

教育、住民への啓発活動の推進 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

②相談・支援体制の充実などによる差別のない

社会づくり 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

③非核平和の実現に向けた学校教育の充実や、

住民の自主的な活動の支援 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

④男女がともに活躍できる社会の推進 １ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

生
涯
学
習
・
生
涯
ス
ポ
ー
ツ 

①誰でも気軽に参加できる講座開催などの生

涯学習の充実 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

②誰でも気軽に体力・健康づくりができる生涯

スポーツ･レクリエーション活動の充実 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

③図書館、公民館、体育館など生涯学習・生涯

スポーツ施設の充実 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

評 価 

町の取組み 
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 現在の満足度  今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

歴
史
文
化
・
芸
術 

①古墳、寺社、歴史公園などの歴史文化資源の

活用 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

②住民の自主的な文化・芸術活動の支援 １ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

③町内外への歴史文化・芸術情報の発信 １ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

健
康
づ
く
り 

①住民の健康づくりの機会の充実など健康へ

の意識啓発と、地域での自発的活動の支援 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

②各種検診や健康診査、相談体制の充実 １ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

③保健・福祉・医療の連携強化と健康管理や人

材確保などの医療サービスの充実 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

高
齢
者
福
祉 

①高齢者の社会参加の促進・支援 １ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

②在宅介護、施設介護など介護サービスの充実 １ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

③生きがいづくり、介護予防事業の充実 １ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

④高齢者への医療費助成、医療制度の周知など

福祉医療の充実 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

⑤高齢者が住み慣れた地域で暮らし続けるこ

とができるような福祉活動の推進 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

障
害
者
福
祉 

①障害のある人の社会参加の促進・支援 １ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

②障害があっても社会的に自立した生活が 

送れるような自立支援策の充実 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

③障害のある人への医療費助成、医療制度の周

知など福祉医療の充実 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

④障害のある子どもの状態に応じた療育・ 

保育・教育の充実 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

社
会
保
障 

①国民健康保険事業の健全な事業運営や被保

険者の疾病予防など国民健康保険の充実 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

②国民年金制度の啓発活動や相談事業による 

無年金者の解消 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

③生活困窮世帯への相談体制の充実、就学援助

や就労あっせんなど自立支援策の充実 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

防
災 

①耐震補強などの地震対策 １ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

②河川改修などの浸水対策 １ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

③避難ルート・避難場所などの確保 １ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

評 価 

町の取組み 
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 現在の満足度  今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

防
犯
・
消
費
生
活 

①防犯カメラの設置など、誰もが安全で安心

して暮らせるような防犯対策の充実 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

②ネット犯罪の防止に向けた教室などの開催 １ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

③複雑多様化する消費生活に対する適切な知

識を身につけることを目的とした啓発や情

報提供などによる消費者意識の向上 

１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

④消費者保護対策のための指導、相談体制の

充実 
１ ２ ３ ４ ５  １ ２ ３ ４ ５ 

住
民
の
参
加
と
協
働 

①自治会、小地域福祉会、子ども会、老人ク

ラブなどの住民の自主的な活動の育成・支

援 

１ ２ ３ ４ ５ 

 

１ ２ ３ ４ ５ 

②公民館や地区集会所、いかるがホール、生

き生きプラザ斑鳩などのコミュニティ活動

拠点の整備・充実 

１ ２ ３ ４ ５ 

 

１ ２ ３ ４ ５ 

③住民の主体的な参加のもと、住民と行政の

協働によるまちづくりの推進 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

④行政運営の計画や方針、各種サービスなど

行政情報の広報や多様な世代の意見を聞く

機会づくりなどの広聴活動の充実 

１ ２ ３ ４ ５ 

 

１ ２ ３ ４ ５ 

農
業 

①農地、農道、用水路、ため池など農業の基

盤整備や経営規模の拡大 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

②農業経営維持のための相互扶助体制や若手 

後継者の育成など農業経営の改善 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

③産業まつりや子どもたちの農業体験学習な

どによる地元農業への意識向上 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

④観光や商業との連携による特産品開発な

ど、まちづくりと農業の連携 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

商
工
業
・
観
光 

①斑鳩ブランド商品の認定・ＰＲなど、個性

的で活力ある地元商業の確立 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

②ＪＲ法隆寺駅周辺地区や既存の商店街、国

道２５号沿いなど商業地区における商業施

設の立地誘導 

１ ２ ３ ４ ５ 

 

１ ２ ３ ４ ５ 

③自然環境や地域と調和のとれた工業環境の

整備促進や中小企業の支援 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

④斑鳩の里をゆっくり楽しむことができる仕組み

づくりなど、町内での滞在時間の拡大 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

  

評 価 

町の取組み 
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 現在の満足度  今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

風
景
・
景
観 

①法隆寺をはじめとする歴史的景観や田園風

景など斑鳩の里の風景・景観の保全 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

②市街地の美しい景観づくり １ ２ ３ ４ ５ 
 
１ ２ ３ ４ ５ 

③地域ぐるみでの花と緑のまちづくり １ ２ ３ ４ ５ 
 
１ ２ ３ ４ ５ 

自
然
環
境 

①山林・里山の保全や自然に親しむ活動の支援 １ ２ ３ ４ ５ 
 
１ ２ ３ ４ ５ 

②水辺の保全や散策ルートなど、水辺に親し

む環境づくり 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

③自然環境の保全に対する住民意識の高揚と

自然を活かしたまちの魅力の多様化 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

道
路
・
交
通
網 

①幹線道路（国道・県道など）の整備 １ ２ ３ ４ ５ 
 
１ ２ ３ ４ ５ 

②生活道路（居住地周辺の身近な道路）の整備 １ ２ ３ ４ ５ 
 
１ ２ ３ ４ ５ 

③既存道路の維持・補修 １ ２ ３ ４ ５ 
 
１ ２ ３ ４ ５ 

④歩道の確保や段差の解消 １ ２ ３ ４ ５ 
 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑤コミュニティバスの運行 １ ２ ３ ４ ５ 
 
１ ２ ３ ４ ５ 

住
宅
・
生
活
環
境 

①生活基盤の整備や快適に暮らせるような 

住宅地・市街地の環境整備 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

②子どもの遊び場や高齢者の憩いの場として

の公園の充実 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

③ＪＲ法隆寺駅周辺、法隆寺周辺地区などの

拠点機能の強化 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

環
境
保
全 

①人と自然が共生し、環境にやさしいまちづ

くりの推進 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

②公害の未然防止や水質改善活動など環境保

全対策の充実 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

ご
み
・
し
尿 

①ごみ排出の減量化と再使用・再利用の推進 １ ２ ３ ４ ５ 
 
１ ２ ３ ４ ５ 

②ごみ・し尿処理対策の充実 １ ２ ３ ４ ５ 
 
１ ２ ３ ４ ５ 

  

評 価 

町の取組み 
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 現在の満足度  今後の重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

上
下
水
道 

①良質な水の安定供給のための水源確保と水

道施設の整備や更新 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

②市街地や住宅地の都市下水路の更新・改修

や集中豪雨に対する浸水対策の推進 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

③計画的かつ効率的な公共下水道整備の推進 １ ２ ３ ４ ５ 
 
１ ２ ３ ４ ５ 

行
財
政 

①住民のニーズに対応した行政組織編成など 

効率的な組織の編成や職員の質の向上 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

②安定した財政基盤の確立など計画的な行財

政運営 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

③外部委託推進による、行政経費の削減 １ ２ ３ ４ ５ 
 
１ ２ ３ ４ ５ 

④インターネット等の情報技術を活用した行政情

報の積極的な提供など、行政の情報化の推進 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑤広域的に取り組むべき課題に向けた、広域

行政の推進 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

 

５．あなたが望む斑鳩町の将来像についておたずねします 

 

問 14 あなたは、将来の斑鳩町がどのような「まち」であってほしいと思いますか？ 

（３つまで○印） 

１．災害に強く犯罪が少ない、安全で安心して暮らせるまち 

２．高齢者や障害のある人、子どもなどを大切にする保健・福祉が充実したまち 

３．健康増進や健康づくりを推進するまち 

４．コミュニティや地域の活動が活発で、住民の自治意識が高いまち 

５．緑や水辺が豊かで身近なところで自然とふれあうことができるまち 

６．道路や公共交通、都市施設の整備が進んだ、機能的で利便性の高いまち 

７．生涯学習や生涯スポーツの環境が整い、活動や学習の機会が充実したまち 

８．ごみの減量化や環境保全活動を推進するまち 

９．農業・商工業がバランスよく振興し、活力とにぎわいのあるまち 

10．文化・芸術を振興し、伝統文化を大切にするまち 

11．歴史的な文化遺産や町並みを生かし、観光客など多くの人が訪れるまち 

12．その他（         ） 

評 価 

町の取組み 
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６．人口減少を生き残る地方創生の取組みについておたずねします 

 

問 15 人口減少を克服し活力ある社会をめざして、今後、どのようなことに特に力を入れるべき

だと思いますか？ （３つまで○印） 

１．産業を振興し、雇用を拡大させて、経済を活性化させる取組み 

２．移住や定住・Ｕターンなど人口流入を促進する取組み 

３．子育て支援やワーク・ライフ・バランスの充実により、結婚・出産・子育ての 

希望をかなえる取組み 

４．健康づくりや福祉の充実など、人口減少社会でも安心して暮らせる地域をめざす取組み 

５．観光資源や自然環境といった地域資源の活用や人や物の交流を拡大し、地域の 

活性化やにぎわいを創出する取組み 

６．県内の他市町村と連携して、斑鳩町の魅力の発信や経済を活性化させる取組み 

７．その他（         ） 

 

問 16 出産・育児に関するサービスとして、今後、どのようなことに特に力を入れるべきだと思

いますか？（３つまで○印） 

１．幼稚園・保育所・認定こども園などの施設の拡充 

２．子どもを預かるサービスの時間の延長 

３．緊急・一時的な子どもの預かりサービスの充実 

４．子どもを預かる施設の教育・保育の質の向上 

５．子育てに関する施設・サービス・イベントなどの情報提供の充実 

６．子育てに関する金銭的なサポートや現物給付 

７．子育てに関する母子の保健・医療体制の充実 

８．子育てに関する講座・イベント・講演会の実施 

９．行政が行うサービスをこれ以上増やす必要はない 

10．その他（         ） 
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問 17 地域経済の活性化を図るためには、今後、どのようなことに特に力を入れるべきだと思い

ますか？（３つまで○印） 

１．企業誘致、起業しやすい環境の整備などによる新規産業の創出 

２．生産性向上や商圏拡大の支援などによる商工業の振興 

３．６次産業化（※）・ブランド化などによる農林水産業の振興 

４．女性管理職の登用拡大や職域拡大など女性の活躍促進 

５．歴史文化遺産、自然など本町の特色を活かした観光産業の振興 

６．学校、企業等と連携したキャリア教育の推進など若者の人材育成 

７．産業振興につながる輸送経路の整備 

８．無料Ｗｉ－Ｆｉの設置などによる、ＩｏＴ技術を活用した社会基盤の整備 

９．その他（         ） 

※6次産業化・・・農林水産業（第 1次産業）、食品加工（第 2次産業）、流通販売・ 

情報サービス（第 3次産業）を一体化した新たな食農ビジネスの取組み。 

 

 

７．都市計画等の今後の取組みについておたずねします 

 

問 18 これからの斑鳩町のまちづくりについて、何が重要だと思いますか。次に示すそれぞれ 

の分野ごとにお答えください。 

【①住宅地について】（３つまで○印） 

１．新しい住宅地の開発 ２．既存住宅地の居住環境の向上 

３．農村集落地の居住環境の向上 ４．密集住宅地の解消、災害に強いまちづくり 

５．高齢者、障害のある人に配慮した住宅地の形成 ６．中高層住宅地の充実 

７．景観に配慮した住宅地の形成 ８．まちのにぎわい 

９．現在のままでよい 10．その他（           ） 

 

【②商業地について】（３つまで○印） 

１．中心商業地の活性化 ２．地域に密着した商店の育成、地元店舗の共同化、活性化 

３．郊外における大型店の誘致 ４．幹線道路沿道における沿道サービス系商業施設の誘致 

５．駐車場の確保  ６．現在のままでよい 

７．その他（           ）  
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【③工業地について】（３つまで○印） 

１．既存工業の活性化 ２．新たな工業団地の整備、集団化の促進 

３．企業誘致の推進 ４．住宅と工場の混在の解消 

５．緑化の推進など周辺環境との調和 ６．現在のままでよい 

７．その他（           ）  

 

【④農地について】（３つまで○印） 

１．農地の積極的な保全 ２．農業基盤の整備 

３．立地条件に合わせ住宅地や工業地・商業地等に転用 ４．現在のままでよい 

５．その他（           ）  

 

【⑤道路・交通について】（３つまで○印） 

１．生活道路の整備 ２．幹線道路の整備 

３．歩道や交通安全施設（照明、ミラーなど）の整備 ４．鉄道の利便性向上 

５．バスの利便性向上  

６．街路樹や歩道の舗装など景観に配慮した美しい道路の整備 

７．ユニバーサルデザインやバリアフリーへの配慮 

８．現在のままでよい ９．その他（           ） 

 

【⑥公園・緑地等について】（３つまで○印） 

１．公園や子どもの遊び場の整備 ２．避難場所となる防災公園の整備 

３．自然環境の保全 ４．親水空間の整備 

５．現在のままでよい ６．その他（           ） 

 

【⑦幹線道路沿道の土地利用について】（３つまで○印） 

１．開発の抑制 ２．商業系施設などの誘致 

３．工業系施設などの誘致 ４．住宅開発 

５．現在のままでよい ６．その他（           ） 
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問 19 法隆寺周辺やＪＲ法隆寺駅周辺地区のまちづくりについて、どのようなことに力を入れ 

るべきだと思いますか。（３つまで○印） 

１．法隆寺周辺のマルシェ･ｉセンター･レンタサイクル基地など観光施設の整備 

２．法隆寺周辺への宿泊施設の誘致 

３．法隆寺周辺の電柱、電線類の景観改善や道路美装化 

４．法隆寺周辺の建造物の修景整備に対する助成 

５．斑鳩ブランド(農作物･グッズ･グルメ･書籍など)のＰＲ･販売 

６．歴史資源(史跡･寺社)を活用したイベントの開催 

７．幹線道路からＪＲ法隆寺駅までのアクセスの強化 

８．ＪＲ法隆寺駅前における都市機能(商業･子育て支援など)の集積 

９．ＪＲ法隆寺駅周辺の空き家活用 

10．浸水被害防止のための三代川の改修 

11．ＪＲ法隆寺駅から法隆寺までの歩行者ルートの設定、案内看板の設置 

12．ＪＲ法隆寺駅～法隆寺～法起寺･法輪寺の回遊性の改善 

13．奈良市内(奈良公園･平城宮跡･西ノ京他)などとの連携を踏まえた、自転車道の整備 

14．奈良公園から法隆寺までのバス路線など、広域交通アクセスの強化 

15．その他（         ） 

 

◎ 斑鳩町のこれからのまちづくりについて、ご意見等がありましたらお聞かせください。 

 

----------------------------------------------------------------------------------------- 

 

----------------------------------------------------------------------------------------- 

 

----------------------------------------------------------------------------------------- 

 

----------------------------------------------------------------------------------------- 

 

----------------------------------------------------------------------------------------- 

 

----------------------------------------------------------------------------------------- 

以上でアンケートは終わりです。ご協力ありがとうございました。 

 


